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گره تعطیلات آخر هفته

مرتضی برکاتی - روزنامه‌نگار

تعطیلی آخر هفته که در 
قالب یک طرح قدیمی در 
دولت سیزدهم و مجلس 
یازدهم مورد بررسی قرار 

گرفته بود باردیگر در مسیر تصویب در مجلس 
و مخالفت و موافقت گروه‌های اجتماعی و 
اقتصادی است. روز شنبه در حالیکه رئیس 
کمیسیون اجتماعی مجلس اعلام کرده بود 
این طرح بار دیگر مورد ارزیابی قرار می‌گیرد 
تا نه به لحاظ شرعی و دینی و نه به لحاظ 
اقتصادی ناسازگاری ایجاد نکند، خبر دیگری 
منتشر شد، مبنی بر اینکه با تعطیلی پنجشنبه‌ها 
در کمیسیون اجتماعی موافقت شده. اینگونه که 
یکی از اعضای کمیسیون گفته،  درباره موضوع 
تعطیات آخر هفته بحث مفصلی در گرفت و 
در نهایت مصوب شد که جمعه‌ها تعطیل باشد 
و روز پنجشنبه نیز خدمات اداری ارائه نشود که 
به معنای همان تعطیلی است‌.پیش‌تر مجلس با 
تعطیلی روز شنبه به عنوان دومین روز تعطیل 
موافقت کرده بود. اما شورای نگهبان، تعطیلی 
روز شنبه در لایحه افزایش تعطیلات آخر هفته را 
خلاف موازین شرع دانست و با آن مخالفت کرد.

همچنین هیات عالی نظارت مجمع تشخیص 
مصلحت نظام نیز در  12 خردادماه پس از بررسی 
مصوبه مجلس درباره تعطیلی شنبه‌، این مصوبه 
را مغایر با سیاست‌های کلی نظام قانونگذاری 
و سیاست‌های کلی تشویق سرمایه گذاری 
دانست. با این احوال مجلس یک قدم دیگر به 
تعطیلی کاملا متضاد با آنچه که قبلا در تصمیم 
کارشناسی خود به آن رسیده بود، نزدیک شده 
است، تعطیلی پنجشنبه‌ها که به نظر می‌رسد 

در تعارض با اهداف این طرح قرار گرفته .

     سرمقاله
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بازار خودرو به ساختار عرضه و تقاضا باز می گردد؟
 تقاضای خروج دولت

 از قیمت‌گذاری

خرید 8.3 متر با وام 960 میلیونی!
چربیدن گرانی به قدرت خرید 

وام مسکن 

   دریچه
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر
رهبر انقلاب در دیدار اعضای کاروان‌های اعزامی 
ایران به بازی‌های المپیک و پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس:

 فرزندان افتخار آفرین ایران
  اسباب عزت و سربلندی
 کشورند

با دکتر مهیار روستایی، مدیر برتری کشوری در صنعت 
»ایران  اموزشی  هلدینگ  مدیرعامل  و  کشور  آموزش 
اروپا« درباره فعالیت ها و مسائل عمده حوزه حرفه ای شان 

گفت و گویی انجام داده ایم که می خوانید: 
درباره فعالیت مجموعه خود توضیح بفرمایید.

هلدینگ آموزشی ایران اروپا از سال 1388 با افتتاح مرکز تخصصی 
آموزش زبان انگلیسی ایران اروپا شروع به کار نمود و پس از استقبال 
از این مجموعه طی 10 سال تبدیل به بزرگترین مرکز  چشمگیر 
تخصصی آموزش زبان انگلیسی در کشور گردید و از سال 1399 ، 
مجموعه حوزه خدمات خود را گسترش داد و با افتتاح مرکز بین المللی 
آموزش زبان انگلیسی آدرین در عمان شروع به کار در حوزه خارج از 
کشور و آموزش افراد خارجی نمود، و پس از آن نیز مجموعه مدارس 
ویستا که در حال حاضر مدرن ترین و لوکس ترین مدارس کشور 
محسوب میشوند را افتتاح نمودیم. در کنار این فعالیت ها مجموعه در 
حال حاضر در صنعت لوازم التحریر و چاپ و نشر نیز با نام فروشگاه 
های لوازم التحریر ایران اروپا و چاپ و نشر ایران اروپا مشغول به 

فعالیت می باشد.
 چه دوره هایی در موسسه ایران اروپا ارائه می دهید؟ 

بخش  در  اروپا  ایران  انگلیسی  زبان  آموزش  تخصصی  مرکز  در 
بزرگسالان) رده سنی بالای 18 سال( کلیه دوره های زبان انگلیسی 
شامل زبان عمومی، دوره های آمادگی آزمونهای بین المللی شامل 
IELTS  ، iBT ، FCE، CAE و CPE آموزش داده میشود و 
همچنین در رده های سنی کودک و نوجوان به صورت تخصصی و با به 
روز ترین متدهای آموزشی در حال آموزش به فرزندان عزیزمان هستیم.

 سابقه آموزشی شما چند سال است؟
ما از سال 1388 شروع به کار کردیم  و تا به امروز فعالیت داریم.

 چه اندازه خلاقیت در کار شما نقش دارد؟
امروزه با پیشرفت سریع تکنولوژی، همه امور دستخوش تغییرات 
مهم و اساسی هستند. در حال حاضر تمام کسب و کارها نیز باید 
بتوانند در مسیر تحولات تکنولوژی، گامی مؤثر برداشته و همگام 
با تحولات صنعت خود پیش روند و طبیعتا صنعت آموزش هم به 
عنوان یک صنعت حیاتی و پیشرو نیاز اساسی به خلاقیت و نوآوری 

دارد.
ما هم اهمیت خلاقیت در کسب و کار را بسیار جدی گرفتیم  و اساسا 

هر مدیری باید در  صنعت خود توانایی لازم برای ایجاد تغییرات 
مدرن و ایجاد خلاقیت در سیستم را داشته باشد، تا در عرصه رقابتی 

بازار بماند و بتواند برطرف کننده نیازهای جامعه پیشرفته باشد.
درصنعت آموزشی، خلاقیت و نوآوری، عامل تعیین کننده در عملکرد 
موفقیت آمیز سازمان و دوام طولانی مدت آن می باشد و اصولا در 
جهانی که در حال دگرگونی و تغییر است، تنها راه بقا و ماندگاری، 
خلاقیت است. در نتیجه خلاقیت در سازمان ما به عنوان راهکاری 
که مزیت راهبردی برای مجموعه دارد، همواره مورد توجه قرار گرفته 

است.
در فرهنگ سازمانی ایران اروپا خلاقیت به معنی بهره گیری از تفکر 
برای ایجاد ایده نو یا مفاهیم تازه است. با استفاده از خلاقیت و نوآوری 
ما زمینه جدیدی برای مدیریت کار و همچنین توسعه کسب وکار ایجاد 
نموده ایم. خلاقیت موجب رشد وگسترش هر کسب وکاری می شود و 

خوشبختانه ایران اروپا نیز بهره بسیاری از آن برده است.

 نقش مجموعه خود را در شکوفایی خلاقیت  چقدر مفید 
می دانید؟

به نظر بنده کلا وظیفه ذاتی موسسات آموزشی، پرورش و شکوفایی 
خلاقیت هست و موسسه ما هم این مورد را وظیفه ذاتی خود می داند، 
و همیشه تمام تلاشمان را جهت شکوفایی خلاقیت هم در پرسنل و 

هم در دانشجویان و دانش آموزان انجام خواهیم داد.
 چه انگیزه ای در شما باعث ایجاد آموزشگاه شده است؟

بنده قبل از تاسیس آموزشگاه، مدرس زبان انگلیسی بودم و چندین سال 
در این حوزه فعالیت کردم؛ همیشه به این فکر می کردم که موسسات 
موجود پاسخگوی نیازهای زبان آموزان نبوده و موسسات با سیسم 
آموزشی روز دنیا فاصله بسیار زیادی دارند و این نیاز را می دیدم که 
خلاقیت و نوآوری در این حوزه ایجاد کنم و از طرفی دیگر بتوام سیستم 
آموزشی روز دنیا را در موسسه به کار گیرم، از همین رو اقدام به تاسیس 
موسسه نمودم که با استقبال بی نظیری از سمت زبان آموزان روبرو شد. 
خدای را شاکرم که توانستیم تحول بسیار خوبی در صنعت آموزش زبان 

انگلیسی کشور ایجاد کنیم.
 شاخص ترین ویژگی مجموعه شما چیست؟

به نظر من مجموعه ای از ویژگی ها هست که یک مجموعه را متمایز 
از دیگران می سازد و اگر بخواهم چند مورد از شاخص ترین ویژگی 
های مجموعه آموزشی ایران اروپا را نام ببرم، اولین و مهم ترین آن 
همگام بودن با علم روز دنیا و استفاده از به روز ترین و مدرن ترین 
سیستم آموزشی می باشد به طوری که مجموعه هیچگاه از تغییر 
هراسی ندارد و تغییر را نیاز پیشرفت می بیند و از دیگر ویژگی های 
مجموعه استفاده از نیروهای نخبه و جوان و ارایه خدمات جانبی لوکس 

و فراتر از انتظار مشتریان است.

 تعریف دانشجویان و دانش آموزان و به طور کلی مراجعه 
کنندگان از مجموعه شما چیست؟

سوال بسیار جالبی بود که هر مدیری باید از دیدگاه مشتریان نیز به 
مجموعه خود نگاه کند و من هم تمام تلاشم را در این راستا کرده ام و 
همیشه روزانه 2 الی 3 ساعت از وقت خود را صرف خواندن و شنیدن 
نظرات دانشجویان ، دانش آموزان و مراجعه کنندگان مجموعه می کنم 
و خوشبختانه از نظر اکثریت این عزیزان ، ایران اروپا مجموعه ایست 
کیفیت محور و مشتری مدار که نیازهای مراجعین را سرلوحه کار خود 
قرار داده است. البته گواه این امر دریافت تندیس سه ستاره رضایتمندی 

مشتری توسط مجموعه ایران اروپا طی 5 سال پیاپی اخیر می باشد .
 در خصوص اعطای مدارک در موسسات که سوال خیلی 

از متقاضیان هست توضیح دهید.
دقیقا این سوال ، دغدغه بسیاری از متقاضیان امروزی هست. مدارک به 
دو قسم داخلی و بین المللی تقسیم می گردند که در بخش مدارک بین 
المللی، مدارک با شرکت در آزمونهایی از جمله آیلتس و تافل و ... که 
در ایران نیز برگزار می گردند و یک سری از آزمونهای بین المللی مانند 
FCE,CAE,CPE که به خاطر تحریم ها در کشور برگزار نمی شود 
به دست می آیند. ابتدا در نظر داشته باشید که هیچ موسسه ای بانی این 
آزمون ها نیست و این آزمون ها بین اللملی هستند که باید متقاضیان شرکت 
کنند و مدرک بگیرند و متولی تمامی آزمون ها نیز سازمان سنجش می 
باشد و از طرفی هیچ موسسه ای هم قادر به ارایه مدرک بین المللی نمی 
باشد. متاسفانه گاها زبان آموزان با وعده کذب برخی موسسات فاقد مجوز 
در این مقوله مواجه می شوند که نباید به این دست از تبلیغات اعتنایی نمود. 
و اما در مورد مدارکی که موسسات می توانند صادر نمایند هر موسسه ای 
که دارای مجوز میباشد میتواند مدرک داخلی صادر نماید و در حال حاضر 

مجوز موسسات از سه وزارت خانه آموزش و پرورش، وزارت فرهنگ و 
ارشاد و وزارت علوم صادر می گردد و هر موسسه بسته به وزارت خانه 
متبوع خود و بر اساس قوانین ابلاغی میتواند مدرک صادر نماید. در بین 
این مدارک ، مدارک موسسات آموزشی عالی آزاد که ممهور به مهر وزارت 

علوم هستند دارای بیشترین اعتبار می باشند.
و   تمهیدات  چه  آموزشگاه  بیشتر  پیشرفت  برای 

چشم اندازی در نظر دارید؟
چشم انداز ما در بخش آموزش این است که بتوانیم به بزرگ ترین 
هلدینگ آموزشی در آسیا تبدیل شویم. در حال حاضر هم این موسسه 
بزرگ ترین موسسه آموزشی در خاورمیانه است که 35 هزار دانش آموز 
فعال دارد. هلدینگ ما دوسال است که وارد صنعت مدرسه داری شده 
است و با یک رویکرد نوین در آموزش مدارس مشغول به فعالیت هست 
و حتما در این عرصه شعبات مختلفی را در تهران افتتاح خواهیم نمود.

هدف دیگر ما رشد در بازار بین المللی آموزش زبان انگلیسی است. در 
حال حاضر موسسه در حال ارایه خدمات آموزش زبان انگلیسی به چین 
می باشد و به زودی یک شعبه در مسکو نیز افتتاح خواهیم کرد و در فاز 
بعدی در پایتخت کشورهایی نظیر ترکیه، امارات و مالزی نیز شعبات 

بخش بین الملل افتتاح خواهد شد.
 پیشنهاد شما به جوانان و نوجوانان چیست؟

آموزش، تمام شدنی نیست و نیاز به بروز رسانی دارد. برای هیچ علمی 
پایانی نیست و باید سعی کنید همیشه به روز باشید. ضمن اینکه در 
گذشته دانستن زبان بین الملل یک امیتاز ویژه محسوب می گردید 
ولی در حال حاضر یک باید است و از همه فرزندان ایران زمین می 
خواهم از این مقوله غافل نگردند که تاثیر به سزایی در آینده شغلی همه 

عزیزان خواهد داشت.
بزرگترین دستاورد مجموعه ایران اروپا را چه می دانید؟

به نظر بنده بزرگترین دستاورد هر مجموعه مشتریان آن است. خدای 
را شاکرم که توانستیم در این زمینه به بزرگترین مجموعه آموزشی 
کشور و خاورمیانه تبدیل شویم و دستیابی به این مهم ممکن نبود مگر 
با همت بی دریغ و تلاش بی بدیل اعضای سختکوش این مجموعه 
پیشرو و اطیمنان مراجعین عزیزمان.  همچنین در حال حاضر مجموعه 
ایران اروپا پرافتخارترین مجموعه آموزشی در کشور هست که موفق به 
دریافت چندین تندیس ملی از جمله تندیس رضایتمندی مشتری طی 5 
سال پیاپی، تندیس نشان برترین انتخاب ملی در صنعت آموزش کشور،  
نشان ملی نخستین پایه گذار روشهای متمایز و منحصر ه فرد در خدمات 
آموزشی در کشور،تندیس برند برتر ملی  و ده ها تندیس دیگر شده است.
 چه توصیه ای به افرادی که میخواهند در مسیر این شغل 

قدم بردارند دارید:
صنعت آموزش کشور یک صنعت بسیار حیاتی می باشد و با توجه به 
جمعیت جوان کشورمان بسیار هم پر متقاضیست و هر فردی که با رویکرد 
درست و تسلط کافی وارد این عرصه شود ، مطمئنا می تواند بسیار موفق 
عمل نماید و تنها توصیه بنده این است که رویکرد خود را ارایه بالاترین 
کیفیت و بهترین خدمات قرار دهند و در حیطه آموزش هیچگاه نگاه 
تجاری به این مقوله نداشته باشند و این اطمینان را می دهم که با یک 

دیدگاه و رویکرد اینچنینی بازدهی مالی مناسب نیز اتفاق خواهد افتاد.

دکتر مهیار روستایی، مدیرعامل اعلام کرد :

» ایران اروپا«» ایران اروپا«  مجموعهمجموعه ای در تراز  ای در تراز جهانیجهانی

»عصررسانه« محورهای اقتصادی-سیاسی گفتمان رسمی مسعود پزشکیان را بررسی می‌کند؛

عزم دولت برای شکست سد محدودیت‌ها 
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 وزیر اقتصاد سه دستور مهم
 به رئیس جدید بورس داد؛

 نقشه راه همتی
 برای صیدی
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 استدلال‌های بخش خصوصی 
در رسانه‌ها  پر رنگ شد 

صف‌آرایی موافقان و مخالفان 
تعطیلی شنبه 

عصر رسانه- آرمان خالقی � 

 24مردادماه سلمان ذاکر، نماینده مجلس، اعلام 
کرد شورای نگهبان با تعطیلی شنبه‌ها مخالفت 
کرده است. این در حالی بود که مسئله پرمناقشه 
تعطیلی دو روز آخر هفته بعد از کشمکش‌های 
موافقان و مخالفان بر سر تعطیلی شنبه  یا 
پنجشنبه به سرانجام رسیده و با تضمین و 
تاییدهای تلویحی که بعضی نمایندگان از 
موافقت برخی مراجع درباره تعطیلی شنبه‌ها 
اعلام کرده بودند به نظر می‌رسید مانعی بر سر 
اجرای مصوبه مجلس نباشد .  سلمان ذاکر همان 
زمان اینطور اظهار نظر کرد، »ممکن است گاهی 
مجلس بر اساس نظر برخی مراجع و مصالح ملی 
تصمیم بگیرد که البته امکان تضاد این تصمیم با 
شرع وجود دارد. در نهایت این شورای نگهبان 
است که موظف به تشخیص تضادهاست.« با 
وجود اینکه تعدادی از نمایندگان مدعی نظر 
موافق برخی از مراجع و علما درباره تعطیلی 
شنبه بودند، اما بعد از مصوبه مجلس شورای 
اسلامی در این باره نظرات شفاف‌تری اعلام شد 

که جنبه‌های مخالفت آنها بیشتر بود. 

قیمت نوشت افزار هم نجومی شد؛   

کوله سبک مهر با سرمشق گرانیکوله سبک مهر با سرمشق گرانیکوله سبک مهر با سرمشق گرانیکوله سبک مهر با سرمشق گرانی

عصررسانه - احسان پارسا � 
نخستین نشست خبری رئیس‌جمهور بعد از یک ماه انتظار بالاخره روز دوشنبه برگزار شد و خبر‌های منتشر شده از این نشست در روزنامه‌ها و خبرگزاری‌های مختلف ورد توجه قرار گرفت و 
تیترهای   روزنامه‌های دیروز مطابق  سلیقه سیاسی و اقتصادی مطبوعات انتخاب شد.  برخی مواضع محکم رئیس‌جمهوری درباره مسئله رفع تحریم‌ها را مورد توجه قرار دادند، برخی هم مسائل 
سیاسی طرح شده از سوی پزشکیان درباره اتفاقات سال 88 و سوال روزنامه کیهان را برجسته کردند یا به مباحث طرح شده در حوزه سیاست خارجی دولت جدید و ارتباط با همسایگان پرداختند. 

2     
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اقتصاد‏ ی

همتی گفت: »رییس سازمان بورس سه وظیفه مهم بر عهده دارد، 
یکی اینکه به اصطلاح کتش را در بیاورد و در وسط میدان باشد، 
دوم اینکه ماهی یکبار با خبرنگاران و فعالان بازار جلسه برگزار کند 
و در مسایل مختلف موضع گیری کند. نکته سوم هم برخورد با 

فساد و شفاف سازی است.«
به گزارش تسنیم، عبدالناصر همتی در آیین تودیع و معارفه رییس 
سازمان بورس که روز سه شنبه در این سازمان، خواستار اجرای سه 
نکته از جمله ایجاد شفافیت و مقابله با فساد از سوی رییس سازمان 
بورس شد و گفت: رییس سازمان بورس سه وظیفه مهم بر عهده 
دارد، یکی اینکه به اصطلاح کتش را در بیاورد و در وسط میدان 
باشد، دوم اینکه ماهی یکبار با خبرنگاران و فعالان بازار جلسه برگزار 
کند و در مسایل مختلف موضع گیری کند. نکته سوم هم برخورد با 

فساد و شفاف‌سازی است. خبرهایی به من رسیده و فعالان بازار از 
عملیاتی که در مجموعه بازار اتفاق میافتد گلایه میکنند.

وزیر اقتصاد گفت: رشد اقتصادی، کنترل تورم و جلوگیری از بیکاری 
است اگر این مواردمحقق شود یعنی مسئولان موفق بودند. حضور 
جلسات مختلف مهم است اما خروجی کار منم است. به عنوان مثال تا 
امروز فرصت نکرده‌ام در دفتر خودم بنشینم چراکه جلسات متعددی 
داشته‌ام اما همانطور که اشاره شد خروجی جلسات مهم است. در 
بازار سرمایه هم به همین صورت است. از سوی دیگر باید به این 
نکته توجه کرد که وقتی ارزش یک شرکت در دنیا دو برابر مارکت 
کپ ۱۴۰میلیارد دلاری بازار سهام ایران است، این وضعیت قابل 
قبول نیست و باید اصلاح شود. وی افزود انتظار من از آقای صیدی 

این است که فکری برای اندازه بازار و مارکت کپ داشته باشند.

همتی گفت: با قطع برق تولید نابود میشود و از اهداف پیش بینی 
شده عقب می‌افتیم.

وی با اشاره به اینکه، شنیدم که ارز نیمایی به قهوه هم تخصیص 
پیدا میکند که قیمتش در بازار معادل دو برابر ارز تخصیص یافته 
است، گفت: در این راستا در دولت و بانک مرکزی جهت تخصیص 
بهینه ارز مذاکراتی داشته ام.همتی با اشاره به اینکه، بورس باید مرکز 
تامین اعتباری کشور شود، گفت: تمام بار روی دوش سیستم بانکی 
است که باید اصلاح شود. اصلاح نرخ سود وقتی محقق می‌شود که 
بانکهای ما تراز باشند. با همکاری تیم اقتصادی تلاش میکنیم تا 
نرخ بهره را کنترل کنیم و برای تامین مالی روی بازار سرمایه تکیه 
کنیم. امروز پنجاه میلیون سهام دار داریم اما فعالان بازار خیلی کم 

شده‌اند که باید اصلاح شود.

هزینه خالص سالانه ایرانیان در سال ۱۴۰۲ در یک نگاه؛

کفه ترازوی گرانی برای شهرنشینان سنگین‌تر بود
شهرزاد درخشانی- گروه اقتصادی � 

در سال گذشته هزینه خالص سالانه یک خانوار شهری 50 
درصد و یک خانوار روستایی 40 درصد نسبت به سال 1401 

افزایش یافته است.
به گزارش اکوایران، تازه‌ترین داده‌های مرکز آمار حاکی از آن 
است که در سال 1402، هزینه سالانه خانوارهای ایرانی نسبت 
به سال 1401 افزایش یافته است. این افزایش برای مناطق 
شهری و روستایی و سبد خوراکی و غیرخوراکی خانوار متفاوت 
بوده است.بررسی‌ها نشان می‌دهد که رشد هزینه کل سبد یک 
خانوار شهری به صورت خالص در سال گذشته حدود 50 درصد 
بوده و سطح هزینه از حدود 130 میلیون تومان به بالای 200 
میلیون تومان رسیده است. همچنین، سبد خوراکی خانوار شهری افزایش هزینه کمتری نسبت به سبد غیرخوراکی تجربه 
کرده است.کل سبد یک خانوار روستایی نیز حدود 40 درصد افزایش در هزینه‌ها را تجربه کرده و سطح هزینه آن از نزدیک 
به 80 میلیون تومان به بالای 110 میلیون تومان در سال رسیده است. مانند خانوارهای شهری، هزینه سبد خوراکی خانوار 
روستایی نیز افزایش کمتری را در طول این یک سال در مقایسه با سبد غیرخوراکی تجربه کرده است.آخرین بررسی‌ها 
نشان می‌دهد روند نزولی ضریب جینی در سال ۱۴۰۲ به پایان رسیده و میزان نابرابری در کشور روندی فزاینده به خود 
گرفته است.هزینه‌های خانوار به دو صورت »خالص« و »ناخالص« ارائه می‌شود. در این گزارش، هزینه خالص بررسی شده 
که در آن ارزش ریالی فروش کالاهای »دست دوم« لحاظ شده است.گزارش جدید مرکز آمار نشان می‌دهد که در سال 
1401، یک خانوار شهری برای تهیه سبد مصرف خود به طور متوسط در طول سال 137 میلیون و 146 هزار تومان هزینه 
کرده است. این رقم در سال گذشته به 206 میلیون و 525 هزار تومان افزایش یافته است. به بیان دیگر، تامین هزینه یک 
خانوار شهری در سال گذشته 50.6 درصد نسبت به سال 1401 افزایش یافته است. بررسی‌ها حاکی از آن است که این 
رشد هزینه بیش‌تر از سوی سبد غیرخوراکی خانوار بوده است. به بیان دقیق‌تر، در سال 1401 یک خانوار شهری در طول 
سال حدودا 37 میلیون و 700 هزار تومان برای تامین سبد خوراکی خود هزینه می‌کرده در حالی که این رقم در سال 
گذشته به 51.5 میلیون تومان جهش کرده است. بر این اساس، رشد هزینه خوراکی این خانوارها 36.6 درصد بوده است.

این در حالی است که رشد هزینه اقلام غیرخوراکی 55.9 درصد بوده و خانوارهای شهری به جای آن که مانند سال 1401 
برای تامین اقلام غیرخوراکی خود در یک سال حدود 99 میلیون تومان هزینه کنند، در سال 1401 حدود 155 میلیون 
تومان برای تامین همان نیازهای غیرخوراکی هزینه کرده‌اند.جزئیات به دست آمده از گزارش مرکز آمار نشان می‌دهد که 
»مسکن، سوخت و روشنایی« بیش‌ترین سهم را در هزینه‌های سالانه یک خانوار شهری به خود اختصاص داده است. بین 
اقلام خوراکی نیز »گوشت« بالاترین سهم را در هزینه‌های خوراکی به ثبت رسانده است.برخلاف مناطق شهری که رشد 
هزینه‌ای بالای 50 درصد تجربه کرده، رشد کل هزینه‌های خالص سالانه‌ی یک خانوار روستایی در سال 1402 برابر با 
40.3 درصد بوده است. به بیان دقیق‌تر، هر خانوار روستایی در سال 1401 برای تامین نیازهای خود حدودا 78 میلیون 

و 900 هزار تومان هزینه می‌کرده اما در سال گذشته این رقم به 110 میلیون و 700 هزار تومان افزایش یافته است.
مانند مناطق شهری، در مناطق روستایی نیز رشد هزینه‌های غیرخوراکی شدیدتر از هزینه‌های خوراکی بوده است.

بازار خودرو به ساختار عرضه و تقاضا باز می گردد؟

تقاضای خروج دولت از قیمت‌گذاری
اگر صنعت خودرو بدون قیمت گذاری دستوری بتواند فعالیت 
خود را توسعه دهد و بعد از طی شدن مثلا یک دوره ۶ ماهه 
بازار خودرو آرام نگرفت،‌ آن زمان سیاست گذار،‌ مجددا به 
عرصه قیمت‌گذاری ورود کند، کارشناسان صنعت خودرو 
تاکید دارند که بازار خودرو اکنون آرام است و مردم برای 
خرید خودرو هیجان ندارند لذا این امر یک فرصت ویژه است 
تا روند قیمت‌گذاری از دولتی به عرضه و تقاضا تغییر پیدا کند.  
به گزارش ایسنا، اخیرا اخبار مبنی بر موافقت معاون اول 
رئیس جمهور با قیمت های جدید خودرو منتشر شد، در 
این اخبار آمده است که ایران خودرو و سایپا در جلسه‌ای 
با اعضای کمیسیون اقتصادی دولت، خواستار اصلاح قیمت 
خودرو شدند و ماحصل این جلسه نیز در قالب گزارشی تهیه و به دفتر محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور ارسال 
شد.شرایط خودروسازان و قطعه‌سازان به شکلی است که انتظار دارند که وقتی دولت‌ها فعالیت خود را آغاز می‌کنند، 
‌برای این صنعت چاره اندیشی شود، اما همواره دیده می‌شود که این صنعت با داشتن سهم ۲۰ درصدی از ارزش‌افزوده 
کل بخش صنعت و سهم حدود ۴ درصدی در تولید ناخالص داخلی با مشکلاتی دست و پنجه نرم کند که حل آن بسیار 
ساده و سهل است.یکی از اقداماتی که سیاست‌گذار می‌تواند انجام دهد تا صنعت خودرو از بحران عبور کند،‌ خروج از 
قیمت‌گذاری است. قیمت‌گذاری دستوری و یا دولتی سبب شده که صنعت خودرو در قیاس با گذشته نحیف‌تر شود و 
نتواند برای توسعه محصول،‌ بهبود کیفیت محصول و تولید خودروهای جدید و همکاری با شرکای خارجی برنامه‌ریزی 
کند.مهم‌تر آنکه سیستم بانکی هم خودروسازان و قطعه‌سازان را مایوس کرده چرا که نمی‌توانند روی دیوار آنها یادگاری 
بنویسند. اکثر بانک‌ها به دنبال آن هستند که تسهیلات را به سمت و سویی هدایت کنند که برگشت سرمایه با فوریت اتفاق 
بیفتد و هیچ ریسکی نداشته باشد به همین دلیل بخش قابل توجهی از تسهیلات بانکی به سمت فعالیت‌های غیرصنعتی 
و تولیدی می‌رود و حوزه‌های از منابع بانکی منتفع می‌شوند که ارزش افزوده‌ای برای کشور ندارند.  با توجه به آغاز به کار 
دولت چهاردهم و نگاهی که رئیس جمهور منتخب در مورد قیمت‌ها دارد؛‌ مبنی بر اینکه عرضه و تقاضا باید تعیین کننده 
قیمت‌ها باشد،‌ این انتظار ایجاد شده که دولت از موضوع قیمت‌گذاری خودرو کنار بکشد و اجازه دهد این صنعت که 
مورد آماج حملات متعدد قرار گرفته است،‌ بدون فرآیند قیمت گذاری دولتی، فعالیت خود را دنبال کند و همزمان برای 
ایجاد یک بازار رقابتی و قابل نظارت اهتمام داشته باشد.درچنین شرایطی اگر این صنعت بدون قیمت گذاری دستوری 
بتواند فعالیت خود را توسعه دهد و بعد از طی شدن مثلا یک دوره ۶ ماهه بازار خودرو آرام نگرفت،‌ آن زمان سیاست گذار،‌ 
مجددا به عرصه قیمت‌گذاری ورود کند.  احمد نعمت بخش،‌دبیرانجمن خودروسازان از موافقان فروش خودرو به شیوه 
عرضه و تقاضا است. او اعتقاد دارد که فاصله قیمت کارخانه و بازار،‌اگر تنها ۵ درصد باشد،‌ اتفاق‌های خوبی در صنعت 
خودرو رخ خواهد داد و دیگر مردم با هدف سرمایه گذاری وارد این عرصه نمی شوند و بازار خودرو از دست سفته بازان 
خارج می شود. نگاه‌های واقع بینانه گواه آن است که علاج صنعت خودرو با خروج دولت از قیمت‌گذاری است. اگر چنین 
شود بانک‌ها در پرداخت تسهیلات همراهی بیشتر خواهند داشت چرا که اطمینان پیدا می کنند که این صنعت در مدت 

کوتاه می‌تواند در مسیر بهبود وضعیت قرار گیرد.

وزیر اقتصاد سه دستور مهم به رئیس جدید بورس داد

نقشه راه همتی برای صیدی

خرید 8.3 متر با وام 960 میلیونی!

چربیدن گرانی به قدرت خرید وام مسکن 
اثرگذاری وام ۹۶۰ میلیون تومانی خرید مسکن به واسطه افزایش قیمت‌ها 
همچنان در حال کاهش است. امروز با این وام می‌توان ۸.۳ متر مسکن در شهر 

تهران خریداری کرد.
به گزارش تسنیم، مطابق آخرین گزارش بانک مرکزی از تحولات بازار مسکن 
طی مرداد 1403 متوسط قیمت مسکن به ازای هر مترمربع 88 میلیون و 500 
هزار تومان بود که در مقایسه با ماه قبل )تیرماه( 1.2 درصد افزایش را نشان 
می‌دهد. متوسط قیمت مسکن در مناطق 22 گانه تهران در اولین ماه تابستان 

امسال 87 میلیون و 460 هزار تومان بود.
بررسی متوسط قیمت مسکن در بازه زمانی مرداد 1402 تا مرداد 1403 نشان 

می‌دهد هر مترمربع واحد مسکونی 12.8 میلیون تومان گران شده است.
یکی از محل‌های تامین منابع مالی برای متقاضیان ورود به بازار مسکن،‌ وام خرید 
است. این وام از محل اوراق حق تقدم مسکن )تسه( به متقاضیان پرداخت می 
شود و برای زوجین تهرانی 800 میلیون تومان و با احتساب وام تعمیر )جعاله( 
960 میلیون تومان است.متقاضیان تهرانی )زوج‌ها( برای دریافت این وام باید 
معادل 2 برابر رقم وام یعنی 1920 برگه اوراق حق‌تقدم وام مسکن )تسه( را 
خریداری کنند.بررسی معاملات روز دوشنبه اوراق حق تقدم نشان می‌دهد قیمت 
هر برگ حدود 114 هزار تومان بوده است. بنابراین متقاضیان دریافت وام خرید 
مسکن باید حدود 218 میلیون تومان در ابتدای کار هزینه کنند.با توجه به این 
مسئله از 960 میلیون تومان وام خرید مسکن، حدود 742 میلیون تومان برای 
متقاضیان باقی می‌ماند. با این پول می‌توان 8.3 مترمربع واحد مسکونی را با 
نرخ‌های مردادماه امسال خریداری کرد. این مسئله نشان می‌دهد اثرگذاری وام 
خرید مسکن به‌طور مستمر در حال کاهش است. طی سال‌های اخیر به دلیل 
کاهش عرضه مسکن و به تبع آن افزایش تقاضا، افزایش هزینه‌های ساخت و 

ساز ناشی از تورم و... قیمت مسکن افزایش یافته است.

رئیس سازمان بورس وعده داد

پیگیری منافع بازار سرمایه در بودجه
رئیس جدید سازمان بورس از تلاش این سازمان برای مدنظر قراردادن مسائل 

مرتبط با بازار سرمایه در لایحه بودجه سال آینده خبر داد.
به گزارش تسنیم، حجت اله سیدی رییس جدید سازمان بورس و اوراق بهادار، 
در نخستین اظهارنظر خود پس از نشستن بر صندلی ریاست سازمان بورس 
در پاسخ به مطالبه یکی از فعالان بازار سرمایه، مبنی بر پیگیری سازمان بورس 
برای بازگرداندن اعتماد سرمایه‌گذاران به بازار سهام، در زمان تدوین لایحه 
بودجه اعلام کرد: در حال کار کردن بر روی این موضوع و مسائل مشابه هستیم.

صیدی اعام کرد: تلاش ویژه‌ای را در رابطه با لایحه‌ بودجه و مسایلی که به 
صورت مستقیم یا غیرمستقیم بر بازار سرمایه تاثیرگذار هستند، به‌کار گرفته‌ایم.

وزیر صمت عنوان کرد:

 طلب یاری دولت از ذینفعان 
برای ورود به صحنه

وزیر صمت گفت: وضعیت کنونی صنعت، معدن و تجارت کشور طلب می‌کند 
همه ذینفعان برای حل آنها وارد صحنه شوند و اگر دولت می‌توانست مشکلات 

را حل کند حتما تا کنون حل کرده بود.
به گزارش ایلنا، محمد اتابک، وزیر صمت روز گذشته در نوزدهمین نشست 
هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران گفت: صنعت امروز دچار ابرچالش‌هایی 
شده که با وجود چالش‌های پیشین به مسائل بغرنجی تبدیل شده و امروز این 
مسائل  گریبانگیر اقتصاد کشور است و اگر این مسائل را به صورت مجرد نگاه 
کنیم شاید قابل حل نباشد. وی افزود: وضعیت کنونی صنعت و معدن و تجارت 
کشور طلب می کنند همه ذینفعان برای حل آنها وارد صحنه شوند و اگر دولت 
می توانست مشکلات را حل کند حتما تا الآن حل کرده بود. وزیر صمت تصریح 
کرد: قطعا انتقاداتی وجود دارد و باید وجود داشته باشد اما باید توجه کنیم اگر 
اقتصاد قوی می خواهیم باید حاکمیت قوی داشته باشیم و از حاکمیت قوی 
است که اقتصاد قوی حاصل می‌شود و وقتی ما یک صمت قوی داشته باشیم از 
آن بخش خصوصی قوی حاصل می شود. اتابک اظهار کرد: باید در این دولت 
که هدف آن مردمی کردن اقتصاد است دست به دست هم دهیم. باید از تصدی 
گری فاصله بگیریم و  سیاستگذاری کنیم نه اینکه شعار دهیم، پیشنهاد مشخص 
دهیم و به دولت بگوییم که در کدام نقاط می توانیم کمک کنیم. وی اضافه کرد: 
باید این شرایط حادث شود و بتوانیم صنعت، معدن و تجارت را مردمی کنیم 
در غیر این صورت این مسائل حل نمی‌شود، از شما کمک می‌گیریم و امیدوارم 

بتوانیم نشست‌ها و همکاری‌ها را ادامه دهیم.

نرخ خرید تضمینی ۶ کالای اساسی اعلام شد
قیمت خرید تضمینی دانه‌های روغنی بر اساس مصوبه شورای قیمت‌گذاری 

محصولات کشاورزی، مشخص شد.
به گزارش فارس، در جلسه شورای قیمت‌گذاری محصولات کشاورزی، قیمت 
خرید تضمینی برخی از دانه‌های روغنی و جو برای سال زراعی آینده تصویب 
شد.رضا حاجی‌پور، نماینده ناظر مجلس شورای اسلامی، در شورای قیمت‌گذاری 
گفت که نرخ خرید تضمینی کلزا ۴۱۰ هزار ریال، سویا ۴۳۰ هزار ریال، آفتابگردان 
۳۶۰ هزار ریال، کاملینا ۳۶۰ هزار ریال، ذرت ۱۳۵۰۰۰ هزار ریال و جو ۱۳۵۰۰۰ 

هزار ریال تعیین شد.

سخنگوی سازمان هواپیمایی کشور:

 ۶ سایت فاقد مجوز فروش بلیت
 تعلیق می‌شوند

سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری از معرفی ۶ سایت فاقد مجوز فروش بلیت 
به منظور انسداد به مراجع قضایی خبر داد و گفت: مجوز فعالیت سه شرکت 

خدمات مسافرت هوایی نیز به مدت یک ماه تعلیق شد.
به گزارش خبرگزاری مهر، جعفر یازرلو سخنگوی سازمان هواپیمایی کشور، 
گفت: ۶ سایت فاقد مجوز فروش بلیت الکترونیکی از سازمان هواپیمایی کشوری 
www.tiketonline.ir،www.flymurshid.ir، www.blitesafar. به نشانی‌های

ir،www.tasnimticket.ir،www.zoomkish.org و www.hesamgasht.ir به 
دلیل نمایش و فروش غیر قانونی بلیت هواپیما برای انسداد به مراجع قضائی 
معرفی شدند.وی افزود: همچنین در راستای اعمال اختیارات قانونی مندرج 
در ماده ۵ قانون هواپیمایی کشوری مصوب ۱۳۲۸ و نظارت بر فعالیت‌های 
هواپیمایی کشوری به منظور حفظ مصالح عمومی و با استناد به مفاد مصرحه 
در ماده ۱۶ قانون هواپیمایی کشوری و نیز به دلیل عدم رعایت ماده ۳۰ آئین 
نامه نظارت بر تأسیس و فعالیت دفاتر خدمات مسافرت هوایی، جهانگردی و 
زیارتی و با استناد به ماده ۳۱ آئین نامه اخیرالذکر، پروانه فعالیت شرکت‌های 
»خدمات مسافرت هوایی الهام سیر« ، »خاور سیر مشهد« و همچنین شرکت 
»پرکاس سفر توس« که از طریق سایت فاقد مجوز TIXCHARTERR.com به 
عرضه بلیت / نمایش نرخ بلیت هواپیما در مسیرهای داخلی بالاتر از نرخ‌های 

تعیین شده اقدام کرده بود به مدت یک ماه تقویمی تعلیق شدند.

    تازه ها     

عصر رسانه- آرمان خالقی � 
 24مردادماه سلمان ذاکر، نماینده مجلس، اعلام کرد 
شورای نگهبان با تعطیلی شنبه‌ها مخالفت کرده است. 
این در حالی بود که مسئله پرمناقشه تعطیلی دو روز 
آخر هفته بعد از کشمکش‌های موافقان و مخالفان بر 
سر تعطیلی شنبه  یا پنجشنبه به سرانجام رسیده و 
با تضمین و تاییدهای تلویحی که بعضی نمایندگان از 
موافقت برخی مراجع درباره تعطیلی شنبه‌ها اعلام 
کرده بود به نظر می‌رسید مانعی بر سر اجرای مصوبه 

مجلس نباشد.
 سلمان ذاکر همان زمان اینطور اظهار نظر کرد، »ممکن است 
گاهی مجلس بر اساس نظر برخی مراجع و مصالح ملی تصمیم 
بگیرد که البته امکان تضاد این تصمیم با شرع وجود دارد. 
در نهایت این شورای نگهبان است که موظف به تشخیص 
تضادهاست.« با وجود اینکه تعدادی از نمایندگان مدعی نظر 
موافق برخی از مراجع و علما درباره تعطیلی شنبه بودند، اما بعد 
از مصوبه مجلس شورای اسلامی در این باره نظرات شفاف‌تری 
اعلام شد که جنبه‌های مخالفت آنها بیشتر بود. طیف اصولگرا 
هم که با افزایش حجم اخبار خود در این باره سعی کرده بود 
بسترهای لازم  را برای مخالفت با تعطیلی شنبه ایجاد کند، حتی 
از نظر اقتصادی و فرهنگی این مصوبه را مغایر با مصلحت کشور 
می‌دانست، چنانکه کیهان در یادداشتی نوشته بود: » از آنجا 
که کار و فعالیت موضوعی کلیدی برای پیشرفت کشور است، 
تقویت چرخه تولید و بهبود فضای کسب و کار نیاز ضروری 
است. افزون بر این، روز شنبه، روز کاری محسوب می‌شود و 
این موضوع به صورت یک فرهنگ درآمده است، از این حیث 
مصوبه تعطیلی شنبه‌ها ضربه به ساختار اقتصادی کشور و 
تخریب فرهنگی است.« این گفته‌های کیهان، البته در میان 

خودی‌های اصولگرا نیز مخالفانی داشته است. 
استدلال‌های اقتصادی برای تعطیلات  � 

دیروز خبرگزاری تسنیم، در تحلیلی به مشکلات ناشی از 
مخالفت با تعطیلی شنبه‌ها پرداخت و به شکل تامل‌برانگیزی 
جانب اقتصادیون و فعالان بخش خصوصی را گرفت. این 
خبرگزاری در موافقت با استدلال‌های بخش خصوصی و فعالان 
اقتصادی چند نکته را مورد تاکید قرار داده و نوشته است: » 
بسیاری از کشورهای اسلامی و غربی روز شنبه را به‌عنوان یک 
روز تعطیل رسمی می‌شناسند که می‌تواند موجب تسهیل 
تعاملات تجاری و اقتصادی با این کشورها شود. همچنین این 
تغییر می‌تواند فرصت بیشتری برای خانواده‌ها فراهم کند تا 

برنامه‌ریزی‌های اجتماعی و تفریحی بهتری داشته باشند.« این 
خبرگزاری در این مطلب که با عنوان »چرا تعطیلی شنبه اولویت 
دارد« آورده: »تعطیلی روز پنجشنبه ممکن است موجب تداخل 
با فعالیت‌های اقتصادی شود، در حالی که تعطیلی روز شنبه 
می‌تواند به کاهش این تداخلات کمک کند. همچنین، بازارهای 
مالی معمولاً در روزهای کاری فعال هستند و تغییر تعطیلی 
به شنبه می‌تواند امکان فعالیت بیشتر برای سرمایه‌گذاران 

به‌خصوص در حوزه بین‌الملل فراهم کند. « 
تعطیلی پنجشنبه برای تولیدکنندگان  � 

هزینه‌زاست
با این وجود فعالان اقتصادی و بخش خصوصی نظرات مهم 
و قابل تاملی دارند که با اظهارات خبرگزاری تسنیم مطابقت 
دارد.رئیس اتاق تهران در شورای گفت‌وگوی دولت و بخش 
خصوصی از تصویب تعطیلی روز پنجشنبه در مجلس گلایه 
کرده و گفته : »وقتی دولت از تعطیلی پنجشنبه صحبت 
می‌کند، این امر بر وضعیت کسب‌وکارها تأثیر می‌گذارد و برای 
تولیدکنندگان بخش خصوصی هزینه‌زا خواهد بود.«وی افزود: 
»همه کشورهای دنیا غیر از جیبوتی که جمعه تعطیل است، 
شنبه و یکشنبه تعطیل هستند، حتی افغانستان و عراق هم 
جمعه و شنبه تعطیل هستند و اتاق بازرگانی نیز تعطیلی شنبه را 
پیشنهاد کرد؛ اما در نهایت در مجمع تشخیص مصلحت صراحتاً 
اعلام کردند که تعطیلی شنبه ممکن نیست، ما هم گفتیم؛ 

"پس پنجشنبه را تعطیل نکنید."، اما مجمع هم نپذیرفت و 
شورای نگهبان نیز دو دلیل برای رد تعطیلی شنبه آورد؛ یکی 
تعارض با سیاست‌های ابلاغی و دیگری تعارض با شرع مقدس.«

اعوجاج در تصمیم‌گیری � 
با این وجود نکته جالبی که در مصوبه تعطیلی روز پنجشنبه 
کمیسیون اجتماعی مجلس وجود دارد این است که تعطیلی 
روز پنجشنبه همه بخش‌ها، اعم از دولتی و خصوصی را شامل 

می‌شود، به‌جز گمرک، سازمان امور مالیاتی و بیمارستان‌ها.
داداشی، سخنگوی کمیسیون اجتماعی، روز دوشنبه مطرح 
کرد: »ما بحث صادرات و واردات را در گمرک داریم؛ لذا 
گمرک نمی‌تواند تعطیل باشد؛ زیرا اگر بحث تجارت تعطیل 
شود، خسارت زیادی به اقتصاد کشور وارد می‌شود، بنابراین، 
پنجشنبه برای گمرک، سازمان امور مالیاتی، مراکز درمانی و 

دستگاه‌های ضروری تعطیل نیست.«
داداشی همچنین اضافه کرد:» در مورد دستگاه‌هایی که از 
این مصوبه مستثنی شدند، تعیین ضرورت آن‌ها به سازمان 
برنامه و بودجه، سازمان اداری و امور استخدامی و معاونت‌های 

ریاست‌جمهوری واگذار شده است.«
 مجلس هنوز به تصمیم نهایی � 

 نرسیده است؟
این بیان از تعطیلی روز پنجشنبه از این منظر قابل توجه 
است که استثناها و تداخل در وحدت رویه قانونی از حالا 

مشخص شده و نمایندگان در حوزه‌های خصوصی و کسب 
و کار کارگری نتوانسته‌اند به جمع‌بندی‌های مشخصی 
برسند. قرار بر این بوده، نمایندگان مجلس در کمیسیون 
اجتماعی برای تعطیلی بانک ها و مراکز درمانی هم 
تصمیم بگیرند.بابایی کارنامی، رئیس کمیسیون اجتماعی 
مجلس درباره این نشست و تصمیم‌گیری گفته بود که 
اختاف نظرها در زمینه تبصره 3 لایحه مبنی بر اینکه 
چه دستگاه‌هایی شامل این تعطیلی خواهند بود وجود 
دارد؛ نکته ای که به تداخل تصمیم در حوزه دولتی‌ها و 

خصوصی‌ها بازمی‌گردد. 
دیروز برخی خبرگزاری‌ها و سایت‌های خبری در این زمینه 
مواضع مختلفی را بیان کردند که اغلب در مخالفت با مصوبه 
جدید مجلس بود. فرارو نوشت: »تعطیلی پنجشنبه دقیقاً 
برخلاف ایده اولیه تغییر آخر هفته است و بازرگانان حق دارند 
از شنیدنش شوکه شوند. مجلس شهریور امسال دوباره موضوع 
را به شور گذاشت و نمایندگان پس از چکش‌کاری‌ها معمول در 
چرخشی ۱۸۰ درجه‌ای اعلام کردند به تعطیلی پنجشنبه‌ها 

رأی می‌دهند.«
تعطیلی پنجشنبه‌ها باعث خوشحالی کارمندان دولت 
می‌شود، چون حالا تعطیلات آخر هفته‌شان رسماً به دو 
روز تبدیل خواهد شد و قرار است ساعت کاری موظفی به ۴۰ 
ساعت در هفته کاهش پیدا کند. کارکنان بخش خصوصی 
به‌تبع خواستار افزایش تعطیلات آخر هفته به دو روز خواهند 
شد. اقدامی که خیلی باب میل کارفرمایان بخش خصوصی 
نیست، ولی شاکی اصلی بازرگانان، فعالان اقتصادی و تجار 
حوزه صادرات و واردات هستند که از شنیدن خبر تعطیلی 

پنجشنبه‌ها شوکه شده‌اند.
تعطیلی پنجشنبه دقیقاً برعکس ایده اولیه بازرگانان است. قبلًا 
حداقل با نصف روز پنجشنبه می‌شد دست به کار‌هایی زد، اما با 
تعطیلی کامل بانک‌ها و ادارات دولتی در روز پنجشنبه، تعامل 

بخش اقتصادی با دنیا عملاً به مدت چهار روز قطع می‌شود.
چند نماینده مجلس، قبلاً برای جلوگیری از این رخداد تلاش 
کرده بودند. به عقیده آن‌ها فشار به مجلس و دولت برای 
تعطیل‌نشدن روز شنبه با مباحث تاریخی یهودیان ارتباط 
دارد. اتاق بازرگانی تهران هم تلاش کرد بر نقش پررنگ 
مسائل اقتصادی تأکید کند. در بیانیه اتاق بازرگانی، تعطیلی 
پنجشنبه را نشانه عدم باور قلبی و ذهنی به بخش خصوصی 
معرفی کردند و از نمایندگان خواستند جای تعطیلی پنجشنبه 

به تعطیلی شنبه رأی دهند.

استدلال‌های بخش خصوصی در رسانه‌ها  پر رنگ شد 

صف‌آرایی موافقان و مخالفان تعطیلی شنبه 
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برای حضور در مجمع عمومی سازمان ملل؛

پزشکیان یک‌شنبه عازم نیویورک می‌شود
رئیس‌جمهور یک‌شنبه اول مهرماه به‌منظور حضور و سخنرانی در مجمع عمومی 

سازمان ملل عازم نیویورک خواهد شد.
به گزارش مهر، مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور یک‌شنبه یک مهرماه به‌منظور 
حضور و سخنرانی در مجمع عمومی سازمان ملل عازم نیویورک خواهد شد.موعد 
سخنرانی رئیس جمهوری اسلامی ایران در مجمع عمومی سازمان ملل سه‌شنبه 

۳ مهرماه خواهد بود که به بیان دیدگاه‌های ملت ایران خواهد پرداخت.
این سفر هرساله در اواخر شهریور و یا اوایل مهرماه صورت می‌گیرد و رؤسای 

جمهور کشورمان در ادوار مختلف به بیان نظرات و مسائل مورد نظر می‌پردازند.
سخنرانی در اجلاس جانبیِ مجمع عمومی به‌نام »سران برای آینده«، دیدار با 
ایرانیان مقیم آمریکا، گفت‌وگو با رهبران ادیان الهی، نشست با مدیران رسانه‌ها، 
اندیشکده‌ها و دیگر دیدارهای دوجانبه با برخی سران کشورهای اروپایی، آسیایی 

و جهان اسلام از جمله برنامه‌های احتمالیِ رئیس‌جمهور کشورمان است.

 نیکزاد: دولت اجرای متناسب‌سازی
 حقوق بازنشستگان را جدی بگیرد

نایب‌رئیس مجلس گفت: در قانون آمده است امسال حقوق بانشستگان ۴۰ درصد 
افزایش پیدا کند. بنابراین دولت چهاردهم باید این مورد را جدی بگیرد.

به گزارش فارس، علی نیکزاد نایب‌رئیس مجلس شورای اسامی روز )سه‌شنبه 
27 شهریور( در پاسخ به تذکر علی‌بابایی نماینده ساری در مجلس درباره لزوم 
اجرای قانون متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان اظهار کرد: در موضوع نظارت امروز، 
جلسه‌ هیئت رئیسه و رؤسای کمیسیون‌ها برگزار شد و موضوع نظارت بر اجرای 
برنامه هفتم توسعه مطرح شد و مورد تأکید قرار گرفت.وی ادامه داد: سه‌شنبه‌های 
نظارتی از دستاوردهای مجلس یازدهم است که ادامه این روند و تقویت بعد نظارتی 
مجلس شورای اسامی نیز مورد تأکید است.نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی 
در مورد طرح ساماندهی کارکنان دولت گفت: صحبت‌های آقای بابایی درباره این 
طرح درست است چون بعد از تصویب آن، مردمی که امنیت شغلی نداشتند امید 
پیدا کردند لذا این موضوع پیگیری می‌شود.وی درباره قانون متناسب‌سازی حقوق 
بازنشستگان اظهار کرد: مجلس یازدهم مالیات بر ارزش‌افزوده را از ۹ درصد به ۱۰ 
درصد افزایش داد که این یک درصد افزایش درآمدی حدود ۷۰ همت دارد. مردم 
از این افزایش مالیات مکدر شدند منتها این کار به‌خاطر جامعه بزرگ بازنشستگان 
به‌خصوص فرهنگیان انجام شد.نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی یادآور شد: 
طبق برنامه هفتم توسعه امسال باید متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان به میزان 
۴۰ درصد از ۹۰ درصد شاغلان انجام شود لذا انتظار می‌رود دولت چهاردهم این 

موضوع را جدی بگیرد.

سردار سلامی:

 شهادت عنصر اصلی پیروزی 
در همه صحنه‌هاست

فرمانده کل سپاه پاسداران گفت: اصابت موشک به اسرائیل غاصب در جریان طوفان 
الاقصی قلب استکبار را مجروح کرد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، سردار سرلشکر »حسین سلامی« روز گذشته در 
همایش پیشکسوتان، رزمندگان، پایوران و بسیجیان استان اردبیل که در حسینیه 
ثارالله اردبیل برگزار شد، اظهار داشت: در عملیات وعده صادق اصابت موشک به اسرائیل 
غاصب، قلب استکبار را مجروح کرد و در همین حین مردم با حضور در خیابان‌ها 
جشن گرفتند در حالی که خوب می‌دانستند این سیلی بوی جنگ می‌دهد، اما ملت 
ایران ثابت کردند که از جنگ هراسی ندارند و نشان دادند که ملت زمانی بزرگ و قوی 
می‌شود که از دشمن و جنگ نترسد و همین عاملی است که دشمن به فکر جنگ نیفتد.

سردار سلامی با اشاره به اینکه ایران سلاح‌های قدرتمندی دارد، ولی تکیه اصلی ما به 
ایمان، قرآن و ولی‌امر ما است، اضافه کرد: قدرت بازدارندگی برخلاف تصورها مربوطه 
به قلب‌ها است و دشمن تنها با اتکا به سلاح‌ها به میدان جنگ می‌آید، اما این روحیه 
شهادت‌طلبی است که در دل دشمنان ما وحشت می‌اندازد و عنصر اصلی پیروزی ما 
در هر صحنه است.وی با بیان اینکه شهادت طلبی یک فرهنگ مستمر و جاری است، 
گفت: شهادت طلبی حقیقت جریان یافته در پیکره معنوی ما است.فرمانده کل سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی خاطرنشان کرد: شهادت عنصر اصلی قدرت ما و مهمترین  

عامل پیروزی در همه صحنه‌ها است.

نماینده مردم اهواز در مجلس:

 عدالت در کنکور
 باید مورد توجه قرار گیرد

نماینده مردم اهواز در مجلس، بر ضرورت توجه به موضوع عدالت در کنکور تاکید 
کرد و گفت: امروز می‌بینیم که در ۴۰ رشته اصلی کشور حتی یک نفر از بسیاری 
از استان‌ها نظیر خوزستان حضور ندارند.به گزارش مهر، مجتبی یوسفی در جلسه 
روز )سه‌شنبه ۲۷ شهریور ماه( مجلس شورای اسلامی در تذکر شفاهی، گفت: 
با وجود آنکه مجلس در جریان تصویب قانون همسان‌سازی حقوق بازنشستگان 
منابع مورد نیاز آن را در نظر گرفت، اما با وجود گذشت ۶ ماه از سال، این قانون 
هنوز اجرایی نشده است.وی ادامه داد: قانون ساماندهی کارکنان دولت در مجلس 
یازدهم تصویب شد که انتظار ما از دولت این است که به این موضوع توجه ویژه 
کند.عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی با تاکید بر ضرورت توجه به موضوع 
عدالت در کنکور، گفت: امروز می‌بینیم که در ۴۰ رشته اصلی کشور حتی یک نفر 
از بسیاری از استان‌ها نظیر خوزستان و همچنین استان‌ها محروم حضور ندارند که 

این موضوع به دلیل ضعف مدیریت است و باید فرآیندها اصلاح شود.

 مقیمی از دانشگاه تهران رفت
حسینی سرپرست شد

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در حکمی سید حسین حسینی را به عنوان سرپرست 
دانشگاه تهران منصوب کرد.به گزارش تسنیم، حسین سیمایی، وزیر علوم، با صدور حکمی، 
سیدحسین حسینی را به عنوان »سرپرست دانشگاه تهران« منصوب کرد.در حکم وزیر 

علوم خطاب به حسینی، سرپرست دانشگاه تهران آمده است:
نظر به مراتب تعّهد، تخصّص و تجارب ارزشمند جناب‌عالی، به موجب این حکم به عنوان 
»سرپرست دانشگاه تهران« منصوب می‌شوید. از جنابعالی انتظار دارد با توکل به خداوند 
سبحان سرپرستی آن دانشگاه را بر پایه قوانین، سیاست‌ها و برنامه‌های مصوب به انجام 
رسانید.امیدوار است با پیروی از آموزه های اسلامی، مبانی علمی، راهبرد دولت وفاق ملی 
و با جلب همکاری دانشگاهیان و صاحب نظران و تشکیل شورایی از منتخبین دانشگاه، 
به منظور ایجاد مشارکت حداکثری دانشگاهیان در پیشنهاد افراد شایسته به وزارت 
جهت تصدی ریاست دانشگاه اهتمام ورزید. توفیق و سربلندی روز افزون جناب‌عالی را از 
درگاه خداوند متعال خواستارم.طبق حکم وزیر علوم، حسینی ماموریت دارد با همکاری 
دانشگاهیان و تشکیل شورایی از  منتخبین دانشگاه با مشارکت آنها به معرفی گزینه های 
ریاست دانشگاه تهران به وزیر علوم کمک کند. در دوران وزارت فرجی دانا نیز وی چنین 
مسئولیتی را به امید از اعضای هییت علمی این دانشگاه در جایگاه سرپرستی دانشگاه تهران 
داده بود.سیدحسین حسینی )متولد 1338-مازندران( دانش‌آموخته دکترای دامپزشکی 
از دانشگاه تهران و عضو هیئت علمی دانشکده دامپزشکی این دانشگاه با مرتبه استادی 
است.وی دارای بیش از 100 مقاله علمی و پژوهشی چاپ شده در مجلات معتبر ملی و 
بین‌المللی است؛ از سوابق اجرایی حسینی می‌توان به تصدی معاونت آموزشی دانشگاه 
تهران به مدت 10 سال و رئیس دانشکده دامپزشکی این دانشگاه و مدیرکل دفتر گسترش 

آموزش عالی وزارت علوم اشاره کرد.

      دریچه

روید‏ اد‏ 

عصررسانه - احسان پارسا � 

نخستین نشست خبری رئیس‌جمهور بعد از 
یک ماه انتظار بالاخره روز دوشنبه برگزار شد و 
خبر‌های منتشر شده از این نشست در روزنامه‌ها 
و خبرگزاری‌های مختلف ورد توجه قرار گرفت و 
تیترهای   روزنامه‌های دیروز مطابق  سلیقه سیاسی 

و اقتصادی مطبوعات انتخاب شد.
 برخی مواضع محکم رئیس‌جمهوری درباره مسئله رفع 
تحریم‌ها را مورد توجه قرار دادند، برخی هم مسائل سیاسی 
طرح شده از سوی پزشکیان درباره اتفاقات سال 88 و سوال 
روزنامه کیهان را برجسته کردند یا به مباحث طرح شده در 
حوزه سیاست خارجی دولت جدید و ارتباط با همسایگان 
پرداختند. اگر بخواهیم در یک جمع‌بندی کلی از نشست 
خبری رئیس‌جمهور داشته باشیم باید گفته‌های او را در 
چند محور مشخص تحلیل و تفسیر کنیم. از این منظر 
که اولین نشست خبری مسعود پزشکیان پس از ابهامات 
مطرح شده از سوی سیاسیون و اقتصاددانان در زمینه 
راهبردها و روش‌های دولت برای اداره جامعه می‌تواند 
شفافیت بیشتری به فضای سیاسی و اقتصادی کشور بدهد 

محورهای سخنان او قابل تامل و توجه است. 
پزشکیان در این نشست خبری فارغ از حاشیه‌هایی که 
باعث تمایز او روسای جمهور گذشته می‌شد سعی داشت 
روانشناسی سیاسی مطلوب خود را به خبرنگاران ارائه دهد. 
او با لبخندهای مکرر و بداهه‌گویی‌های عامیانه تلاش کرد 
همانگونه که در تریبون‌های گذشته گفته بود »من کسی 
نیستم و نباید طوری با من برخورد کنید که فکر کنم کسی 
شده‌ام«، صمیمی به نظر برسد و بدون تکلف و تشریفات 
رسمی با خبرنگاران برخورد کند. این رفتار کاریزماتیک 
پزشکیان گرچه در وهله اول او را متفاوت نشان داد، در 
جریان گفت‌وگو و سوال و جواب با خبرنگاران داخلی و 
خارجی گاهی از قاطعیت‌های درخور توجهی برخوردار 
بود که نشان می‌داد او در عین شوخ‌طبعی‌ها سرشت 
قاطعیت در مواضع اصولی را نیز به تصویر خواهد کشید.

 � FATF تمرکز بر حل مسئله
 رئیس دولت چهاردهم در این نشست بر چند موضوع 
اساسی در سیاست و اقتصاد کشور اصرار ورزید. نکته اول 
و مهمترین موضوع مبتلابه در جامعه امروز که هم مردم 
عادی و هم تولیدکنندگان و بخش خصوصی را به خود 
معطوف کرده، تحریم‌ها و مسائل مرتبط با سیاست خارجی 
ایران بوده که به عنوان واژه‌های پرتکرار در حرف‌های او به 
شدت تمرکز یافته بود. مسعود پزشکیان در چند بخش 
از نشست خود با خبرنگاران به صراحت از مسئله برجام و 
رفع‌تحریم‌ها نام برد و در بخش‌های مهمی از پاسخ خود 

سعی داشت موضوع FATF  را  به عنوان یک مسئله 
کلیدی برای رفع محدودیت‌ها تکرار کند. این تکرار آگاهانه 
و تعمد بر موضوع FATF در حالی مورد بحث قرار گرفته 
که سال‌هاست پیوستن ایران به گروه ویژه اقدام مالی 
در مجمع تشخیص مصلحت راکد مانده و بسیاری از 
مراودات مالی ایران ذیل این تعلل در تصمیم‌گیری دچار 
اختلال شده است. پزشکیان برای اولین بار از اقدام برای 
حل این مسئله رونمایی کرد و عنوان کرد که در نامه‌ای 
به مجمع تشخیص مصلحت خواستار تعیین تکلیف در 
این باره خواهد شد. البته این موضوع در اواخر عمر دولت 
سیزدهم چندین بارمورد نظر قرار گرفت. بعد از اظهارات 
خاندوزی در این باره و عنوان اینکه بخش‌هایی از مسائل 
مربوط به پیوستن به FATF حل شده، محمد صدر و 
مجید انصاری به عنوان اعضای مجمع تشخیص مصلحت 
بر ضرورت رفع محدودیت تاکید کردند. محمد صدر 
در مصاحبه‌ای با خبرآنلاین اینطور اظهار نظر کرد که 
رئیسی به عنوان رئیس‌جمهور اگر درخواست خود را به 
این مجمع ارائه دهد و الزام‌های اقتصادی در این مورد را 
مورد اشاره قرار دهد اعضای مجمع تشخیص با حل مسئله 
کنار خواهند آمد. حتی محمد رضا باهنر نیز در گفت‌وگوی 
این موضوع را تایید کرد و رفع این معضل را منوط به 
درخواست رئیس‌جمهوری دانست. با این وجود ابراهیم 
رئیسی و کابینه او تا آخرین روزهای تصدیگری به رغم 
مشکلات متعددی که در این زمینه دااشتند درخواستی 
ناظر بر این ضرورت ارائه ندادند. حالا مسعود پزشکیان 
به صراحت گفته است این درخواست را در قالب نامه‌ای 
به مجمع تشخیص طرح خواهد کرد، چرا که به قول او 

بسیاری از تولیدکنندگان و فعالان بخش خصوصی به او 
گفته‌اند نپیویستن ایران به گروه ویژه اقدام مالی موجب 

بروز اختلالات زیادی برای آنها شده است. 
گشایش در سیاست خارجی و رفع تحریم � 

نکته مهم دیگری که در راستای سیاست رفع محدودیت 
از طرف  پزشکیان مورد توجه قرار گرفت پاسخ‌های او 
درباره سیاست خارجی ایران و حل مسئله برجام بود. 
او در پاسخ به سوال خبرنگار فرانس 24 که پرسیده بود 
آیا او می‌تواند مجلس را با خود همراه کند تا با آمریکا 
وارد مذاکره شود بر این موضوع تاکید کرد ما با کسی 
دعوا نداریم و می‌خواهیم بر اساس منطق و دیپلماسی 
با همه کشورها ارتباط داشته باشیم. گرچه پزشکیان 
هرگونه مذاکره بر اساس سیاست‌های کلی را رد نکرد، اما 
اصرار داشت بر عزت سیاسی ایران و مقابله با تحقیر تاکید 
کند. با این وجود رئیس دولت چهاردهم، همچون دولت 
سیزدهم اولویت خود را ارتباط با همسایگان دانست و 
دوستی با کسانی را که در شرایط تحریم در کنار ایران 
ماندند را مانیفست دیپلماتیک ایران عنوان کرد. او با اشاره 
نقش چین، روسیه و همسایگان خود در حوزه سیاسی 
و اقتصادی این سیگنال را به غرب داد که مذاکره بر 
اساس منافع ملی ایران و بازی برد- برد باید در دستور 
کار باشد. البته وزیر خارجه دولت هم شب قبل از نشست 
خبری رئیس‌جمهوری در تلویزیون به برجام با تغییراتی 
برای استمرار تلاش در جهت رفع تحریم اشاره کرد و از 
اعداد طلایی 4+1 یا 5+1 در مذاکرات احتمالی نام برد. 
عباس عراقچی مصم‌تر از گذشته درباره رفع تحریم و 
آمادگی ایران برای مذاکره سخن گفت. حتی روز بعد 

اخبار منتشره از او بر این نکته اشاره داشت که حضور 
پزشکیان در مجمع عمومی سالانه سازمان ملل، فرصت 
خوبی برای مذاکرات برجامی و از سرگیری تعاملات 
بین‌المللی در این زمینه است. از این رو باید تصور کرد که 
دولت چهاردهم کارت موافق درباره مذاکره را در دست 
دارد اما چگونگی و کیفیت مذاکرات و بسترهای لازم 
برای آغاز گفت‌وگوها از مسیر اروپا یا آمریکا در آینده 
مشخص خواهد شد. احتمالا اشاره عراقچی به 4+1 با 
توجه به انتخابات ایالات متحده، به طرف‌های اروپایی 
برجام و چین و روسیه بوده که زمان نزدیکتری برای 

مذاکرات را مورد نظر قرار می‌دهد.
رفع محدودیت‌های سیاسی برای نخبگان  � 

فارغ از سیاست خارجی، مسعود پزشکیان در چند 
مورد اساسی و مرتبط با سیاست داخلی نیز به رفع 
محدودیت‌های سیاسی و اجتماعی اشاره کرد. با اینکه 
در موضوع سختگیری‌های اجتماعی حرف چندانی نه در 
سوالات و نه در پاسخ‌های رئیس دولت به میان نیامد، و 
به اشاره یک خبرنگار و تاکید بر پیگیری پزشکیان ختم 
شد، اما اولویت‌های پزشکیان درباره بازگشت اساتید و 
دانشجویان اخراجی یا تعلیقی که در هفته‌های گذشته 
نیز مورد تاکید قرار گرفت، در این نشست هم بنای برخی 
سوالات شد. پزشکیان به  شنیدن حرف‌ها و آزادی بیان 
در کرسی‌های آزاداندیشی مورد نظر رهبر انقلاب، اشاره 
داشت. او تلویحا پاسخ تندروهایی را که در هفته گذشته 
درباره بازگشت اساتید دولت را مورد انتقاد قرار دادند 
را با صراحت لهجه و این بار نه صمیمانه که با قاظعیت 
داد. البته این گفته‌های پزشکیان عملیاتی‌ترین وعده او 
بود، چرا که در روزی که او پشت تریبون سوال و جواب 
خبرنگاران قرار گرفت، وزیر بهداشت دولت چهاردهم از 
بازگشت اساتید  و دانشجویان خبر داد و وزیر علوم او نیز 
روز یکشنبه، بازگشت کم و بیش آنها به دانشگاه‌ها را اعلام 
کرد. همین طور رئیس دانشگاه تهران در ضرب‌الاجلی به 
معاونان خود خواستار رسیدگی به وضعیت دانشجویان 
تعلیقی با حضور آنها در کمیته‌های انضباطی شد. 
مجموع سخنان رئیس‌جمهور در محورهای یاد شده 
چه در سیاست خارجی، اقتصاد و چه در حوزه سیاست 
داخلی نشان داد، او ابتدا رفع محدودیت‌های غیرضروری 
و ناامیدکننده در جامعه را هدف قرار داده است. اودر پاسخ 
به سوال خبرنگاری که از او پرسیده بود ابرپروژه دولت 
شما برای اداره کشور چیست، گفت: ابرپروژه دولت من 
ایجاد امید و آوردن دوباره مردم به صحنه است. نکته‌ای 
که گرچه بسیار آرمانی و مطلوب به نظر می‌رسد اما دور 

از دسترس نیست. 

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: 
سرویس‌های خارجی با پرداخت ۱۰۰ میلیون 
تومان ناقابل، اتباع خارجی را به جاسوس‌های 
سهل الوصولی تبدیل کرده اند که امروز امنیت 

کشور ما را به خطر می‌اندازند.
به گزارش ایلنا، سارا فلاحی در نشست علنی 
روز)سه شنبه( مجلس در تذکر شفاهی خود 
خطاب به وزرای کشور، امور خارجه و اطلاعات 
و رئیس سازمان اطلاعات سپاه گفت: کمک 
کنید تا از ورود بی رویه اتباع غیرمجاز خارجی 

جلوگیری شود.
نماینده مردم ایلام، ایوان، شیروان، چرداول، 
مهران، ملکشاهی، هلیلان و چوار در مجلس با بیان اینکه جمهوری اسامی ۴۵ سال است که به 
بهشت امن مهاجران تبدیل شده در حالی که کشورهای مدعیان حقوق بشر درهای خود را به روی 
آنها بسته اند، عنوان کرد: هرچند تاریخ سرزمین ما، تاریخ مهمان نوازی و مهاجرپذیری است، به خدا 

قسم هیچکس برای ملتی که امنیت و هویت خود را به مهاجران می بازد، هورا نمی کشد!
وی ادامه داد: هیچ کس برای ملتی که سرمایه ها و مرزهای خود را فراری می دهد اما بی دانش 
ها، بی سرمایه ها، فراری ها، روی دست مانده ها و از پا افتادگان سایر کشورها را جذب می کند 
هلهله سر نمی دهد.فلاحی در ادامه با بیان اینکه امروز بیش از ۲۵۰ هزار میلیارد تومان یارانه 
پنهان صرف بین ۵ تا ۸ میلیون نفر تبعه خارجی می شود، اظهار داشت: آنها امروز به کلیدداران 
خانه های ایرانی تبدیل شده و بزرگ ترین خطر امروز این است که با ورود بی رویه و بی حساب 
و کتاب آنها تا عمق خانه های ما نفوذ کرده اند.عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسامی با تأکید بر اینکه سازمان غیرقانونی اقامت ملی را تعطیل کنید، گفت: 
امنیت ما را ۱۰۰ میلیون تومان ناقابل قیمتگذاری کرده اند و سرویس های خارجی با پرداخت 
این ۱۰۰ میلیون تومان ناقابل، تبعه های خارجی را به جاسوس های سهل الوصولی تبدیل کرده 

اند که امروز امنیت کشور ما را به خطر می اندازند.

رئیس جمهور با اشاره به اینکه تا امروز در جمع 
اعضای دولت یک فرد سنی مذهب حضور نداشته 
اما امروز یکی از معاونان رئیس جمهور اهل تسنن 
است، تصریح کرد: تلاش می‌کنیم فارغ از قومیت، 
نژاد، مذهب، گویش و وابستگی‌های گروهی و 
جناحی، توانمندترین افراد را در مسئولیت‌ها 

قرار دهیم.
به گزارش ایرنا، »مسعود پزشکیان« در آغاز هفته 
وحدت و در دیدار با جمعی از علما و بزرگان اهل 
تسنن، تصریح کرد: ما از ابتدا حرف و شعارمان 
وحدت، انسجام و وفاق بود و حالا هم خواست خدا 
بود که برگزاری اولین نشست خبری در دولت 
چهاردهم و نیز دیدار با شما با چنین روزی مقارن شود که آن را به فال نیک می‌گیریم.پزشکیان بزرگترین 
معروف را وفاق و وحدت و خطرناک‌ترین منکر را تفرقه و اختلاف توصیف و تصریح کرد: زمانی باید 
برای اسام نگران بود و فریاد وا اساما سر داد که ما چنان در اختلافات خود غرق شویم که یک رژیم 
جنایتکار در سایه سکوت و بی‌تفاوتی ما زنان و کودکان بی‌گناه را به خاک و خون بکشد.وی در بخش 
دیگری از سخنانش با تاکید بر اینکه البته باور ما این است که زن مومن و مسلمان عفت و حجاب دارد، 
اضافه کرد: اختلافی بر سر این موضوع نداریم، اما اینکه بیاییم بر سر این موضوع به گونه‌ای عمل کنیم 
که محل سواستفاده دشمن شود، خطرناک و زیان‌بار است. پزشکیان با اشاره به اینکه نیک می‌دانم 
که عمل به این سخنان به هیچ وجه راحت نیست، اما در حد توان برای اجرای آنها تلاش خواهم کرد، 
گفت: به عنوان نمونه تا امروز در جمع اعضای دولت یک فرد اهل تسنن حضور نداشته، اما امروز یکی 
از معاونان رئیس جمهور سنی مذهب است. ما تلاش خواهیم کرد فارغ از قومیت، نژاد، مذهب، گویش 
و وابستگی‌های گروهی و جناحی، توانمندترین افراد را در مسئولیت‌ها قرار دهیم.رئیس جمهور افزود: 
بیایید در هفته وحدت، همه قلباً برای رفع اختلافات و تقویت انسجام و وفاق و به دنبال آن برای رفع 
تبعیض، بی‌عدالتی، فقر، فساد، رانت و رشوه تلاش کنیم. فرصت حل مشکلات یکی از بزرگترین نعماتی 

است که خدا در اختیار ما قرار داده و باید به شدت مراقب باشیم که کفران نعمت نکنیم. 

فلاحی در تذکر شفاهی:

تباع را به  سرویس‌های خارجی، ا
جاسوس‌های سهل الوصول تبدیل کرده اند

پزشکیان در دیدار جمعی از علما و بزرگان اهل تسنن:

بزرگترین معروف »وفاق« و خطرناک‌ترین 
منکر »تفرقه« است

      روزنه

ی
یر
صو

ش ت
زار
           گ
   به گزارش الفرات نیوز، نیروهای 

دستگاه مبارزه با تروریسم عراق ۴ 
تروریست را دستگیر و ۱۰ مخفیگاه را در ۳ 

استان این کشور، منهدم کردند.

 به گزارش مهر، مردم ایرلند ضمن 
 

محکوم‌کردن جنایت‌های رژیم 
صهیونیستی در غزه، به نشانه اعلام 

همبستگی با مردم غزه، پرچم فلسطین را در 
قلعه تاریخی این کشور نصب کردند.

»عصررسانه« محورهای اقتصادی-سیاسی گفتمان رسمی مسعود پزشکیان را بررسی می‌کند؛

عزم دولت برای شکست سد محدودیت‌ها 
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 صادرات گازمایع از مرز میرجاوه
 به تفتان پاکستان به حالت عادی برگشت

صادرات گاز مایع ایران از مرز میرجاوه به تفتان پاکستان به حالت عادی 
برگشت و در حال حاضر طبق روال عادی انجام می‌شود.

به گزارش خبرگزاری مهر، بر اساس اعلام گمرک ایران، تشریفات صادرات 
گاز مایع ایران به پاکستان از مرز میرجاوه به تفتان پس از رایزنی‌های وزارت 
امور خارجه و گمرک جمهوری اسامی ایران به حالت عادی برگشت و در 
حال حاضر طبق روال عادی انجام می‌شود. گفتنی است هفته گذشته گمرک 
تفتان پاکستان در نقطه مقابل گمرک میرجاوه در استان سیستان و بلوچستان 
از تخلیه ۳۰۰ دستگاه تانکر گاز صادراتی ایران جلوگیری کرده بود که موانع 
پیش رو پس از رایزنی‌های وزارت امور خارجه و گمرک جمهوری اسامی 
ایران رفع گردید و صادرات گاز مایع ایران به پاکستان به حالت عادی برگشت.

 تخصیص بنزین به نفر منجر به
 عدالت اجتماعی می شود

عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی تهران به بیان توضیحاتی درباره 
چالش‌ها و راهکارهای تغییر شیوه تخصیص بنزین و تأثیر آن بر عدالت 

اجتماعی و جلوگیری از ناترازی بنزین پرداخت.
عباس آرگون، عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی تهران در گفت وگو با 
خبرنگار مهر در خصوص تغییر در شیوه تخصیص بنزین و تأثیرات آن بر 
عدالت اجتماعی و هم چنین جلوگیری از ناترازی بنزین گفت: »در حال 
حاضر، ناترازی در بنزین وجود دارد و هزینه‌های زیادی بابت واردات بنزین 
پرداخت می‌شود. رئیس‌جمهور در مناظرات انتخاباتی خود اعلام کرده بود 
که هدف از افزایش قیمت بنزین، افزایش عدالت اجتماعی نبوده است، بلکه 
به دنبال تغییر شیوه تخصیص بنزین بوده‌اند.«آرگون ادامه داد: »بحثی 
که اکنون مطرح شده، این است که طرح تخصیص بنزین به ازای هر کد 
ملی دوباره بررسی و به کار گرفته شود. این طرح می‌تواند به تخصیص 
عادلانه‌تر بنزین کمک کند و ناترازی موجود را کاهش دهد. با این حال، 

اجرای این طرح نیاز به کارشناسی دقیق و پیاده‌سازی صحیح دارد.«
وی افزود: »یکی از مشکلات اساسی، تفاوت در مصرف بنزین میان 
خودروهای داخلی و خارجی است. بر اساس گزارش‌ها، مصرف بنزین در 
خودروهای داخلی حدود ۳۰ درصد بیشتر از خودروهای خارجی است. 
این موضوع نیازمند بررسی و نظارت دقیق‌تر بر مدیریت مصرف بنزین 
است.« این عضو اتاق بازرگانی تهران در ادامه گفت: »در حال حاضر، 
مصرف روزانه بنزین در کشور حدود ۱۲ میلیون لیتر است و مصرف بالای 
بنزین به دلیل استانداردهای پایین خودروهای داخلی، بار مالی زیادی 
را به کشور تحمیل می‌کند. لذا، مدیریت مصرف و بهبود استانداردهای 
خودروها باید در اولویت قرار گیرد.«وی به این نکته اشاره کرد که: »بحث 
توزیع عادلانه بنزین و مدیریت مصرف آن، نیازمند اقدامات گسترده و 
هماهنگ است. باید بر اساس قدرت خرید جامعه و نیازهای مختلف، به 
توزیع عادلانه بنزین پرداخت و در عین حال نظارت‌ها و کنترل‌های لازم 

بر بازار بنزین اعمال شود.«

    روزنه

نفت    و انرژی

 نخستین نشست مدیریت تأمین انرژی در زمستان ۱۴۰۳ با حضور 
جمعی از معاونان وزیران نفت، نیرو و کشور برگزار شد و طی آن 

هماهنگی‌های رسمی برای تامین سوخت زمستانی کلید خورد.
»سعید توکلی« معاون وزیر نفت در امور گاز در نخستین نشست 
مدیریت تامین انرژی در زمستان ۱۴۰۳ افزود: با توجه به ناترازی 
موجود در تولید و مصرف انرژی در کشور، همکاری بین سازمان‌های 
متولی این موضوع می‌تواند از ایجاد بحران‌های آتی جلوگیری کند 

و به همین منظور هم، تمهیدها و اقدام‌هایی پیش‌بینی شده است.
وی ضمن تشریح وضع موجود در بخش تولید و فراورش گاز و 
برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده به‌منظور تولید حداکثری، ادامه داد: همه 
تلاش مجموعه صنعت نفت و به‌ویژه شرکت ملی گاز ایران، افزایش 

قابلیت اطمینان در پالایشگاه‌ها و تأسیسات انتقال گاز است.
معاون وزیر نفت در امور گاز با اشاره به تلاش شبانه‌روزی کارکنان 
در نگهداری و تعمیرات به‌موقع تجهیزات و خطوط لوله شرکت ملی 
گاز ایران همسو با خدمت‌رسانی مطلوب به همه بخش‌ها در زمستان، 
خاطرنشان‌کرد: از آن‌جا که گاز سهم عمده‌ای در سبد انرژی کشور دارد، 

ضروری است از همه ظرفیت‌های کشور برای تولید پایدار استفاده شود.
توکلی ضمن تشریح اقدام‌های کوتاه‌مدت و برنامه‌های بلندمدت صنعت 
گاز برای رفع موانع و مشکلات موجود، گفت: بهینه‌سازی مصرف گاز 
در کشور، نیازمند هماهنگی و عزم ملی است که فقط در سایه مدیریت 
مصرف بهینه گاز در همه بخش‌ها و اجرای دقیق قوانین موجود مانند 

مبحث ۱۹ مقررات ملی ساختمان، می‌توان به آن دست یافت.
وی درباره برگزاری نخستین نشست کمیته سوخت زمستانی این 
شرکت، افزود: برنامه‌ریزی و هماهنگی برای انتقال حداکثری گاز با 
رویکرد حفظ پایدار شبکه در دوره سرد سال و افزایش سطح همکاری 
درون‌سازمانی برای پیشگیری از ایجاد موانع در مسیر خدمت‌رسانی 

به مردم، از مهم‌ترین سرفصل‌های این نشست بود.
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران درباره سه اقدام مهم در زمینه 
بهینه‌سازی مصرف گاز، گفت: با راه‌اندازی بازار بهینه‌سازی انرژی 
و محیط زیست در بورس انرژی و آغاز معاملات گواهی صرفه‌جویی 
گاز و اقبال سرمایه‌گذاران از این طرح، این امکان فراهم خواهد شد تا 
آن‌ها با آگاهی و اطمینان بیشتری در طرح‌های بهینه‌سازی مشارکت 

و از مزایای آن بهره‌مند شوند.
توکلی، به همکاری ایران و روسیه در قالب توافق‌نامه انتقال گاز روسیه 
به ایران نیز اشاره کرد و گفت: عملیاتی‌شدن این توافق‌نامه سبب خواهد 
شد تا افزون بر افزایش جهشی سهم ایران در تجارت جهانی گاز، ایران 

در آینده به قطب گازی منطقه تبدیل شود.
در این نشست »محمدصادق عظیمی‌فر« مدیرعامل شرکت ملی 
پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران نیز، با تشریح وضع سوخت 
مایع در کشور و تأمین انرژی مورد نیاز در زمستان، ادامه داد: پیش‌بینی 
می‌شود که دمای هوا در زمستان امسال نسبت به پارسال کاهش قابل 
توجهی داشته باشد و طبیعی است که متناسب با آن، حجم مصرف 
سوخت در همه بخش‌ها افزایش یابد.وی افزودد: با توجه به تولید ۷۰ 
درصد حامل‌های انرژی در جنوب کشور و مصرف ۸۰ درصد آن در 
شمال کشور، باید پشتیبانی قابل قبولی برای تأمین و انتقال انرژی 
در کشور وجود داشته باشد.مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده‌های نفتی ایران به ضرورت تقویت ناوگان حمل و نقل سوخت 
در کشور اشاره کرد و گفت: برنامه‌ریزی برای جبران این کمبودها انجام 

شده است و برای رفع این مشکل نیازمند همکاری همه بخش‌های 
مسئول هستیم.

عطیمی‌فر، درباره تاثیر وسایل نقلیه در آلایندگی محیط زیست، افزود: 
عمده آمار آلایندگی هوا مربوط به نحوه و حجم مصرف سوخت در 
وسایل نقلیه موتوری در کشور است و مراجع ذیصلاح باید با جدیت 

نسبت به حل این مشکل اقدام کنند.
»حسینعلی حاجی‌دلیگانی« نایب‌رئیس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس 
نیز در این نشست برگزاری نشست هماهنگی تأمین سوخت زمستانی 
از سوی مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران را اقدامی ارزشمند برشمرد و 
بر اطلاع‌رسانی شفاف و درست درباره جایگاه گاز در کشور و تأثیر آن 

بر معیشت هموطنان تأکید کرد.
وی با اشاره به اهمیت برنامه‌ریزی و هماهنگی فرادستگاهی در 
این حوزه، گفت: هماهنگی فرادستگاهی و برگزاری نشست به‌ویژه 
بین وزارتخانه‌های نفت و نیرو به نمایندگی از قوه مجریه با اعضای 
کمیسیون‌های ذیربط در مجلس برای تأمین و حفظ پایدار تولید 

حداکثری گاز در زمستان بسیار ضروری است.

هماهنگی‌های رسمی برای تامین سوخت زمستانی کلید خورد

اهتمام دستگاه‌ها در مشارکت همه جانبه با 
نگاه پیشگیرانه در شرایط زمانی حاضر که 
آغاز بارش‌های پاییزه است می‌تواند موجب 
پیشگیری حداکثری و جلوگیری از بروز 
تلفات و خسارات برای بخش‌های مختلف 
چه در زمینه زیرساخت‌ها و چه در زمینه 

حفاظت از جان و اموال مردم شود.
 سیف‌الله آقابیگی - مدیرکل دفتر مدیریت 
بحران، پدافند غیرعامل و HSE وزارت 
نیرو با اشاره به ضرورت اتخاذ تمهیدات 
لازم توسط شرکت‌های آب منطقه‌ای در 
آستانه فصل بارش اظهار کرد: براساس 
الگوی بارش‌ها در کشور، حدود ۷۰ درصد 
بارش‌های ایران غالباً در فصل پاییز و با 

پراکندگی‌های متفاوت رخ می‌دهد. 
الگوهای بارش و تغییرات اقلیم موجب 
شده است که معمولاً در انتهای فصل گرم، 
به دلیل فراوانی رطوبت و افزایش میزان 
پتانسیل بارشی ابرها، غالباً بارندگی‌های 
شدید در زمان کوتاه اتفاق بیفتد که اگر 
اقدامات همه جانبه توسط دستگاه‌های 
مختلف به ویژه اقدامات پیشگیرانه صورت 
گیرد، شاهد کمترین تلفات و خسارات 
ناشی از سیلاب‌های احتمالی خواهیم بود.

وی افزود: خوشبختانه در کشور ما 
براساس اسناد جامع بالادستی مانند سند 
جامع کاهش خطرات و سوانح و همچنین 
دستورالعمل مدیریت یکپارچه سیلاب، 
تکالیف و وظایف همه دستگاه‌ها تصویب و 
ابلاغ شده است. مطمئناً اهتمام دستگاه‌ها 
در مشارکت همه جانبه با نگاه پیشگیرانه 
در شرایط زمانی حاضر که آغاز بارش‌های 
پاییزه است، می‌تواند موجب پیشگیری 
حداکثری و جلوگیری از بروز تلفات و 
خسارات برای بخش‌های مختلف چه در 
زمینه زیرساخت‌ها و چه در زمینه حفاظت 

از جان و اموال مردم شود.

‌ضرورت ایجاد آمادگی برای مقابله با
 سیلاب‌های احتمالی

نماینده مردم اهواز، کارون، باوی و حمیدیه 
در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اهمیت 
توسعه نیروگاه رامین گفت: تکمیل فازهای 
هفت و هشت این نیروگاه می‌تواند بخشی از 

کمبود تولید برق کشور را جبران کند.
سید محسن موسوی‌زاده   با اشاره به 
دیدار با وزیر نیرو در خصوص تکمیل 
فازهای باقیمانده نیروگاه رامین بیان کرد: 
ساخت وتوسعه نیروگاه‌های خورشیدی 
در خوزستان با توجه به شدت گرما و 
حجم بالای مصرف برق ضروری است و در 
تامین این انرژی کمک بزرگی می‌کند.وی 
گفت: گرمای فصل تابستان در خوزستان 
فرصت و ظرفیت خوبی برای تولید برق 

از طریق نیروگاه‌های خورشیدی است 
و وزارت نیرو در این خصوص می‌تواند 
برنامه‌ریزی جدی در خوزستان داشته 
باشد.موسوی‌زاده با اشاره به اینکه قطع 
برق در تابستان سال جاری مشکلاتی را 
برای صنعت‌گران و تولید کنندگان ایجاد 
کرد افزود: جلوگیری از قطع برق صنایع‌ و 
تحمیل ضرر و زیان به تولیدکنندگان استان 
از مطالبات صنعتگران و تولید کنندگان 
است.نماینده مردم اهواز، باوی، کارون 
و حمیدیه همچنین به بخش دیگری از 
موضوعات پیگیری شده در دیدار با وزیر 
نیرو اشاره کرد و گفت: لزوم تامین آب شرب 
پایدار شهرستان‌های باوی و کارون از محل 
شبکه   آب حیات   نیز در این دیدار مورد تاکید 
قرار گرفت.وی اظهار کرد: تضمین و تامین 
حق‌آبه کشاورزی مردم شهرستان حمیدیه با 
توجه به اینکه یکی از قطب های کشاورزی 
استان نیز مطالبه مردم خوزستان از وزارت 
نیرو است.  نیروگاه حرارتی رامین از بزرگترین 
نیروگاه‌های حرارتی )بخاری( کشور است که 
با هدف تأمین برق استان خوزستان و شبکه 

سراسری احداث شده است.

تکمیل فازهای هفت و هشت نیروگاه رامین 
بخشی از کمبود تولید برق کشور را تامین می‌کند

 سال آبی جاری در حالی تا چند روز دیگر برای 
حوضه های آبریز تهران شروع می شود که درصد 

پرشدگی فعلی آنها فقط ۲۷ درصد است.
 سال آبی جاری که از ابتدای مهر ۱۴۰۲ شروع 
شده تا چند روز دیگر به پایان خواهد رسید 
و سال آبی ابتدای مهر ۱۴۰۳ تا آخر شهریور 
۱۴۰۴ جای آن را خواهد گرفت.سال آبی جاری 
در تهران در حالی به پایان خود نزدیک می شود 
که به گفته »فیروز قاسم زاده« سخنگوی صنعت 
آب، چهارمین سال خشک خود را سپری می کند 
و منابع آبی آن با ناترازی رو به رو است. چندی 
پیش »مسعود پزشکیان« رئیس جمهوری هم 
به این موضوع اشاره کرده بود.تازه ترین گزارش 
دفتر اطلاعات و داده های آب کشور هم بیانگر 

آن است که درصد پرشدگی مجموع پنج سد 
تأمین کننده آب تهران از ابتدای سال آبی جاری 
تا ۲۴ شهریور ماه تنها ۲۷ درصد است.همچنین 
مجموع آب موجود در پنج سد امیرکبیر، طالقان 
در غرب تهران و لار، لتیان و ماملو در شرق تهران 
۵۱۲ میلیون متر مکعب است. از یاد نبریم که 
جمعیت این ابر شهر ایران گاها تا ۲۰ میلیون نفر 
در روز می رسد.علاوه بر این وضعیت بارش ها در 
حوضه آبریز تهران نسبت به دوره بلندمدت با 
کاهش ۱۷ درصدی رو به رو است.براساس آمار 
دفتر اطلاعات و داده های آب کشور از ابتدای 
سال آبی جاری تا ۲۴ شهریور ۲۲۸.۸ میلیمتر 
بارش در تهران رخ داده است، اما میزان بارش 

های بلندمدت آن ۲۷۶.۵ میلیمتر بوده است.
این درحالی است که مصرف آب در تهران بسیار 
زیاد است و نیاز است مدیریت مصرف جدی 
تر اعمال شود.به تازگی سخنگوی صنعت آب 
با بیان اینکه از منظر مراجع ملی و بین‌المللی 
هواشناسی، سال آبی جدید سالی خشک و نسبتاً 
گرم برای ایران پیش‌بینی شده است، گفت: سایه 
شوم تغییرات اقلیمی همچنان بر روی منابع آبی 
بوده و کشورمان راه دیگری جز سازگاری با این 

شرایط و مدیریت مصرف آب ندارد.

‌پرشدگی سدهای تهران در آستانه 
ورود به سال آبی جدید  فقط ۲۷ درصد

پروژه فشار افزایی پارس جنوبی یکی 
از پروژه های حائز اهمیت است، چرا 
که ایران به عنوان دومین دارنده ذخایر 
گازی اکنون با ناترازی گاز به خصوص در 

زمستان مواجه است.
 اواخر سال گذشته بود که پروژه فشار افزایی 
پارس جنوبی به امضا رسید چرا که ایران با وجود 
آنکه دومین دارنده ذخایر گازی است در زمستان 
ناترازی گاز وجود دارد، البته با فشار افزایی از این 
میدان مشترک می‌توان به تولید مضاعف گاز از 
این میدان مشترک امیدوار بود، زیرا در غیر این 
صورت آنطور که محمد رضا عارف معاون اول 
دولت چهاردهم می‌گوید، امسال ناترازی گاز 

خواهیم داشت.
البته حمید بورد مدیرعامل شرکت ملی نفت 
ایران هم بر پیشبرد این طرح تاکید داشت و در 
این زمینه گفته است: »برای پیشبرد فعالیت‌ها در 
دو بال نفت و گاز این شرکت در اهواز و عسلویه، 
نشست‌های فنی متعدد در دستور کار قرار دارد 
و موضوع‌هایی مانند طرح فشار افزایی پارس 
جنوبی، تعمیرات تأسیسات، سوخت زمستانی و 
مسائل مربوط به توسعه میدان‌های گازی جدید 
را با همکاری شرکت‌های پیمانکاری توانمند 
ایرانی پیگیری خواهیم کرد.« اما آنطور که به 
نظر می‌رسد تحریم‌ها کمی روند فشار افزایی را 

در این میدان مشترک کند کرده است.
در این رابطه محسن قمصری کارشناس انرژی 
در گفت و گو با خبرنگار مهر با اشاره به اینکه 
مساله فشار افزایی پارس جنوبی یکی از مسائل 
مهم کشور است، اظهار کرد: با وجود تحریم‌ها 
واردات و اقلام و کالاهای مورد نیاز فشار افزایی 

در پارس جنوبی را می‌توان در بازار یافت.
وی ادامه داد: برای فشار افزایی می‌توان از کالاهایی 
که سایر کشورها استفاده می‌کنند بهره برد اما 
اینکه چقدر کارایی داشته باشد مشخص نیست 

و بستگی به کیفیت تولید دارد.
زینب قیصری رئیس فراکسیون امنیت انرژی و 
منابع معدنی مجلس نیز در گفت‌وگو با خبرنگار 
مهر با اشاره به آخرین وضعیت رقابت ایران و قطر 
در تولید گاز از پارس جنوبی عنوان کرد: در حال 
حاضر مهندسان ایران به توانمندی بومی‌شده 

توسعه فازهای پارس‌جنوبی دست پیدا کرده‌اند 
و در شرایط تحریم توانستند تولید گاز کشور از 

این میدان مشترک با قطر را افزایش دهند.
بسیاری از کارشناسان معتقدند که پارس جنوبی 
نهایتاً تا ۱۰ سال آینده گاز دارد به همین دلیل باید 
اکنون با تمام توان از این میدان مشترک برداشت 
و حتی در صورت مازاد تولید آن را صادر کنیم 
چرا که در میادین مشترک همواره سهم خواهی 
یکی از مسائل حائز اهمیت است، به عنوان مثال 
طی رزهای گذشته خبری مبنی بر پیشی گرفتن 
ایران از قطر در تولید گاز منتشر شد و اهمیت 
این موضوع را چند برابر کرد قمصری در پاسخ به 
این سوال که آیا واقعاً ایران در تولید گاز از قطر 
پیشی گرفته است، خاطر نشان کرد: این ادعایی 
است که مطرح شده است اما به نظر می‌رسد 
این اتفاق افتاده است. کمبودی که وجود دارد 
به دلیل تولید نیست بلکه به دلیل مصرف بالای 
گاز است که متأسفانه هر چه تولید می‌کنیم باز 

هم به مصرف نمی رسیم.
این کارشناس انرژی با اشاره به اینکه برخی از 
موضوعات مطرح شده مبنی بر اتمام گاز در این 
منطقه از دیرباز وجود داشته و مساله جدیدی 
نیست خاطر نشان کرد: در این منطقه مخازن، 
مخازن بسیار بزرگی است و با بعید به نظر می‌رسد 
که به زودی این میادین را از دست دهیم و این 

مساله بستگی به تولید نیز دارد پروژه‌های فشار 
افزایی و پروژه‌های چاه‌های جدید از موارد تأثر 

گذار هستند.
 تولید ۶۳۰ میلیون متر مکعبی گاز � 

 از پارس جنوبی با تکنولوژی داخلی
رئیس فراکسیون امنیت انرژی و منابع معدنی 
مجلس افزود: هم‌اکنون تولید گاز ایران از میدان 
پارس‌جنوبی به عنوان بزرگترین میدان گازی 
دنیا حدود روزانه ۷۰۰ میلیون متر مکعب است 
درحالی که طرف قطری با انواع تکنولوژی‌ها 
و جذب سرمایه‌گذاری خارجی کمتر از ۶۳۰ 
میلیون متر مکعب در روز از این میدان تولید 
می‌کند و ما باید قدردان مهندسان زحمتکش 

نفتی کشور باشیم.
قیصری ادامه داد: ماجرا زمانی جالب می‌شود 
که بدانید، ایران در حالی از قطر در تولید گاز از 
پارس‌جنوبی پیشی گرفته که سهم قطر از ذخایر 
گاز میدان تقریباً دو برابر ایران است. یعنی با توجه 
به سهم دو کشور از ذخایر میدان، حتی اگر ایران 
نصف قطر نیز گاز تولید کند، تازه در رقابت با این 
کشور در نقطه سربه‌سر قرار دارد، اما ما از سال 

۹۷ تاکنون از قطری‌ها جلو افتاده‌ایم.
 برداشت ۹۰۰ میلیارد متر مکعبی � 

 از پارس جنوبی
رئیس فراکسیون امنیت انرژی و منابع معدنی 

مجلس گفت: در حوزه تولید تجمعی نیز اگر سهم 
هر کشور از ذخایر گاز پارس‌جنوبی را مبنا قرار 
دهیم، ایران به میزان ۹۰۰ میلیارد متر مکعب 

بیش از سهم خود گاز برداشت کرده است.
وی اظهار داشت: برخی افراد ناآگاه تلاش می‌کنند 
که دستاورد مهندسان این مرز و بوم را با ارائه 
اطلاعات غلط زیر سوال ببرند و نقطه قوت کشور 
را به صورت نقطه ضعف نمایش دهند. هم‌اکنون 
۷۵ درصد گاز کشور از میدان پارس‌جنوبی تأمین 
می‌شود و ایران بعد از آمریکا و روسیه سومین 

تولیدکننده بزرگ گاز دنیاست.
قیصری گفت: اما با وجود پیشتازی ایران از تولید 
گاز از پارس‌جنوبی، ما باید حواسمان نسبت به 
تحولات آینده جمع باشد و هوشیار باشیم. 
قطری‌ها برنامه دارند تا سال ۲۰۲۳ تولید گاز 
طبیعی مایع‌شده از پارس‌جنوبی را ۶۰ درصد 
افزایش دهند و از ۷۷ میلیون تن به ۱۲۶ میلیون 
تن برسانند و برای این کار، قراردادهایی به ارزش 
۴۵ میلیارد دلار با ۷ غول نفتی دنیا منعقد کرده‌اند.

رئیس فراکسیون امنیت انرژی و منابع معدنی 
تاکید کرد: از طرفی در ایران نیز قرارداد ۲۰ 
میلیارد دلاری برای فشار افزایی پارس‌جنوبی با 
۴ شرکت پتروپارس، اویک، قرارگاه خاتم‌الانبیاء 
و مپنا امضا شده است و قرار است تأمین مالی 

این طرح از صندوق توسعه ملی صورت بگیرد.
وی خاطر نشان کرد: برای اینکه در رقابت با 
قطری‌ها عقب نیفتیم باید پروژه فشار افزایی 
پارس جنوبی به اولویت اول سرمایه‌گذاری دولت 
چهاردهم تبدیل شود. هم‌اکنون ۵۰ درصد از کل 
تقاضای کشور به انرژی از میدان پارس‌جنوبی 
تأمین می‌شود و این میدان اهمیت ویژه‌ای برای 
ایران دارد.‌بر اساس این گزارش، دولت چهاردهم 
باید تدبیری بیندیشد تا در روند اجرای این پروژه 
تسریع صورت بگیرد، چرا که از یک سو ناترازی 
گاز به افزایش تولید بستگی دارد و از دیگر سو با 
توجه به اینکه برخی از کارشناسان بر این باورند 
که این میدان گازی سال‌های پایانی عمر خود 
را طی می‌کند بهتر است با سرمایه گذاری‌های 
کلان تولید را به بالاترین سطح برد و در صورت 
مازاد تولید آن را صادر و علاوه بر ارزآوری برای 

کشور به هاب گازی منطقه تبدیل شویم.

میدان گازی پارس جنوبی هنوز گاز دارد؛

اولویت اول دولت چهاردهم سرمایه‌گذاری پروژه فشار افزایی پارس جنوبی
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بین الملل

رضا میرابیان- کارشناس مسائل منطقه
چگونگی پاتک یمن به تل‌آویو  � 

بعد از حمله آمریکا و انگلیس به الحدیده یمن، انصارالله اعلام کرده بود که پاسخ 
خود را به اسرائیل خواهد داد و این پاسخ دو روز پیش در قالب شلیک یک 
موشک فراصوت از سوی صنعا به اسرائیل داده شد. باید توجه کنیم که برای 
اولین بار است که از خاک یمن یک موشک با این مشخصات شلیک شده و از 
تمام سامانه‌های پدافندی اسرائیل عبور کرده و وارد مرکز سرزمین‌های اشغالی 
به خصوص تل‌آویو شده است که این به معنای یک فاجعه امنیتی برای رژیم 

صهیونیستی به شمار می‌رود.
اینکه موشک مذکور به کدام ناحیه برخورد کرده چندان مهم نیست بلکه مساله 
اصلی این است که موشک یمنی‌ها وارد حریم هوایی سرزمین‌های اشغالی شده و 
از تمام پدافند‌های هوایی عبور کرده است. این به معنای آن است که بازدارندگی 
اسرائیل در عرصه امنیتی و دفاعی با مشکلات زیادی روبه‌رو شده و عملًا نتانیاهو 
نمی‌داند که باید چگونه از این مخمصه خارج شود. از سوی دیگر باید توجه شود 
که نخست‌وزیر اسرائیل در این شرایط زیر بار فشارها و انتقادهای زیادی از سوی 
کارشناسان و مقام‌های نظامی و امنیتی قرار دارد؛ چراکه تمام بازدارندگی و 
هیمنه امنیتی و اطلاعاتی اسرائیل زیر فشار قرار گرفته و حالا هم بحث راه‌اندازی 
جنگ در شمال اراضی اشغالی و مماس با مرزهای جنوب لبنان مطرح شده است.

اینکه جنگ در این منطقه شروع خواهد شد یا خیر موضوعی است که احتمال آن 
بسیار زیاد است اما باید توجه شود که شروع این جنگ برای اسرائیل بسیار هزینه‌زا 
خواهد بود؛ به گونه‌ای که تل‌آویو باید متوجه باشد در جنوب لبنان لشکرهای 
زرهی و تیپ‌های مخصوص حزب‌الله لبنان حضور دارند و به شدت بر منطقه و 
کوهستان‌های آنجا اشراف دارند و می‌توانند ضربات سختی به ارتش و ساختار 
امنیتی آن وارد کنند. به همین جهت جنگ در شمال اراضی اشغالی می‌تواند 

برای اسرائیل هزینه سنگینی در بر داشته باشد.
از منظر دیگر باید متوجه بود که اسرائیل شرایط کنونی را تا زمان انتخابات ریاست 
جمهوری آمریکا پیش خواهد برد و نتانیاهو به هر ترتیب سعی خواهد کرد تا بتواند 
این روند را بر اساس سناریوی خود جلو ببرد تا در نهایت ببیند که قرار است چه 
کسی وارد کاخ سفید شود. لذا مجموع این عوامل نشان می‌دهد که اگر اسرائیل 
بخواهد اقدام عمیقی انجام دهد بدون شک با واکنش‌های جدی‌تر از سوی حزب‌الله 

لبنان و سایر جریان‌های محور مقاومت روبه‌رو خواهد شد.

شکست امنیتی جدید برای تل آویو

سرقت مهمات از پایگاهی نظامی در النقب!
در رسوایی تازه برای ارتش اشغالگر، شبکه ۱۴ عبری فاش ساخت که در 
چند روز گذشته، افراد ناشناس به داخل یکی از پایگاه‌های ارتش در النقب 

نفوذ کرده و مقادیر زیادی تجهیزات نظامی را به سرقت بردند.
به گزارش مهر، در ادامه شکست‌های متوالی ارتش رژیم صهیونیستی در 
نوار غزه، این بار یک شکست امنیتی دیگر در کارنامه اشغالگران در جریان 

جنگ در این باریکه ثبت شد.
رسانه‌های رژیم صهیونیستی شامگاه امروز دوشنبه گزارش دادند که یک 

شکست امنیتی جدید برای ارتش اسرائیل رقم خورده است.
کانال ۱۴ تلویزیون رژیم صهیونیستی اعلام کرد که افراد ناشناس طی چند 
روز گذشته به داخل یکی از پایگاه‌های ارتش در صحرای النقب اشغالی نفوذ 

کرده و مقادیر زیادی تجهیزات نظامی را به سرقت بردند.
برپایه این گزارش، افراد ناشناس با نفوذ به یک پایگاه ۹۰۶ ارتش اسرائیل در 
منطقه النقب مهمات موجود در ۱۸ کانتینر موجود در آن را به تاراج بردند.

طبق این گزارش، کانتینرها حاوی گلوله‌های جنگی، دوربین‌های دید در 
شب، تجهیزات ویژه پشتیبانی و جلیقه‌های ضد گلوله بود.

در ماه‌های پیش از آغاز عملیات طوفان الاقصی مقاومت نیز افرادی به دفعات 
مکرر و به شکل مخفیانه وارد پایگاه‌های ارتش رژیم صهیونیستی شده و 
مقادیر قابل توجهی سلاح و مهمات را از این پایگاه‌ها به سرقت برده بودند.

 رژیم صهیونیستی پیکر »ماهر الجازی«
 را تحویل داد

در پی اعتراضات مردمی در اردن، رژیم صهیونیستی مجبور شد پیکر ماهر 
الجازی مجری عملیات شهادت طلبانه در گذرگاه الکرامه که به هلاکت ۳ 

نظامی صهیونیست منجر شد را به اردن تحویل دهد.
به گزارش الجزیره، در پی فشارهای مردمی در اردن و برپایی تظاهرات 
مختلف در این کشور، رژیم صهیونیستی مجبور شد پیکر مجری عملیات 
شهادت طلبانه در منطقه الکرامة واقع در مرز اردن و رژیم صهیونیستی را 

به این کشور تحویل دهد.
وزارت خارجه اردن با صدور بیانیه‌ای ضمن اعلام این مطلب تاکید کرد که 
پیکر ماهر الجازی شهروند اردنی را تحویل گرفته است تا بعد از تحویل به 

خانواده در سرزمین اردن به خاک سپرده شود.
ماهر الجازی یک نظامی بازنشسته اردنی بود که به عنوان راننده کامیون 
فعالیت می‌کرد. وی در گذرگاه الکرامه به سمت نظامیان صهیونیست 
تیراندازی کرد که به دنبال آن سه صهیونیست به هلاکت رسیده و خود نیز 

به ضرب گلوله اشغالگران شهید شد.
در همین رابطه ارتش رژیم صهیونیستی حفر خندق در طول نوار مرزی با 
اردن را از ترس تکرار عملیات‌های ضدصهیونیستی در این منطقه به ویژه 

طوفان الاقصی و نفوذ خودروها و کامیون‌ها آغاز کرده است.
حفر خندق مذکور در منطقه وادی عربه و در یک بخش بیابانی انجام می‌شود. 
ارتش این رژیم اعلام کرده است که در سایه نبود حصار مرزی در صدها 
کیلومتر از این منطقه، حرکت و رفت و آمد خودروها آسان انجام می‌شود و 

احتمال تکرار عملیات ضد صهیونیستی وجود دارد.
ارتش رژیم صهیونیستی اذعان کرد که کابینه این رژیم بودجه‌ای برای 
ساخت حصار در نوار مرزی شرقی اختصاص نداده و ارتش مجبور شده در 

این منطقه خندق حفر کند.

 سرویس مخفی: هیچ گلوله‌ای
 به سمت ترامپ شلیک نشد

سرویس مخفی آمریکا بامداد سه‌شنبه گفت که مظنون به سوءقصد مجدد 
علیه ترامپ، هیچ گلوله‌ای شلیک نکرده بود.

به گزارش فارس، سرویس مخفی آمریکا بامداد سه‌شنبه اطلاعات جدیدی 
درباره حادثه سوءقصد نافرجام به »دونالد ترامپ« نامزد حزب جمهوری‌خواه 
منتشر کرد.در بیانیه سرویس مخفی آمده است: »مظنون سوءقصد به ترامپ، 
هیچ گلوله‌ای شلیک نکرد. کار تیم امنیتی ترامپ و تمامی مجریان قانون فلوریدا 
را ستایش می‌کنیم«.به نوشته خبرگزاری »اسپوتنیک«، این نهاد امنیتی 
آمریکا توضیح داد: »تیم حفاظت ترامپ روز گذشته یک تخلیه امن را انجام 
داد. حمایت‌ها از ترامپ افزایش یافته و بایدن نیز بر اهمیت این موضوع تاکید 
کرده است«.از سوی دیگر، دادستان ناحیه جنوبی ایالت فلوریدا نیز بامداد 
سه‌شنبه گفت: »فرد متهم به سوءقصد به ترامپ در کارولینای شمالی، پیشتر 
مرتکب جنایت شده و حق حمل سلاح را ندارد«.این مقام قضائی آمریکایی 
همچنین افزود: »شخصی که دستگیر شده، به اقدام برای قتل رئیس جمهور 
سابق آمریکا با تیراندازی متهم شده است«.پیش از این نیز اداره تحقیقات 
فدرال آمریکا )اف‌بی‌آی( بامداد سه‌شنبه گفته بود که ادعاها مبنی بر ارتباط 

مظنون سوءقصد به ترامپ با اوکراین را بررسی می‌کند.

    یادداشت

سخنگوی اتحادیه اروپا در گفت‌وگویی با تاکید 
بر اهمیت باز نگه داشتن کانال‌های دیپلماتیک 
به منظور ازسرگیری مذاکرات هدفمند احیای 
توافق هسته‌ای، درباره فعالیت‌های هسته‌ای 

ایران ابراز نگرانی کرد.
به گزارش ایسنا، »پیتر استانو« سخنگوی سرویس 
سیاست خارجی اتحادیه اروپا در گفت‌وگویی مطرح 
کرد که این نهاد اروپایی به منظور باز نگه داشتن 
کانال‌های دیپلماتیک برای بررسی فرصت‌های 
ازسرگیری مذاکرات هسته‌ای هدفمند، با ایران و 
دیگر شرکای برجام)توافق هسته‌ای( فعالانه تعامل 

دارد.
تلاش برای ازسرگیری مذاکرات  � 

احیای برجام
خبرگزاری ترند گزارش داد که استانو در گفت‌وگو 
با این رسانه بر نقش اتحادیه اروپا به عنوان 
هماهنگ‌کننده برجام ذیل قطعنامه ۲۲۳۱ شورای 
امنیت و اهمیت دیپلماسی در رسیدگی به مسائل 

پیچیده برنامه هسته‌ای ایران تاکید کرد.
پیشتر، »عباس عراقچی« وزیر امور خارجه ایران 
درباره مذاکرات احیای برجام گفته بود: اول باید 
پایه مناسب برای شروع مجدد مذاکرات ایجاد شود 
و بعد ما وارد مذاکراتی شویم که بر اساس فرمول 
گذشته که در برجام به‌کار رفت، یعنی اعتمادسازی 
ایران در مقابل رفع تحریم‌ها باشد. می‌توانیم به این 
فرمول مجددا بازگردیم. درست است که بعضی از 
قسمت‌های برجام برای ما آن انتفاع سابق را ندارد و 
تاریخ بعضی از قسمت‌های آن گذشته و باید تغییراتی 
در آن ایجاد شود ولی چارچوب مناسبی است که ما 

را به یک توافق جدید رهنمون کند.
او با این‌حال گفت: این‌ها منوط به این است که ما با 
اروپایی‌ها و بقیه اعضای برجام به نقطه‌ای و پایه‌ای 
از درک متقابل برسیم که بتوانیم از موضع برابر وارد 
گفت‌وگوهای مجدد شویم. ما این‌طور نیست که 

نیازمند رفع تحریم‌های باشیم، به‌گونه‌ای که منافع 
بزرگتر و کلان و یا عزت خود را زیر پا بگذاریم. ما 
آماده هستیم بر پایه احترام متقابل و با استفاده از 
چارچوب‌هایی که وجود دارد، وارد گفت‌وگوهای 
عزتمندانه با اروپا شویم. برجام بهترین چارچوب‌ها را 
می‌تواند برای ما فراهم کند و از ابرازهای شرافتمندانه 
استفاده کنیم و در نهایت به تواف شرافتمندانه‌ای 
برسیم که تضمین‌های لازم در آن وجود داشته باشد.

او همچنین به »اعتماد عمیق« اتحادیه اروپا به آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی به عنوان نهاد بین‌المللی 
مسئول نظارت بر فعالیت‌های هسته‌ای ایران اشاره 

کرد.
این مقام اروپایی با اشاره به گزارش‌های اخیر 
ِآژانس بین‌المللی انرژی اتمی درباره ایران، گفت 
که این موضوع باعث ایجاد نگرانی‌های جدی درباره 

فعالیت‌های هسته‌ای ایران شده است.
ادعای ارسال تسلیحات به روسیه � 

سخنگوی بخش سیاست خارجی اتحادیه اروپا با 
تکرار ادعاها درباره تحویل موشک‌های بالستیک و 

پهپادهای ایران به روسیه گفت: اتحادیه اروپا، عمیقا، 
نگران اشاعه هسته‌ای و تداوم ارسال موشک‌های 
بالستیک و پهپادها  از سوی ایران، به‌ویژه به روسیه 

است.
او با صحه گذاشتن بر این ادعای غرب که از سوی 
مقامات ایران و روسیه رد شده،از ایران خواست که 
رویه هسته‌ای خود و عرضه تسلیحات به روسیه را 

متوقف کند.
او تحویل ادعایی موشک‌های بالستیک به روسیه را 
محکوم کرده و گفت که این اقدامات منشور سازمان 
ملل و قوانین بیت‌المللی را می‌کنند و پیامدهایی برای 

ایران و منطقه به همراه خواهد داشت.
طرح ادعای ارسال تسلیحات نظامی ایران به روسیه 
مساله جدیدی نیست، با گذشت بیش از ۲ سال و  
نیم از جنگ میان روسیه و اوکراین، بارها دولت‌های 
اروپایی و آمریکا، اتهاماتی را علیه ایران درباره ارسال 

موشک‌های بالستیک به روسیه مطرح کرده‌اند.
در حالی که به اذعان خودشان مدرکی در این زمینه 
ندارند، »ولودیمیر زلنسکی« رئیس‌جمهور اوکراین 

نیز تاکید کرد که هنوز نمی‌تواند استفاده از این 
موشک‌ها را تایید کند و هیچ شواهدی دال بر انتقال 

این موشک‌ها از سوی تهران ندارد. 
مقامات جمهوری اسلامی ایران و فدراسیون روسیه 
نیز با قطعیت این ادعاها را رد کرده‌اند، »سید عباس 
عراقچی« وزیر امور خارجه ایران نیز در واکنش به 
ادعاهای غرب برای ارسال موشک‌های بالستیک 
ایران به روسیه برای استفاده در جنگ اوکراین با بیان 
این‌که »‏یک‌ بار دیگر آمریکا و اروپا بر اساس اطلاعات 
غلط و منطق معیوب عمل کردند«، تاکید کرد: ایران 
به روسیه موشک‌های بالستیک ارسال نکرده است. 
تمام.  معتادین تحریم باید از خود بپرسند: چگونه 
ایران قادر است تسلیحات پیچیده بسازد و به ادعای 

شما بفروشد؟
همچنین »دیمتری پسکوف« سخنگوی کاخ 
کرملین گمانه‌زنی‌ها و ادعاها درباره تحویل تسلیحات 
کشورهای دیگر، از جمله ایران به روسیه را برای 
استفاده در جنگ اوکراین »بی‌پایه و اساس« دانست.

دفتر نمایندگی ایران در سازمان ملل هم در واکنش 
به این ادعای اثبات‌نشده تاکید کرد موضع جمهوری 
اسلامی ایران در قبال منازعه اوکراین هیچ تغییری 

نکرده است.
تعامل دیپلماتیک با ایران � 

ترند نوشت که استانو درباره تعامل با ایران گفت: 
اتحادیه اروپا نسبت به رویکرد سیاسی جامعی 
که دربرگیرنده تمامی گزینه‌ها بر اساس احترام 
دوجانبه باشد، با در نظر داشتن اهمیت زمان و 
مکان آن متعهد و آماده است هر زمان و هر جایی 
که در راستای منافعمان باشد، تعامل کند. ما بر 
این باوریم که دیپلماسی مسیر رسیدن به راهکار 

مسائل حساس لست.
او افزود که اتحادیه اروپا با رئیس‌جمهور و وزیر امور 
خارجه جدید ایران تماس برقرار کرده و با آن در 

ارتباط بوده است.

بروکسل: کانال‌های دیپلماتیک درباره برجام را باز نگه می داریم؛

سیگنال اروپایی برای مذاکرات هسته‌ای

    خبر کوتاه

رسانه‌های عبری از چراغ سبز رهبران ائتلاف حاکم رژیم صهیونیستی به 
نخست وزیر برای پیوستن »گدعون ساعر« به کابینه و امضای توافق بین 

نخست‌وزیر و او خبر دادند.
به گزارش ایسنا، کانال ۱۲ عبری گزارش داد که توافق بین »بنیامین نتانیاهو«، 
نخست وزیر رژیم صهیونیستی و »گدعون ساعر«، رئیس حزب »امید نو« امضا 
شده است و تنها در انتظار تصمیم نهایی نتانیاهو برای برکناری »یوآو گالانت«، 
وزیر جنگ است.سازمان رادیو و تلویزیون اشغالگران گزارش داد که انتظار 
می‌رود در ساعات آتی بیانیه توسعه دولت منتشر  و گالانت برکنار شده و ساعر 
به جای او منصوب شود.روزنامه معاریو نوشت: رهبران ائتلاف حاکم به بنیامین 
نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل برای پیوستن »گدعون ساعر« رئیس حزب 
»امیدنو« به کابینه چراغ سبز داده‌اند.این روزنامه نوشت: یاریو لوین، معاون 
نخست وزیر رهبری مذاکرات برای پیوستن ساعر به کابینه را برعهده دارد.

کانال ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی نیز گزارش داد نتانیاهو دیگر با برکناری 
یوآو گالانت، وزیر جنگ مخالف نیست.هاآرتص به نقل از یک دیپلمات اروپایی 
نوشت: بعد از خروج بنی گانتس و گادی آیزنکوت از کابینه نتانیاهو، گالانت 

تنها کسی است که می‌توان به حرف‌هایش اعتماد کرد.این دیپلمات افزود: 
ما بدون وقفه برای تحقق معامله تبادل اسرا تلاش خواهیم کرد. ناامیدکننده 
خواهد بود که با وزیر جنگی همکاری کنیم که با چنین معامله‌ای مخالف باشد. 
گالانت درک می‌کند اگر اسرائیل جنگی را با لبنان آغاز کند نمی‌توان پیش‌بینی 
کرد که فورا پایان یابد.خبرگزاری رویترز نیز گزارش داد گزارش‌های منتشر 
شده درباره احتمال برکناری گالانت موجب تنش‌هایی در عرصه سیاسی 
شده است.این خبرگزاری تاکید کرد برکناری گالانت، بازارهای مالی و واحد 
پولی رژیم صهیونیستی را در مسیر نزولی قرار داد.این خبرگزاری افزود اقدام 
نتانیاهو شوک بزرگی در سطح سیاسی و امنیتی خواهد بود به ویژه با تهدیدی 
که درباره جنگ فراگیر بین رژیم صهیونیستی و حزب‌الله لبنان وجود دارد.

کانال ۱۳ نیز گزارش داد تعیین ساعر در اوج یک جنگ چند جبهه‌ای صورت 
می‌گیرد و ساعر پست‌های ارشدی در نهاد امنیتی و نظامی نداشته است.»آلون 
بن دیوید«، تحلیلگر امور نظامی نیز گفت: تغییر وزیر جنگ در اوج جنگ بسیار 
نگران کننده است.وی افزود: وزیر جنگی که تفاوت بین گردان و لشکر و تانک 
و خودروی زرهی را نمی‌داند چگونه تصمیمات را خواهد گرفت. اگر ساعت 

چهار صبح او را بیدار کنید و به او بگویید ۲۰۰ موشک ایرانی در راه رسیدن 
به ما هستند این سامانه دفاعی را استفاده کنیم یا آن چه جواب می‌دهد. او 
می‌گوید برای من توضیح بدهید که هر سامانه چه کاری انجام می‌دهد. ما 
زمانی برای آموزش نداریم. تعیین فردی که تجربه امنیتی را در بحبوحه جنگ 
ندارد تجارتی کشنده است که بهای آن خون فرزندان ما خواهد بود.منابع 
عبری همچنین می‌گویند »سارا نتانیاهو«، همسر نتانیاهو مجددا با پیوستن 
ساعر به کابینه مخالفت و تاکید کرده است که به ساعر اعتماد ندارد.پیش از 
این رسانه‌های عبری گزارش دادند اگر نخست وزیر رژیم صهیونیستی وزیر 
جنگ را برکنار کند گدعون ساعر آماده است تا به کابینه بپیوندد. این درحالی 
بود که دفتر نتانیاهو این گزارش را تکذیب کرده بود.هاآرتص به نقل از منابعی 
گزارش داده بود: نتانیاهو برای برکناری گالانت به بهانه کارشکنی در گسترش 
عملیات در جنوب لبنان متوسل شده است.شبکه ۱۴ رژیم صهیونیستی نیز 
گزارش داد یوآو گالانت به دلیل ارتباط بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم 
صهیونیستی با رئیس حزب راست یعنی گدعون ساعر به طرز محسوسی با 

تاخیر در جلسه کابینه امنیتی شرکت کرده است.

نتانیاهو وزیر جدید جنگ را مشخص کرد؛ 

برکناری گالانت قوت گرفت

رئیس پارلمان لبنان تاکید کرد، آماده تقابل 
رو در رو با صهیونیست‌ها هستیم و 

اسرائیل بداند اگر حماقت کند، 
بهایی سنگین در انتظارش 

خواهد بود.
به گزارش تسنیم، »نبیه 
بری« رئیس پارلمان 
لبنان طی سخنانی در 

واکنش به تشدید تجاوزات 
صهیونیست‌ها علیه غیرنظامیان 

لبنانی طی مرحله اخیر و همچنین 
تهدیدات مقامات رژیم اشغالگر درباره گسترش 
جنگ علیه لبنان، گفت: با وجود تهدیدهای 
مکرر دشمن برای تغییر وضعیت حاکم در 
جبهه شمالی فلسطین اشغالی، امکان حمله 

زمینی گسترده به لبنان وجود ندارد.
نبیه بری در گفتگو با روزنامه الجمهوریه اظهار 
داشت: رژیم اشغالگر به گسترش و تشدید 
عملیات‌های نظامی خود متوسل خواهد شد 
تا اوضاع را تشدید کند، اما این تحولات منجر 

به تهاجم گسترده نخواهد شد.
رئیس پارلمان لبنان درباره سناریوی حمله 
زمینی رژیم صهیونیستی به لبنان تاکید کرد: 
تقابل مستقیم با دشمن اسرائیلی در میدان 
و رویارویی چهره به چهره با صهیونیست‌ها، 
چیزی است که ما می‌خواهیم و این برای ما 

بسیار بهتر از حملات هوایی متقابل است.
وی تصریح کرد: دشمن می‌داند که در صورتی 

که به دنبال پیشروی زمینی باشد، بهای 
سنگینی پرداخت خواهد کرد و به 
همین دلیل، اسرائیل از رفتن 
به سمت چنین گزینه‌ای 
اجتناب می‌کند؛ مگر اینکه 
بخواهد مرتکب حماقت 

شود.
نبیه بری چندی قبل نیز 
در سخنانی به همین منظور 
تاکید کرد: ما هیچ ترسی از 
تهدیدات در زمینه جنگ گسترده 
دشمن اسرائیلی یا حمله زمینی این رژیم به 
لبنان نداریم؛ زیرا ارتش اسرائیل در مرحله 
فرسایش و خستگی قرار دارد و حتی قادر به 
پایان دادن به جنگ غزه هم نیست، چه برسد 
به اینکه آمادگی حمله به لبنان را داشته باشد.

رئیس پارلمان لبنان با هشدار به صهیونیست‌ها 
درباره ارتکاب هرگونه حماقت علیه این کشور 
اظهار داشت: اسرائیلی‌ها به خوبی می‌دانند که 
اگر بخواهند اشتباهات گذشته خود را تکرار 
کنند شکستی بزرگ متحمل خواهند شد و 
اگر به فکر ورود به لبنان باشند حزب الله و 
جنبش امل با قدرت در برابر آنها خواهند ایستاد. 
اسرائیل هرگز به فکر انجام عملیات زمینی علیه 
لبنان نخواهد بود و همه دیدند علی رغم برتری 
و فناوری نظامی هوایی رژیم اشغالگر، حزب الله 
توانست عملیات‌های بسیار پیشرفته‌ای را علیه 

این رژیم انجام دهد.

خط و نشان نبیه بری، برای اسرائیل؛

حماقت کنید بهایی سنگین در انتظارتان است
نخست وزیر عراق گفت که دیگر نیازی به 

نیروهای آمریکایی در کشورش 
نیست زیرا آنها تا حد زیادی 

در شکست داعش موفق 
بوده‌اند و او قصد دارد به 
زودی جدول زمانی برای 
خروج نیروهای آمریکایی 

اعلام کند.
به گزارش ایسنا، »محمد 

شیاع السودانی« نخست وزیر 
عراق در مصاحبه با بلومبرگ گفت: 

نیروهای آمریکایی در عراق بعد از اینکه تا 
حدی زیادی در شکست داعش موفق شدند 
دیگر حضورشان ضروری نیست. وقتی داعش 
دیگر چالش واقعی نیست پس نیازی به حضور 
ائتلاف آمریکا در عراق نیست. دلایل حضور 
ائتلاف آمریکا در عراق به پایان رسیده است 
و عراق ۲۰۲۴ دیگر عراق ۲۰۱۴ نیست. ما 
از مرحله جنگ‌ها به مرحله ثبات رسیده‌ایم. 
ما مذاکرات صریحی با ائتاف بین المللی 
داشتیم و کمیته دوجانبه‌ای را برای عقب 

نشینی نیروهای ائتلاف تشکیل دادیم.
آمریکا حدود ۲۵۰۰ پرسنل نظامی در عراق 
دارد که میراث ائتلافی به رهبری آمریکا است 
که در سال ۲۰۱۴ برای مبارزه با داعش تشکیل 
شد. حضور سربازان آمریکایی و دیگر کشورها 
در عراق از نظر سیاسی حساس است و بسیاری 
از شهروندان و سیاستمداران خواهان خروج 

آنها هستند. با این حال، برخی از قانون‌گذاران 
آمریکایی از خروج کامل نظامی ابراز 
نارضایتی کرده‌اند و گفته‌اند 
که این امر می‌تواند به 
داعش اجازه دهد تا مجدداً 

گروه‌بندی شود.
السودانی گفت که او این 
موضوع را با جو بایدن، 
هنگامی که آنها در ماه 
آوریل در واشنگتن دیدار کردند 
و کشورهایشان در مورد خروج به 

توافق رسیدند، به بررسی گذاشته است.
وی گفت: نقش نیروهای عراقی در چنین 
حملاتی نشان داد که آنها به تنهایی قادر 
به مبارزه با داعش هستند. او گفت: آنها این 
افراد را شکار می کنند. »آنها را پیدا می کنند 
و می‌کشند. این پیروزی است که به دست 
آوردیم. این ثابت می‌کند که دستگاه امنیتی 
به سطحی از توانایی که آمریکایی ها و عراقی 

ها به دنبال آن بودند، رسیده است.
او افزود: پایان مأموریت نیروهای ائتلاف 
بین المللی در عراق به زودی اعلام می‌شود. 
پایان مأموریت ائتلاف به معنای پایان روابط 
بین عراق و آمریکا نیست بلکه برعکس ما 
مذاکراتی برای ایجاد روابط امنیتی پایدار و 
روابط اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی و علمی 
داریم. ما در کنفرانس بین المللی ائتلاف ضد 

داعش شرکت می‌کنیم.

السودانی: 

جدول خروج نیروهای آمریکایی از عراق به‌زودی اعلام می‌شود

      دریچه
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رهبر معظم انقلاب اسامی صبح دیروز در دیدار مدال‌آوران و دیگر 
اعضای کاروان‌ های اعزامی به المپیک و پارالمپیک، درخشش توانایی‌ها 
و تجلی »هویت ملی، ‌سیاسی و دینی« ملت ایران را،‌ برجسته‌ترین 
نتیجه حضور ورزشکاران ایرانی در این مسابقات برشمردند و با اشاره 
به احساس شادمانی و عزت و سربلندی ملت از عملکرد ورزشکاران 
میهن گفتند: استعدادیابی به موقع، رسیدگی به زندگی قهرمانان و 
توجه همزمان به ورزش قهرمانی و همگانی، مسیر رو به پیشرفت 

ورزش را استمرار و سرعت خواهد داد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با ابراز خرسندی فراوان از دیدار با مجموعه‌ای از 
عزیزترین فرزندان افتخارآفرین کشور، ‌گفتند: با مدال‌ها و رفتار خود دل ملت را 
شاد کردید. صمیمانه از شما، مربیان و همه دست‌اندرکاران تشکر می‌کنم.ایشان، 
جدی گرفتن ورزش را کاری درست و ضروری خواندند و با اشاره به سخنان 
جامع وزیر ورزش در این دیدار درباره تاثیرات اجتماعی-روانی و امیدآفرینی 
ورزش افزودند: ورزش در دیپلماسی عمومی هم تاثیر اساسی دارد و در مجموع 
کشور را بالا می‌برد.رهبر انقلاب در بیان چند نکته، مسابقات بین‌المللی را صحنه 
نمایش قدرت روحی و اعتماد به نفس ملت‌ها در کنار قدرت بدنی و مهارت 
ورزشی دانستند و گفتند: شما علاوه بر نمایش توانایی‌های حرفه‌ای و ورزشی،‌ 
با اقداماتی پرمعنا نظیر اهداء مدال به بچه‌های فلسطین و غزه،‌ حجاب و متانت،‌ 
نامگذاری کاروان اعزامی به اسم ائمه اطهار )ع( و به‌اصطلاح رایج سلفی گرفتن با 
پرچم فلسطین، ‌اعتماد به نفس ملت را به رخ بدخواهان کشیدید و توانایی‌های 
معنوی و هویت ملی-اعتقادی و اسلامی خود را ارائه کرده و ارج نهادید.ایشان 
افزودند: برای تک‌تک این اقداماتِ بسیار باارزش، اهمیت قائل هستم و معنای 
عمیق آن‌ها را برای مردم تبیین می‌کنم.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به 
تلاش مستمر بدخواهان برای تحریفِ »هویت،‌ حقیقت و عقاید« ملت ایران 
افزودند: می‌گویند احساسات مذهبی در ایران تضعیف شده است، ‌اما هنگامی 
که قهرمان ما در مقابل چشم شاید صدها میلیون بیننده بر قرآن بوسه می‌زند 
و سجده شکر به‌جا می‌آورد،‌ حقیقت و هویت ملت ایران، پایبندی او به عقاید و 
تلاش برای عظمت ملی ایران، برجسته می‌شود و اینگونه نشانه‌های چشم‌نواز 
در عملکرد شما آشکار بود.رهبر انقلاب با قدردانی از احساس مسئولیت ملی و 
فراملی ورزشکاران ایرانی در مسابقات بین‌المللی گفتند: رفتار متین، حرکات 
سنجیده و عقلانیت حاکم بر عملکرد شما، ‌نشان‌دهنده احساس بسیار با ارزش 
مسئولیت مضاعف در مقابل ملت و کشور است.امیدآفرینی در جامعه از دیگر 
نتایج مدال‌آوری قهرمانان ورزشی بود که رهبر انقلاب با اشاره به آن گفتند: 
برخی با حادثه جسمی کوچک، دچار ناامیدی می‌شوند اما هنگامی که جوان 

ورزشکار ما در پارالمپیک روی ویلچر قدرتنمایی می‌کند، دل‌های همه لبریز 
امید می‌شود.ایشان، سیاست‌های دوگانه و مغرضانه کشورهای حاکم بر ورزش 
بین‌المللی را در این دوره از رقابت‌های المپیک و پارالمپیک محسوس دانستند 
و گفتند: در حالی‌که کشوری را به علت جنگ از حضور در رقابت‌ها محروم 
می‌کنند، رژیم صهیونیستی با وجودی که در طول حدود یک سال ۴۱ هزار 
انسان از جمله هزاران کودک را به قتل رسانده از مسابقات محروم نمی‌شود.

رهبر انقلاب افزودند: این سیاست‌های دوگانه و مغرضانه همانگونه که ما بارها 
گفته‌ایم نشان می‌دهد بر خلاف ادعای سیاسی نبودن ورزش، بیشترین اعمال 

غرض سیاسی در ورزش انجام می‌شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای ورزشکاران قهرمان را به حفظ افتخارات خود در خارج 
از میادین ورزشی فراخواندند و گفتند: رفتار شما برای بسیاری از افراد و جوانان 
الگو است؛ بنابراین همچنانکه در میادین بین‌المللی، احترام به دین، اخلاق 
و مسئولیت‌های دینی، سیاسی و اجتماعی خود را به رخ همه دنیا کشیدید، 
در محیط کار و زندگی هم این مسئولیت‌های مهم را رعایت کنید.ایشان در 
ادامه با اشاره به مسئولیت‌های دولت در بخش ورزش چند توصیه خطاب به 
مسئولان بیان کردند.رهبر انقلاب، مسئولان را به برنامه‌ریزی برای استعدادیابی 
و کشف به‌موقع استعدادهای ورزشی از دوران مدرسه توصیه کردند و گفتند: 
توصیه بعدی، توجه ویژه به رشته‌های پر مدال مانند کشتی و همچنین رشته‌ها 
و ورزش‌های سرآمد ایرانی مانند ورزش زورخانه‌ای و چوگان است.ایشان ایجاد 
موقعیتی در میدان‌های بین‌المللی برای نمایش گود ایرانی و ورزش زورخانه‌ای 
را که دربردارنده نظم و معنا و مفهوم ویژه‌ای است، مورد تأکید قرار دادند و 
گفتند: توصیه بعدی، غفلت نکردن از ورزشکاری است که به خاطر آرمان ملی 
یا مذهبی خود، با طرف صهیونیستی مسابقه نمی‌دهد و عملًا متحمل هزینه 
می‌شود که توجه به این ورزشکاران از وظایف مهم مسئولان ورزش است.حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای توجه دولت را به معیشت و اشتغال ورزشکاران و تأمین نیازهای 
ورزشی آنان در حد توان الزامی برشمردند و با ضروری خواندن توسعه ورزش 
همگانی، گفتند: بنده طرفدار توجه کامل به ورزش قهرمانی هستم اما از توجه 
به ورزش همگانی هم نباید غفلت شود چرا که ورزش، بسیاری از هزینه‌های 
کشور چه هزینه‌های جسمی و چه هزینه‌های اخلاقی را کاهش می‌دهد.ایشان 
در آخرین توصیه، حمایت و استفاده مضاعف از ظرفیت مربیان ایرانی را مفید 
و ضروری دانستند و گفتند: خرسندم که ورزش کشور روی دور پیشرفت است 
و این مسیر باید ادامه پیدا کند.در ابتدای این دیدار، آقای دنیامالی وزیر ورزش 
و جوانان با بیان گزارشی از افتخارآفرینی‌های ورزشکاران اعزامی کشورمان به 
رقابت‌های المپیک و پارالمپیک پاریس گفت: در مجموع این رقابت‌ها ۳۷ بار 

پرچم ایران عزیز در محل برگزاری رقابت‌ها به اهتزاز درآمد.
وزیر ورزش از برنامه‌ها و فعالیت‌های این وزارتخانه‌ها برای ارتقاء وضعیت ورزش 
کشور و توجه به ورزشکاران نیز گزارشی بیان کرد.در این دیدار همچنین 
خانم ساره جوانمردی دارنده چندین مدال طلا در رشته تیراندازی چند دوره 
پارالمپیک، و آقایان آرین سلیمی دارنده مدال طلای المپیک پاریس در رشته 
تکواندو و روح‌الله رستمی قهرمان طلایی ایران در وزنه‌برداری پارالمپیک به 
نمایندگی از ورزشکاران، با تشکر از دعاها و پیام‌های تبریک و حمایت‌های 
رهبر انقلاب و یادآوری افتخارات معنوی قهرمانان کشورمان در این رقابت‌ها، 
توجه مسئولان ورزش به معیشت و اشتغال قهرمانان برای استمرار موفقیت‌های 

ورزشی را خواستار شدند. 

رهبر انقلاب در دیدار اعضای کاروان‌های اعزامی ایران به بازی‌های المپیک و پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس:

فرزندان افتخار آفرین ایران اسباب عزت و سربلندی کشورند
    خبر

پرسپولیس و آلومینیوم در شهر قدس
سرویس  ورزشی: سازمان لیگ قصد دارد دیدار پرسپولیس مقابل الومینیوم 
را روز جمعه در ورزشگاه شهر قدس برگزار کند.تیم فوتبال پرسپولیس در 
هفته پنجم رقابت‌های لیگ برتر روز جمعه هفته جاری به مصاف آلومینیوم 
اراک خواهد رفت.طبق پیگیری‌ها، سازمان لیگ قصد دارد این دیدار را روز 
جمعه در ورزشگاه شهر قدس برگزار کند.با توجه به آماده نبودن ورزشگاه‌های 
آزادی و تختی تهران مسابقات لیگ برتر در تهران تا اطلاع ثانوی در ورزشگاه 

شهر قدس برگزار می‌شود.

هالند در یک قدمی شکستن رکورد 
رونالدو در رئال مادرید

سرویس ورزشی: مهاجم نروژی سیتی می‌تواند با گلزنی برابر اینتر رکورد 
کریستیانو رونالدو در رئال مادرید را بشکند. پس از اینکه ارلینگ هالند روز 
شنبه دو گل مقابل برنتفورد به ثمر رساند و تعداد گل‌های خود را در چهار 
بازی این فصل لیگ برتر به ۹ گل رساند، اکنون به شکستن یکی از رکوردهای 
کریستیانو رونالدو در رئال مادرید نزدیک شده است.اگر هالند در اولین بازی 
تیمش در لیگ قهرمانان اروپا در این فصل به اینتر گل بزند، رکورد رونالدو 
در زمینه تعداد بازی برای رسیدن به ۱۰۰ گل زده برای یک باشگاه را 
خواهد شکست. بازیکن پرتغالی در ۱۰۵ بازی ۱۰۰ گل برای رئال مادرید 
به ثمر رساند در حالی که هالند اکنون در ۱۰۳ بازی برای سیتی ۹۹ گل به 
ثمر رسانده است.اگر او نتواند چهارشنبه‌شب گلزنی کند، باز هم می‌تواند 
در صد و پنجمین بازی خود برای سیتی، که یکشنبه در خانه آرسنال است 
با رکورد رونالدو برابری کند. هالند این هفته اولین بازیکن تاریخ شد که در 
چهار بازی اول یک فصل لیگ برتر ۹ گل به ثمر می‌رساند. او  رکورد وین 
رونی را شکست که در فصل ۲۰۱۲-۲۰۱۱ توانسته بود ۸ گل به ثمر برساند.

کمترین بازی برای رسیدن به ۱۰۰ گل‌زده برای یک باشگاه 
کریستیانو رونالدو - ۱۰۵ بازی )رئال مادرید(

زلاتان ایبراهیموویچ - ۱۲۴ بازی )پاری‌سن‌ژرمن(
روبرت لواندوفسکی - ۱۳۶ بازی )بایرن مونیخ(
سرخیو آگوئرو - ۱۵۸ بازی )منچستر سیتی(

تیری آنری - ۱۸۱ بازی )آرسنال(

 بونماتی پردرآمدترین فوتبالیست زن
 در جهان شد

سرویس ورزشی: هافبک بارسلونا قراردادش را با این باشگاه کاتالانی تا 
تابستان ۲۰۲۸ تمدید کرد و پردرآمدترین فوتبالیست زن در جهان شد. آیتانا 
بونماتی بازیکن ۲۶ ساله اسپانیایی به پردرآمدترین فوتبالیست زن در جهان 
تبدیل شد. ESPN بدون اشاره به مبلغ قرارداد او با بارسلونا اعلام کرد که بونماتی 
پردرآمدترین فوتبالیست زن در جهان شد.این بازیکن محصول سیستم جوانان 
بارسلوناست و ۲۶۹ بازی برای این تیم  انجام داده و ۹۵ گل به ثمر رسانده است. 

او ۶۵ بازی و ۲۶ گل برای تیم ملی اسپانیا در کارنامه دارد.
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در طرح تسهیلاتی بانک ایران زمین  
سرمایه ات را ۵/۲ برابر کن

بانک ایران زمین در راستای افزایش رضایت مشتریان این بانک و رفاه 
حال آنان، اعطای تسهیلات بر پایه میانگین سپرده های مشتریان با نام 
"کارت اعتباری انتخاب پلاس" را آغاز کرد. به گزارش روابط عمومی 
بانک ایران زمین، هدف از اجرای این طرح رفع نیازهای ضروری مشتریان 
بانک است.در طرح تسهیلاتی کارت اعتباری انتخاب پلاس مشتریان می 
توانند با حداقل مبلغ ۱۰۰ میلیون ریال افتتاح حساب کرده و تا سقف ۳ 
میلیارد ریال تسهیلات دریافت کنند و پس از گذشت مدت زمان حداقل 
۴ ماه از تسهیلات اعتباری با شرایط باز پرداخت منعطف بهره‌مند شوند.

لازم به ذکر است حداکثر ضریب پرداخت تسهیلات ۵/۱ برابر معدل 
موجودی بوده و متقاضی در زمان دریافت می تواند علاوه بر تسهیلات، 
سپرده خود را نیز برداشت کند.در صورتی که سپرده مشتری بیش از ۴ 
ماه ماندگاری داشته باشد، معدل سپرده به صورت روز شمار از ابتدای 
تاریخ سپرده‌گذاری تا روز درخواست مشتری محاسبه و در صورت کسب 
حداقل معدل )۱۰۰ میلیون ریال(، تسهیلات تا سقف مقرر پرداخت 
خواهد شد. علاقه مندان می توانند جهت دریافت اطلاعات کامل طرح 
به سایت بانک ایران زمین به نشانی اینترنتی www.izbank.ir و یا 
یکی از شعب بانک در سراسر کشور مراجعه و همچنین در صورت نیاز 
به توضیحات بیشتر با شماره ۰۲۱۲۴۸۰۹ مرکز ارتباط با مشتریان بانک 

ایران زمین تماس حاصل کنند.

برگزاری اختتامیه اولین دوره آموزشی 
 الزامات ناظر برریسک فناوری اطلاعات

 با حضور مدیران ارشد
اختتامیه اولین دوره آموزشی »حداقل الزامات ناظر بر ریسک فناوری اطلاعات 
موسسات اعتباری« با حضور محمد نجف زاده عضو هیات مدیره، مختاریان 
معاون فناوری اطلاعات و شبکه ارتباطات بانک ملی ایران، سایر اعضای کمیته 

عالی فناوری اطلاعات و دیگر مسولان بانک برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، محمد نجف زاده عضو هیات مدیره 
و رئیس کمیته عالی فناوری اطلاعات بانک ملی ایران در این مراسم با بیان 
این مطلب که امروزه موفقیت و پیشرفت صنعت بانکداری به حوزه فناوری 
اطلاعات وابسته است، اظهارداشت: امروزه اهمیت فناوری اطلاعات و خلق 
ارزشی که فناوری اطلاعات در بانکها ایجاد می کند بر هیچ کس پوشیده 
نسیت بنحوی که تصور ادامه فعالیت بانکها بدون فناوری اطلاعات عملا غیر 
ممکن استوی با بیان این نکته که علیرغم ظرفیت هایی که فناوری برای 
بانکها ایجاد کرده و سرعت و دقت انجام کارها را ارتقا داده اما این اتکای 
زیاد به فناوری، بانکها را با ریسک ها و مخاطراتی مواجه کرده است ، گفت: 
ضرورت دارد بانک ملی در شرایط حساس کنونی به طور مستمر نسبت به 
حسابرسی فناوری اطلاعات اقدام کند تا هم نواحی قابل بهبود را شناسایی 
و ارتقا دهد و هم نقاط ضعف که می تواند منشا ریسک باشد را مدیریت 
نماید و احتمال آسیب پذیری را کاهش دهد. بانک مرکزی نیز بدرستی 
دستورالعمل حداقل الزامات ناظر بر ریسک فناوری اطلاعات را به بانکها 
ابلاغ کرد و بانکها مکلف شدند برنامه جامع حسابرسی فناوری اطلاعات 
مشتمل بر هدایت و راهبری فرایندهای مرتبط را بر اساس چارچوب های 

بین المللی تدوین و اجرا کنند. 

تیه پول و آ

    خبر

روش دریافت وام ۲۰۰ میلیون تومانی 
بانک ملت از سامانه فرابانک

متقاضیان می‌توانند با مراجعه به سامانه فرابانک و به صورت غیرحضوری، 
وام 200 میلیون تومانی بانک ملت با نرخ سود 23 درصدی را دریافت کنند.

به گزارش مواجهه اقتصادی : مشتریان بانک ملت می‌توانند با استفاده از 
سامانه فرابانک، تا سقف 200 میلیون تومان وام دریافت کنند. از ویژگی‌های 
طرح فرابانک ملت، ثبت‌نام و دریافت وجه وام به صورت غیرحضوری بوده 
که این طرح را از دیگر تسهیلات متمایز می‌کند. نرخ سود ابن وام 23 درصد 
و مدت بازپرداخت آن نیز 60 ماه تعیین شده است. در ادامه جزئیات و 

نحوه دریافت تسهیلات فرابانک ملت تشریح شده است.
شرایط دریافت وام 200 میلیون تومانی بانک ملت � 

بانک ملت این تسهیلات را در قالب طرح »فرابانک« به مشتریان 
سپرده‌گذار و دارای اعتبار شغلی ارائه می‌کند و متقاضیان می‌توانند با 
مراجعه به سامانه فرابانک جهت ثبت‌نام و دریافت تسهیلات اقدامات 
لازم را پیگیری کنند. از دیگر شرایطی که متقاضی باید دارای آنها 
باشد حساب قرض الحسنه، ضامن رسمی و حساب سپرده بلندمدت 
است. البته طرح 200 میلیون تومانی فرابانک ملت به اشخاصی که 

چک برگشتی یا بدهی به بانک ملت دارند تعلق نخواهد گرفت.
 مشتریان دارای رتبه اعتباری A و B در صورت احراز سایر شرایط 
می‌توانند تا سقف مشخص در قبال ضمانت خود )بدون معرفی شخص 

دیگری به عنوان ضامن(، از تسهیلات بهره‌مند شوند.
چگونه از سامانه فرابانک وام بگیریم؟

مراحل دریافت وام 200 میلیون تومانی بانک ملت از طریق سامانه 
فرابانک به شرح زیر است: 

۱. دریافت شناسه و رمز ورود به سامانه بانکداری اینترنتی، به صورت 
غیر حضوری )با استفاده از برنامه کاربردی امضای ملت/ اطلاعات 

کارت( و با مراجعه حضوری )ارائه کارت ملی در شعب بانک ملت(
 ۲. ورود به سامانه بانکداری اینترنتی

 ۳. انتخاب گزینه »تسهیلات غیرحضوری فرابانک ملت« از منوی 
خدمات پیشنهادی یا قسمت خدمات در منوی تسهیلات

۴. مطالعه و تائید »شرایط و مقررات«
۵. انجام استعلام‌های مورد نیاز به صورت برخط

۶. مشاهده لیست تسهیلات پیشنهادی سامانه )متناسب با رتبه 
اعتباری(

۷. انتخاب تسهیلات متناسب با شرایط
۸. ورود اقلام اطلاعاتی و بارگذاری مدارک مورد نیاز

۹. دریافت رسید درخواست
نحوه بازپرداخت اقساط طرح فرابانک ملت

بانک ملت برای تسهیلات فرابانک سقف 200 میلیون تومانی، نرخ 
سود 23 درصدی و بازپرداخت 60 ماهه تعیین کرده است. حال 
چنانچه شخصی موفق به دریافت این وام شود، باید ماهانه مبلغ پنج 
میلیون و 640 هزارتومان قسط پرداخت کند. سود 23 درصدی این 
طرح معادل 138 میلیون و 300 هزار تومان است که در مجموع، 
مبلغ کل پرداختی وام‌گیرنده همراه با مبلغ اصل وام به 338 میلیون 

تومان خواهد رسید.
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معاون امور حقوقی و وصول مطالبات بانک مسکن، اقدامات این بانک 
در پیگیری پرونده های حقوقی مربوط به مطالبات را تشریح کرد.

معاون امور حقوقی و وصول مطالبات بانک مسکن در گفتگو با خبرنگار 
پایگاه خبری بانک مسکن- هیبنا به تشریح اقدامات اخیر این 

بانک درخصوص پیگیری پرونده های حقوقی مربوط به 
بدهکاران کلان و وضعیت مطالبات بانک پرداخت.وی 

اظهار داشت: این اقدامات با بهره‌ مندی از کلیه ابزارها و 
طرق قانونی در جهت حفظ حقوق و منافع بیت‌المال، 
احقاق حقوق بانک، استیفاء و تحقق وصول مطالبات 
در دستور کار قرار گرفته است.معاون امور حقوقی و 

وصول مطالبات بانک مسکن گفت: ثبت شکایت‌های 
مختلف کیفری و اعلام جرایم ارتکابی به مرجع محترم 

قضایی، انجام رسیدگی‌های قضایی، صدور کیفرخواست 
و همچنین صدور آرای قطعی قضایی به نفع بانک از جمله 

استرداد عین ارز، حبس، قرارداد دعوی خواهان به نفع بانک و رفع توقیف 
از حساب‌های بانک گردیده است.آزادیان افزود: بررسی آمارهای استخراجی 
اداره کل آمار و اطلاعات در سال ۱۴۰۲، حاکی از حصول توفیقاتی در این 
حوزه است.معاون امور حقوقی و وصول مطالبات بانک مسکن گفت: به طور 
مثال نسبت مطالبات غیرجاری )NPL( بانک در مقطع پایان اسفند ماه 
سال ۱۴۰۱ از ۶.۰۲ درصد به ۵.۱۷ درصد در پایان اسفند ماه سال ۱۴۰۲ 
رسیده است که ۰.۸۵ واحد معادل ۱۲.۴ درصد کاهش یافته است.وی ادامه 
داد: همچنین، تعداد ۱۱۳،۱۶۰ فقره پرونده‌های مطالباتی معادل ۱۶.۴۵ 
درصد و ۳،۰۵۹ میلیارد ریال مانده مطالبات مشکوک‌الوصول ریالی معادل 
۲۴.۴ درصد کاهش یافته است. علاوه بر این، وصول نقدی مطالبات بانک 

در سال ۱۴۰۲ به مبلغ ۸۰۶،۶۳۶ میلیارد ریال رسیده است.آزادیان در مورد 
اقدامات قانونی در خصوص پرونده‌های کلان گفت: با توجه به این که بیش 
از ۴۰ درصد از مطالبات بانک شامل پرونده‌های صعب‌الوصول و کلان ارزی 
مربوط به سال‌های ۱۳۸۸-۱۳۹۱ است؛ اقدامات قانونی برای 
استیفاء مطالبات بانک از محل پرونده‌های کلان با توجه 
به نوع بدهی و بدهکاران با استفاده از کلیه ظرفیت‌های 
قانونی و قضایی در دستور کار قرار گرفته است.وی 
افزود: درخواست‌های متعددی به ریاست محترم 
قوه قضائیه، ریاست محترم دیوان عالی کشور و 
ریاست محترم سازمان تعزیرات حکومتی تقدیم 
شده و همه این درخواست ها با جدیت در حال 
پیگیری است. از این رو، باید از بذل عنایات مراجع 
محترم قضایی به ویژه دستورات قابل تقدیر ریاست محترم 
قوه قضائیه نسبت به پرونده‌های کلان شبکه بانکی منجمله 
این بانک که به منظور حفظ حقوق و منافع بیت‌المال انجام شده است؛ 
سپاسگزاری کنم. آزادیان به اقدامات صورت‌گرفته با محوریت درخواست 
اعمال ماده ۴۷۷ قانون آیین دادرسی کیفری اشاره کرد و افزود: به ‌رغم 
صدور حکم علیه بانک در برخی پرونده‌ها، درخواست اعمال ماده ۴۷۷ در 
خصوص حداقل ۱۱ پرونده مهم ارائه شده که این درخواست‌ها نیز به طور 

جدی پیگیری می‌شود.
وی همچنین به اقدامات انجام‌شده برای حداقل ۷ پرونده دیگر با محوریت 
اعمال قانون الحاق یک تبصره به ماده ۲۳ آیین‌نامه اجرایی سازمان تعزیرات 
حکومتی اشاره کرد و گفت: درخواست رسیدگی و پیگیری برای این پرونده‌ها 

نیز ارائه شده و در حال بررسی است.

اقدامات بانک مسکن در پیگیری پرونده های حقوقی 
مربوط به مطالبات بانک

بانک مسکن استان چهارمحال و بختیاری، رتبه برتر جشنواره شهید 
رجایی را در بین شهرداریها و دستگاههای اجرایی استان کسب کرد 
و مورد تقدیر مقامات استانی قرار گرفت.به گزارش پایگاه خبری 
بانک مسکن- هیبنا ؛ در همین خصوص طی مراسمی که با حضور 
استاندار چهارمحال و بختیاری، معاونت هماهنگی امور اقتصادی 
و توسعه منابع استانداری، رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
استان و جمعی از مدیران کل برگزار شد، از بانک مسکن به دلیل 
کسب رتبه برتر در بین دستگاه اجرایی استان تجلیل به عمل آمد.

غلامعلی حیدری، استاندار چهارمحال و بختیاری در مراسم تجلیل 
از فریبرز معصومی، مدیر شعب بانک مسکن استان؛ با بیان این 
مطلب که نیروی انسانی کارآمد و نخبگان جامعه در توسعه کشور 
نقش‌آفرینی می‌کنند؛ گفت: شناسایی نیروی انسانی شایسته و 

رشد و ارتقای آنان باعث تحول در کشور می شود.

 کسب رتبه برتر بانک مسکن
 در جشنواره شهید رجایی

معاون بانک مرکزی گفت: با تمهیدات بانک مرکزی، 
ثبت‌نام از متقاضیان وام ازدواج و فرزندآوری در سامانه 

مربوطه بزودی شبانه روزی می‌شود.
به گزارش خبرگزاری مهر، محمد شیرجیان معاون 
سیاستگذاری پولی بانک مرکزی از اصلاح فرآیند ثبت‌نام 
متقاضیان تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج و فرزند خبر داد 
و گفت: با تمهیدات و تدابیر اتخاذ شده در بانک مرکزی 
و در راستای کاهش صف متقاضیان تسهیلات مربوطه 
در سامانه، به زودی امکان ثبت‌نام اولیه متقاضیان در 
کلیه ساعات شبانه روز در سامانه ازدواج و فرزندآوری 
فراهم می‌شود. وی در ادامه از اختصاص ۵۰ همت منابع 
به ۷ بانک عامل برای تسریع در پرداخت وام ازدواج و 

فرزندآوری خبر داد.

 ۵۰ همت منابع برای پرداخت وام ازدواج
 و فرزندآوری اختصاص می یابد

برتری آماری با وجود شکست؛

غفلتی که برای پرسپولیس گران تمام شد
سرویس ورزشی: تیم فوتبال پرسپولیس هر چند برابر نماینده عربستان 
تن به شکست داد اما در اکثر دقایق بازی تیم برتر میدان بود و از نظر آماری 

هم شرایطی بهتر از میزبان خود داشت.
هفته نخست لیگ نخبگان آسیا با شکست یک بر صفر پرسپولیس مقابل 
الاهلی عربستان در ورزشگاه ملک عبدالله شهر جده همراه بود. خوان کارلوس 
گاریدو که نخستین تجربه‌اش روی نیمکت پرسپولیس در یک بازی بین 
المللی با اولین دوره برگزاری لیگ نخبگان همراه شد، از تمام پتانسیلش 

استفاده کرد و نفراتی را که به آنها اعتقاد داشت به زمین فرستاد.
غافلگیری با تبعات سنگین � 

میزبان عربستانی با در اختیار داشت کامل ورزشگاه محل برگزاری بازی 
توانست در طول ۹۰ دقیقه ۱۰ بار سمت دروازه پرسپولیس شوت زنی کند 
اما تنها شوت نخست این تیم در دقیقه ۲ توسط فرانک کسیه کافی بود تا 
تور دروازه پرسپولیس بلرزد. تنها گل بازی که روی غفلت هافبک و خط 
دفاعی این تیم اتفاق افتاد تا کار آنها را برای جبران سخت‌ کند. پس از این 
گل پرسپولیس توانست رفته رفته صاحب توپ و میدان شود و کار را برای 
میزبان سخت کند اما ۱۳ شوت به دروازه آنها هیچ اثری نداشت تا سه امتیاز 

از کف این تیم بپرد.
توپ برای میهمان سرخ؛ مثل همه چیز � 

نگاهی کلی به درصد مالکیت توپ نشان می‌دهد سرخ‌ها نزدیک به ۵۳ 
درصد را در اختیار داشتند تا سهم بیشتری در این زمینه نسبت به میزبان 
عربستانی داشته باشند. برتری محسوسی که در آمار تعداد پاس‌ها، شوت 
و حتی شوت در چهارچوب هم اتفاق افتاد اما تله‌های آفساید حریف برای 
سه مرتبه و همچنین کم دقتی در ضربات نهایی باعث شد تا این تیم بدون 

امتیاز به تهران بازگردد.
دو روی سکه گاریدو � 

پرسپولیس گرچه در این بازی به خصوص در نیمه دوم تمام و کمال موقعیت 
آفرینی کرد اما دفاع این تیم چندان مستحکم نبود تا باعث شود بارها از هم 
گسسته شده و در نهایت یک موقعیتی هم به حریف بدهند که البته تبدیل 
به گل نشد.گاریدو هر چقدر نیاز به تنظیم بهتر برای نمایش دفاعی تیمش 
دارد در خط حمله تاکتیک‌های کم نقصی را دارد. سرمربی سرخپوشان از 
تمام عناصر تهاجمی‌اش هم استفاده کرد تا یکی از سخت‌ترین شب‌ها را برای 
مدافعان و حتی هافبک دفاعی الاهلی رقم بزند اما بی دقتی در ضربه‌های 

پایانی همراه بود تا این تیم به گل نرسد.
پرسپولیس روی کاکل خارجی ها � 

بدون شک تأثیر بازیکنان خارجی پرسپولیس در عملکرد ایده آل سرخ‌ها 
با وجود بازنده شدن غیرقابل اغماض است. اوستون اورونوف با بازی بی 
نقص خود بارها مدافعان الاهلی را کلافه کرد. ایوب العملود نفوذهای بسیار 
ایده‌آلی داشت و هر وقت اراده کرد سانترهای موفقی به محوطه جریمه 
حریف داشت. الکسی گندوز نیز با گرفتن پنالتی حریف یک بار دیگر ثابت 
کرد دروازه‌بان مطمئنی است تا کمتر هوادار این تیم دلش برای علیرضا 

بیرانوند تنگ شود.
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 تدارک بیش از ۳۵ برنامه ویژه 
هفته وحدت در گلستان

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : رئیس مرکز 
اسامی گلستان از تدارک بیش از سی و پنج برنامه ویژه هفته 

وحدت در این استان خبر داد.
حجت الاسام دیلم  گفت: نشست‌های عمومی در شرق و 
غرب استان با محوریت دو گنبدکاووس و بندرترکمن، نشست 
تخصصی علمای شیعه و اهل سنت و مهرواره استانی شعر 
وحدت، از مهم‌ترین این برنامه‌ها است.وی افزود: برنامه اصلی 
عصر دوازدهم ربیع الاول در مرکز استان برگزار می‌شود.هفته 
وحدت اسلامی به فاصله ۱۲ ربیع‌الاول که سالگرد تولد حضرت 
محمد صلوات الله علیه و آله بنا بر روایات اهل سنت و برخی از 
شیعیان تا ۱۷ ربیع‌الاول که تاریخ ولادت ایشان بنا بر روایات 

موجود در شیعه است

افتتاح پروژه گازرسانی و سبز شدن 
شهرستان آزادشهر 

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : مراسم آغاز بهره 
برداری از گازرسانی به  سازمان وجدانی  شهرستان آزادشهر  با 
حضور فرماندار  و مدیر عامل شرکت گازاستان گلستان  و  بخشدار 
و جمعی از مسئولین و اهالی خونگرم سازمان وجدانی  برگزار شد

برای اجرای این پروژه مبلغی بالغ بر 9000 میلیون  ریال  هزینه 
شده است که با بهره برداری ازاین پروژه 22 خانوار از نعمت گاز 

طبیعی برخوردار شده اند

در پی رفع تنش آبی ۸ روستا رقم خورد 

 بهره‌مندی ۷۰۰۰ نفر از روستاییان نرماشیر
 از آب آشامیدنی

کرمان-خبرنگارعصررسانه : با رفع تنش آبی هشت 
روستای نرماشیر ۷۰۰۰ نفر از جمعیت روستایی این 
شهرستان از نعمت آب آشامیدنی سالم و پایدار بهره‌مند 
شدند.« این خبر را مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 

کرمان اعلام کرد. 
به گفته علیرضا عبدیان، با حفر و تجهیز یک حلقه چاه آب 
در روستای ارجمند و اجرای ۱۰ کیلومتر خط انتقال برق و 
آب، هشت روستای شهرستان نرماشیر با جمعیت ۷ هزار نفر 
از آب آشامیدنی سالم بهره‌مند شدند.  طبق اعلام مدیرعامل 
آبفای استان کرمان، برای اجرای این طرح ۱۰ میلیارد تومان 
هزینه و با وارد مدار شدن این چاه ۴۰ لیتر بر ثانیه به ظرفیت 

تامین آب در این منطقه افزوده شد.

    خبر

شهر پرند-  فرشاد بی خیله ، خبرنگار 
عصررسانه:  رحمت اله پایدار شهردار شهر 
پرند در راستای افتتاح ۵ پروژه عمرانی این 
شهر میزبان مهندس غراوی معاون عمرانی 
استانداری تهران، حسن قشقاوی نماینده 
مردم شهرستان های بهارستان، رباط کریم و 
شهر پرند، حجت الاسلام والمسلمین کاظمی 
امام جمعه،مقامات نظامی و انتظامی، مدیران 
دوایر مختلف همچنین اصحاب رسانه بودند

پروژه های سوله ورزشی چند منظوره) فوتسال، 
والیبال، بسکتبال( در زمینی به مساحت ٢٠٠٠ 
متر مربع، ساختمان موتوری شهردار پرند با هدف 
ارتقا خدمات رسانی به شهروندان ، کلنگ زنی 
مجموعه ورزشی بانوان به مساحت ٨٠٠ در فاز ٣، 
ایستگاه آتش نشانی شهرک آفتاب پرند در فاز ۵ ، 

احداث فرهنگسرا و کتابخانه شهرداری در زمینی 
به مساحت ٨٠٠ متر مربع در فاز ٣ اقداماتی بود 
که شهردار شهر پرند در بازه زمانی ۴ ماهه خود 
توانست با موفقیت احداث یا بهره برداری کند تا 
همین امر موجب تحسین و خرسندی مهندس 
غراوی همچنین سایر مسئولیت شهرستانی به 
جهت عملکرد مطلوب شهرداری شهر پرند شود

گفتنیست در این آئین مهندس پایدار شهردار 
شهر پرند افزود :با توجه به اقدامات، مطالعات و 
تاش های تمام همکاران در راستای اعطای 
بستر و امکانات رفاهی به مردم به جهت رضایت 
عمومی نسبت به خادمین خود در شهرداری 
شهر پرند قصد داریم تا آخر سال جاری برای 
هر ماه ٢ الی ٣ پروژه عمرانی را افتتاح و تقدیم 

مردم عزیز شهر پرند کنیم

شهرکرد -علی مراد مصیبی،خبرنگارعصررسانه : سردار علی 
محمد اکبری در نشست خبری با اصحاب رسانه از اجرای 1200 برنامه 
در قالب یکصد عنوان ویژه گرامیداشت هفته دفاع مقدس در رده های 

سپاه و بسیج استان چهارمحال و بختیاری خبرداد.
به گزارش خبرنگار خبرگزاری بسیج از استان چهارمحال و بختیاری؛ 
فرمانده سپاه حضرت قمربنی هاشم علیه السام با گرامیداشت یاد و 
خاطره شهدای انقلاب- دفاع مقدس – عرصه سلامت – مدافعان امنیت 
و حرم آل الله بویژه سردار دلها حاج قاسم سلیمان و شهدای خدمت، 
به تشریح گوشه هایی از نقشه های شوم استکبار جهانی از بدو پیروزی 
انقلاب اسلامی پرداخت و جنگ تحمیلی هشت ساله، توطئه های گروهک 
های ضد انقلاب در اقصی نقاط کشور و همچنین فتنه های بعد از جنگ 
تحمیلی و تحریم ها و 6 را از جمله مواردی دانست که برای ضربه زدن به 
نظام مقدس جمهوری اسامی ایجاد کردند. سردار علی محمد اکبری، 
ایثار، استقامت و ایستادگی ملت بزرگ ایران و رزمندگان در همه عرصه ها 
را عامل ناکامی و شکست دشمنان دانست و تأکید کرد: انقلاب اسلامی در 

دوران دفاع مقدس به دنیا صادر شد و مردم و رزمندگان استان چهارمحال 
و بختیاری کارنامه درخشانی در عرصه های مختلف انقلاب و دفاع مقدس 
در قالب تیپ 44 قمربنی هاشم علیه السلام داشتند.وی خاطرنشان کرد: 
امسال بیش از عنوان برنامه ویژه گرامیداشت هفته دفاع مقدس در رده 
های مختلف سپاه حضرت قمربنی هاشم علیه السلام و نواحی ، حوزه ها 
و پایگاه های مقاومت و کانون های اقشاری بسیج استان اجرا می شود.

سردار اکبری با اشاره به اینکه عملکرد استان و تیپ 44 قمربنی هاشم 
علیه السلام در دفاع مقدس در حال تدوین است، از رونمایی آنها در دومین 
کنگره ملی شهدای استان چهارمحال و بختیاری طی سال آینده خبرداد.

وی همچنین با یادآوری اهمیت برگزاری دومین کنگره ملی شهدای استان 
چهارمحال و بختیاری در سال آینده، از برنامه های ویژه گرامیداشت 
دو شهید شاخص کشوری از استان چهارمحال و بختیاری)شهید ظفر 
خالدی کم سن ترین شهید دانش آموزی و شهید الیاس ارجمند شهید 
شاخص قشر عشایری( خبرداد و گفت:در 566 آموزشگاه استان زنگ 
ظفر همزمان با هفته دفاع مقدس به صدا درمی آید و سیره این شهید 

تبیین می شود .سردار اکبری با گرامیداشت یاد و خاطره مهمان عزیز 
شهید اسماعیل هنیه، در پاسخ به سوالات خبرنگاران اظهار کرد: با توجه 
به فرمایشات رهبر معظم انقلاب و فرمانده کل سپاه، وعده صادق 2 و 
انتقام خون شهدای مقاومت بویژه شهید اسماعیل هنیه قطعی است و 
با پشتیبانی جبهه مقاومت و مردم عزیز ایران در شرایط و زمان و مکان 
مناسبت انجام خواهد شد.وی همچنین به برنامه های سپاه و بسیج برای 
سازندگی و محرومیت زدایی در قالب قرارگاه امام حسن مجتبی علیه 
السلام اشاره کرد و افزود: هرجایی باری برزمین مانده و مردم و دستگاه 
های مختلف نیازمند کمک ما بوده اند در دولت های مختلف وارد میدان 
شده و مکمل آنها بوده ایم و کارهای این قرارگاه جهادی و برای خدمت 
رسانی و حل مشکلات مردم انجام می شود.فرمانده سپاه حضرت قمربنی 
هاشم علیه السلام با اشاره به عناوین روزشمار هفته دفاع مقدس گفت: 
امسال هفته دفاع مقدس با شعار محوری »در راه فتح قله ایم« و اجرای 
بیش از 1200 برنامه در قالب یکصد عنوان در رده های سپاه و بسیج 

نواحی شهرستانها و اقشار مختلف گرامی داشته می شود.

فرمانده سپاه حضرت قمربنی هاشم علیه السلام:

برگزاری 1200 برنامه ویژه هفته دفاع مقدس در چهارمحال و بختیاری

۴ ماه حضور همراه با افتتاح ۵ پروژه عمرانی در شهر پرند

دبیر شورای اسلامی شهر قدس تاکید کرد : 

لزوم تمركز مضاعف بر تكمیل پروژه‌های عمرانی 
شهرداری قدس

شهرقدس-عصررسانه: دبیر شورای اسلامی شهر قدس 
ضمن تقدیر از عملکرد مجموعه مدیریت شهری در میزبانی 
شهرقدس از مسابقات آسیایی، بر تمرکز مضاعف بر تکمیل 

پروژه‌های عمرانی شهرداری قدس تاکید کرد.
محمدباقر قیومی ‌گفت: پروژه‌های مختلفی در سطح شهر 
به صورت همزمان در حال اجراست که می‌بایست طبق 
زمان‌بندی مشخص به بهره‌برداری برسد تا شهروندان 
بتوانند از مزیت آنها بهره‌مند شده و به موازات آن خادمین و 
نمایندگان مردم طعم شیرین خدمتگزاری را بچشند. محمد 
باقر قیومی با اشاره به موضوع برون سپاری فرهنگسراها خاطرنشان کرد: تعیین تکلیف برای این اماکن و بازگشايی 
آنها همان مسأله ایست که متأسفانه از مدار توجه خارج شده و می‌بایست در اولین فرصت در جهت بهره‌مندی 

اقشار مختلف مردم اقدامی عاجل صورت گیرد.

بازرس کل فارس:

 دستگاه‌های فرهنگی فارس فعالیت‌ها را 
در شأن سومین حرم اهل بیت)ع( دنبال کنند

شیراز-خبرنگارعصررسانه : رئیس کل بازرسی 
فارس از دستگاه‌های فرهنگی استان خواست تا تمام 
فعالیت‌های فرهنگی خود را در شأن سومین حرم اهل 

بیت)ع( دنبال کنند.
کاظم اکرمی ، با مدیرکل و کارکنان فرهنگ و ارشاد 
اسلامی این استان دیدار و گفت‌وگو کرد.وی در این دیدار 
با اشاره به ظرفیت بالای شهر شیراز در زمینه‌های فرهنگی 
و هنری گفت: با ایجاد زیرساخت‌های مورد نیاز و شناخت 
توانمندی‌ها می‌توان تحولی بنیادین در حوزه‌های مختلف 
رقم زد.رئیس‌کل بازرسی فارس با تاکید بر حاکمیت گفتمان سومین حرم اهل بیت)ع( بر همه شئون فرهنگی 
استان فارس یادآور شد: همه دستگاه‌های فرهنگی باید یک‌صدا و با یک شعار بحث فرهنگ را به شکلی درخور و 

در شأن سومین حرم اهل بیت)ع( دنبال کنند تا نتیجه‌ای که مدنظر است، حاصل شود.

تبریز-امید محمدزاده،خبرنگارعصررسانه : مدیرکل حفاظت محیط 
زیست آذربایجان شرقی هم با تاکید بر لزوم مدیریت جامع و مدون تالاب 
های کشور، گفت: با توجه به شرایط اقلیمی و آب و هوایی کشور و بروز انواع 
خشکسالی ها طی سال های اخیر، مدیریت تالاب ها هم اکنون به یکی از 
مطالبات جدی و مهم تشکل های زیست محیطی، رسانه ها و افکار عمومی 

تبدیل شده است.
شهنام اشتری احیا و تثبیت شرایط مطلوب تالاب ها را یکی از سیاست های 
اصلی و مهم سازمان خفاظت محیط زیست کشور بیان کرد و افزود: چنانچه 
در این راستا دچار تزلزل شویم، آینده محیط زیست طبیعی کشور با چالش 
های جدی مواجه خواهد شد.وی تعداد تالاب های موجود و شناسایی شده 
آذربایجان شرقی را ۲۷ مورد اعلام و اضافه کرد: بزرگترین آنها تالاب قره 
قشلاغ در شهرستان بناب با ۳۰ هزار هکتار مساحت است که در حوضه آبریز 
دریاچه ارومیه قرار دارد.اشتری تالاب بین المللی قوری گل را تنها تالاب جهانی 
آذربایجان شرقی در نزدیکی شهر تبریز اعلام کرد و با اشاره به اینکه این تالاب 
در سال های اخیر با چالش مهم بی آبی روبرو بوده است، ادامه داد: یکی از 
مهمترین آثار و فواید فعالیت دبیرخانه های مدیریت زیست بومی تالاب های 
کشور تلاش برای تامین حق آبه این تالاب است.شهنام اشتری احیا و تثبیت 
شرایط مطلوب تالاب ها را یکی از سیاست های اصلی و مهم سازمان خفاظت 
محیط زیست کشور بیان کرد و افزود: چنانچه در این راستا دچار تزلزل شویم، 

آینده محیط زیست طبیعی کشور با چالش های جدی مواجه خواهد شد.
به گفته وی در حال حاضر با وجود اینکه تلاش های وافری برای تامین آب 
تالاب قوری گل با مساعدت استانداری آذربایجان شرقی صورت گرفته، اما 
این پدیده زیبای طبیعی با کم آبی مواجه شده است.اشتری ماه های مرداد و 
شهریور را زمان هایی بیان کرد که همواره تالاب قوری گل با کم آبی و بی آبی 
مواجه می شود که با سپری شدن این ماه ها، آب بستر تالاب تامین و ثبات 
به آن بر می گردد.وی نقش مدیریت تالاب ها را حیاتی دانست و ادامه داد: 
فعال تر شدن دبیرخانه های مدیریت زیست بومی تالاب ها باعث پویایی و 
سرزندگی تالاب شده است که در این راستا ارتباط با مجامع محلی و دستگاه 

های ملی و استانی باید جزو اهداف اصلی قرار بگیرد.

کرج- مریم عزیزی،خبرنگارعصررسانه : مدیرکل کمیته امداد امام 
خمینی )ره( استان البرز در نشست خبری با اصحاب رسانه از تکمیل 
سامانه »سها« برای شناسایی دقیق‌تر نیازمندان و کاهش مراجعه حضوری 
مددجویان خبر داد. وی همچنین به تلاش‌های کمیته امداد در زمینه 
اشتغال‌زایی، مسکن و حمایت‌های فرهنگی اشاره کرد و از همکاری‌های 

گسترده خیرین و مردم نیکوکار استان تقدیر کرد.
رضا البرزی، مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان البرز، در نشست 
خبری با اصحاب رسانه به تشریح دستاوردها و برنامه‌های این نهاد در سال 
گذشته پرداخت. وی با تقدیر از تلاش‌های مدیران پیشین، از تکمیل سامانه 
»سها« به عنوان یکی از دستاوردهای مهم کمیته امداد یاد کرد و گفت: "این 
سامانه که به منظور شناسایی و ثبت اطلاعات مددجویان راه‌اندازی شده، 
اکنون به 17 درگاه اطلاعاتی متصل است و کمک شایانی به ما در شناسایی 
دقیق نیازمندان می‌کند." به گفته البرزی، یکی از اهداف اصلی این سامانه 
کاهش مراجعه حضوری مددجویان و حفظ کرامت آنان است. وی تاکید کرد 
که با تکمیل این سامانه، مددکاران ملزم به پیگیری نیازها و درخواست‌های 
مددجویان از طریق سامانه هستند و پاسخگویی به خانواده‌ها نیز از این طریق 
انجام می‌شود البرزی در ادامه سخنانش به تلاش‌های کمیته امداد در زمینه 
اشتغال‌زایی اشاره کرد و گفت: "در سال گذشته توانستیم بیش از 97 درصد 
از اعتبارات اشتغال‌زایی استان را جذب کنیم. بیش از 7 هزار و 350 نفر از 
مددجویان استان موفق به دریافت وام اشتغال شده‌اند و این افراد اکنون مشغول 
به کار هستند."وی افزود که برای افرادی که توانایی دریافت وام ندارند، طرح‌هایی 
مانند راهبری شغلی و همکاری با شرکت‌های مختلف صنعتی راه‌اندازی شده 
است تا آنان نیز بتوانند به درآمدزایی برسند. همچنین، با همکاری شرکت‌های 
تولیدی، مددجویانی که در مشاغلی مانند قالیبافی فعالیت می‌کنند، از تضمین 
خرید محصولات برخوردار می‌شوند و بدین ترتیب از واسطه‌گری‌ها جلوگیری 
می‌شود.مدیرکل کمیته امداد استان البرز به حوزه مسکن نیز اشاره کرد و از 
اقدامات انجام شده برای تامین مسکن مددجویان خبر داد. وی اعلام کرد که 
در سال جاری توانسته‌اند برای 29 نفر مسکن تهیه کنند و درخواست‌های 

بیشتری نیز در دست بررسی است. 

 مدیریت تالاب ها مطالبه تشکل های
 زیست محیطی است

تکمیل سامانه »سها« و راه‌اندازی طرح‌های 
اشتغال‌زایی برای نیازمندان البرز

      سرزمین من

کارت دانشجویی ،

محمد جواد تاجیک با کد ملی ۳۱۵۰۶۳۷۱۲۰ شماره شناسنامه ۳۱۵۰۶۳۷۱۲۰ 
فرزند ابوذر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

ایوب شاطری با کد ملی ۰۷۸۰۶۴۲۶۴۳ فرزند غلامرضا خودرو ساینا دوگانه سوز 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۵۰ایران۷۶۸ی۲۷ شماره شاسی شماره 

موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

مهران مرتضوی با کد ملی ۰۴۹۱۵۲۲۳۴۷ فرزند محمد خودرو تارا رنگ سفید مدل 
۱۴۰۳ شماره پلاک ۶۰ایران۸۸۸ص۲۲ شماره شاسی شماره موتوربه نام مهران 

مرتضوی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

نرگس ابوالحسنی لرکی با کد ملی ۴۲۶۰۲۱۱۰۵۶ فرزند تیمور در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۵/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, 
کارت عابر بانک ،

محمد حاتمی با کد ملی ۰۷۲۰۵۶۵۳۵۹ فرزند غلامرضا در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

هادی زردی با کد ملی ۱۰۶۳۶۲۱۹۶۸ شماره شناسنامه ۱ فرزند غلامحسن در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی و سند برگ سبز

 آپاچی ۱۸۰ به پلاک ۱۱۵ایران۸۵۳۴۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز خودرو ،

نویدرضا کیوانی با کد ملی ۰۹۲۳۰۱۱۰۷۲ فرزند حمیدرضا خودرو ۲۰۷ 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۴۰ایران۲۸۱ط۲۱ شماره شاسی

NAAR۰۳FE۷MJ۴۱۲۶۱۵ شماره موتور۱۶۷B۰۱۱۶۴۹۱به نام نویدرضا 
کیوانی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

مرتضی کبیری شاه اباد با کد ملی ۴۴۵۰۰۶۴۹۴۱ شماره شناسنامه ۴۴۵۰۰۶۴۹۴۱ 
فرزند علی خودرو پیکان رنگ سفید مدل ۱۳۷۵ شماره پلاک ۷۱م۶۴۳ ایران ۵۴ 
شماره شاسی۱n-۷۵۵۳۶۹۶۸ شماره موتور۰۱۱۲۷۵۱۶۲۲۸به نام مرتضی 
کبیری شاه اباد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

علی کشانی با کد ملی ۰۴۴۰۴۹۱۶۵۷ شماره شناسنامه ۰۴۴۰۴۹۱۶۵۷ فرزند 
محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

پویا غیاثی با کد ملی ۱۲۹۰۶۹۶۶۷۵ شماره شناسنامه ۱۴۳۶ فرزند مهران 
خودرو تیگو ۸ پرو رنگ مشکی مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۴۰ایران۸۴۷ج۵۱ 
موتور شماره   NATVBAGT۰N۱۰۰۶۶۸۵شاسی شماره 

MVMF۴J۱۶AHN۰۰۶۱۶۸به نام پویا غیاثی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ،

محمدحسین مرادیان با کد ملی ۳۱۰۰۴۴۶۳۶۴ شماره شناسنامه ۳۱۰۰۴۴۶۳۶۴ 
فرزند روح الله در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

احمد شاه محمدی با کد ملی ۳۹۲۰۳۹۸۳۳۵ فرزند رحیم خودرو ساینا s رنگ سفید 
مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۶۸ایران۷۱۹ط۱۳ شماره شاسی۱۵۰۳ شماره موتور

M۱۵/۹۵۷۷۱۳۱به نام احمد شاه محمدی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهي فقدان سند مالكیت 
سند مالكيت  ششدانگ پلاك  12097 / 200 اصلي ایوان ذیل ثبت 9391 صفحه 94دفتر املاک 

جلد 78 به نام اميرفرهنگ شفيعی صادر  و تسليم گردیده است نامبرده طی درخواستی منضم به دو برگ 
استشهاد محلی که به تایيد دفتر اسناد رسمی شماره 18 ایوان رسيده اعلام نموده است سند مالکيت 
پلاک مذکور به شماره سریال)304116 -  الف93( به علت  جابجایی  مفقود گردیده و خواستار صدور 
المثنی برای آنها شده است . لذا مراتب در اجرای ماده )120 ( آیين نامه قانون ثبت ،یک نوبت در جراید 
درج تا هرکسی مدعی انجام معامله می باشد و یا سند مالكيت نزد اوست یا حقی برای خود قائل است  
ظرف مدت 10 روز از تاریخ انتشار این آگهي اعتراض خودرا کتبا به  اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
ایوان اعلام و رسيد دریافت نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی پس از طی مراحل قانونی صادر 

و تسليم خواهد شد.
هوشنگ بابایی – رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایوان 

کارت ملی هوشمند ،

منصور مهران پور با کد ملی ۱۱۴۱۰۶۵۱۰۱ شماره شناسنامه ۳۷۵ فرزند محمود 
در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

سیدجلال مجیدی درچه با کد ملی ۰۰۶۷۰۴۹۸۴۲ شماره شناسنامه ۲۶۴۳ 
فرزند سیدحسن خودرو پراید رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک 
۳۳ایران۲۳۸ه۷۲ شماره شاسیNAS۴۱۱۱۰۰J۱۱۲۹۸۴۰ شماره موتور
M۱۳/۶۲۰۸۰۲۲به نام سیدجلال مجیدی درچه در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۵ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

پوریا کیهان فرزند حیدر علی خودرو پژو۲۰۶ رنگ سفید مدل ۱۳۹۶ شماره 
پلاک ۶۴د۲۱۶ایران ۹۹ شماره شاسیNAAP۱۳FE۱HJ۲۵۰۸۲۹ شماره 
موتور۱۷۴B۰۰۲۷۴۶۹به نام پوریا کیهان در تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۲ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

عقد نامه ،

مهناز فتحی پسندیده با کد ملی ۰۰۳۶۵۸۸۶۵۲ شماره شناسنامه ۱۲۰۹۴ فرزند 
احمد در تاریخ ۱۳۹۸/۰۶/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه دو ،

مهدی امیرجاهد دابانلو با کد ملی ۰۰۶۲۱۷۳۵۳۷ شماره شناسنامه ۱۰۸۶۵ فرزند 
میکائیل در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

خدیجه شماخی با کد ملی ۰۳۲۳۸۳۸۸۸۱ شماره شناسنامه ۵۷۴ فرزند محمد 
خودرو کیا سراتو رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۷۱ه۱۷۸ایران۳۸ شماره 
شاسیNAS۶۲۱۲۰۰G۱۰۱۵۰۱۵ شماره موتورG۴KDFH۵۵۹۷۴۳به نام 
خدیجه شماخی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.



منشور اخلاقی
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اجتماعی

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

    خبر

قشر محصل در هر مقطعی که باشد، مشتری 
اصلی بازار‌های نوشت‌افزار است. این بخش از 
افراد که تعداد کمی نیستند، نزدیک به شروع 
فصل بازگشایی مدارس و دانشگاه‌ها، خرید‌های 
اساسی و نیاز‌های عمده نوشت‌افزاری خود را به 

صورت‌های مختلف تهیه می‌کنند.
به گزارش اقتصاد ۲۴، قشر محصل در هر مقطعی که باشد، 
مشتری اصلی بازار‌های نوشت‌افزار است. این بخش از افراد که 
تعداد کمی نیستند، نزدیک به شروع فصل بازگشایی مدارس 
و دانشگاه‌ها، خرید‌های اساسی و نیاز‌های عمده نوشت‌افزاری 
خود را به صورت‌های مختلف تهیه می‌کنند. اغلب ترجیح 
می‌دهند از فروشگاه‌ها و مراکزی که با قیمت‌های مناسب‌تری 

لوازم‌التحریر می‌فروشند، خرید کنند.
نمایشگاه‌های فصلی که به‌طور معمول در اواخر تابستان 
و شهریور هر سال برگزار می‌شوند، فرصت مناسبی برای 
محصلان و دانش‌آموزان برای خرید مایحتاج تحصیلی خود 
به قیمت‌های مناسب است، اما همواره دانش‌آموزان جامعه 
هدف مهم‌تری برای این نمایشگاه‌های نوشت‌افزار محسوب 
می‌شوند. بدیهی است که هزینه این بخش از مصرف‌کنندگان 
را سرپرست خانوار پرداخته و خود راه درآمدی ندارند؛ بنابراین 
می‌توان گفت تهیه نوشت‌افزار تحصیلی، یکی از خرید‌های مهم 
خانواده‌ها محسوب شده و هرگونه تغییرات قیمتی می‌تواند 

سبد و قدرت خرید آن‌ها را تحت تاثیر قرار دهد.
پیشرفت تولیدات داخلی نوشت افزار � 

در چند مدت اخیر، تورم هیچ یک از بازار‌های کالایی را در امان 
نگذاشت و بدیهی است که نوشت‌افزار نیز نسبت به سال‌های 
گذشته تغییرات قیمتی داشته باشد. اما پیش از پرداختن به بازار 
فعلی لوازم‌التحریر باید در نظر داشت بخش زیادی از تولیدات 
این حوزه، داخلی است و حتی بسیاری از برند‌های معروف 

نوشت‌افزار در حال حاضر تحت لیسانس شرکت اصلی، در 
ایران تولید می‌شوند؛ بنابراین سهم تولیدات ایرانی در بسیاری از 
بخش‌های نوشت‌افزار بالا بوده و حتی افرادی که برخی برند‌ها 
را به دلیل خارجی بودن آن‌ها خریداری می‌کنند، شاید ندانند 
که این اقلام تولید داخل است. پیشرفت تولیدات داخلی را 
می‌توان به طور وسیع‌تر در نمایشگاه‌ها و فستیوال‌های مرتبط 

با این حوزه مشاهده کرد.
افزایش ۶ برابری هزینه‌های وارداتی  � 

لوازم تحریر
در چند سال اخیر بحران‌های مهمی در بخش‌های اقتصادی 
رخ داد که یکی از عوامل اصلی این اتفاقات را می‌توان شیوع 

ویروس کرونا عنوان کرد. به دلیل این موضوع، شاهد افزایش 
نرخ تمام شده تولید به‌ویژه در صنعت نوشت‌افزار بودیم و این 
اتفاق مشکلات زیادی را برای تولیدکنندگان پدید آورد، چرا 
که با افزایش هزینه‌ها، نیاز تولیدکنندگان به سرمایه در گردش 

زیاد شد و این تامین منابع مالی برای تمامی افراد مهیا نبود.
از سویی دیگر نرخ تمام‌شده محصولات رشد محسوسی داشت 
و باعث شد تا قدرت خرید مردم نیز کاهش یابد. نباید فراموش 
کرد تولیدات نوشت‌افزار به طور کامل داخلی نبوده و حداقل 
۲۰ درصد مواد اولیه این محصولات از طریق واردات تامین 
می‌شود؛ لذا این افزایش ۶ برابری هزینه‌های وارداتی، به طور 
مستقیم بر بهای تمام شده تولید تاثیر گذاشت و امروزه شاهد 

اعداد و ارقام عجیب در بازار لوازم تحریر هستیم.
با نگاهی گذرا به بازار متوجه می‌شوید که اگر فرزند محصلی 
داشته باشید، هزینه‌های شما برای تامین نوشت‌افزار او بسیار 
بالا خواهد بود. ارزان‌ترین دفتر ۸۰ برگ امروز ۴۰ هزار تومان 
است و این عدد بسته به نوع کاغد، کیفیت جلد و حتی در برخی 
موارد طرح آن، به ۳۰۰ هزار تومان هم می‌رسد. ارزان‌ترین 
خودکار، متعلق به یک برند ایرانیست که هر یک عدد آن ۱۵ 
هزار تومان قیمت دارد. کمترین هزینه برای مجموع یک عدد 
پاک‌کن متوسط، تراش، مداد و جامدادی بالای ۲۰۰ هزار 
تومان است.برای سایر اقلامی همچون یک کوله‌پشتی تولید 
داخل، حداقل باید رقمی بین ۶۰۰ تا ۸۰۰ هزار تومان بپردازید. 
مجموع این ارقام یعنی برای تحصیل سالانه یک محصل بدون 
درنظر گرفتن مواردی مانند مدادرنگی، آبرنگ و سایر نیاز‌های 
در اولویت دوم، باید حداقل ۵ میلیون تومان بپردازید. اگر موارد 
اولویت دوم در کنار سایر الزامات سالانه مثل کاغذ رنگی را 
هم در نظر بگیرید، این رقم ۱۰ میلیون تومان را هم رد خواهد 
کرد. مبلغ عنوان شده تنها برای تولیدات ایرانیست و هزینه 

نمونه‌های مشابه خارجی عنوان نشده است.
 نان کسبه بازار نوشت افزار  � 

در روغن است
با نزدیک شدن به زمان بازگشایی مدارس، بازار نوشت‌افزار از 
هر زمان دیگری داغ‌تر است. از ابتدای شهریور هر سال، تب 
خرید لوازم‌التحریر برای دانش‌آموزان در هر مقطع تحصیلی 
وجود داشته و تراکنش‌های مالی فروشگاه‌های نوشت‌افزار در 

این مدت، به خوبی این مسئله را نشان می‌دهد.
حدود ۹۰ درصد خرید‌های انجام شده، نیاز‌های بدون جایگزین 
و غیرقابل انکار است و این برای خانوار متوسط و کم درآمد، 

یک دغدغه جدیست.

قیمت نوشت افزار هم نجومی شد؛    سرمقاله

کوله سبک مهر با سرمشق گرانی

اهدای ۲۰۰ هزار بسته 
لوازم‌التحریر به دانش‌آموزان 

مناطق کمتر برخوردار
رئیس بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی گفت: در آستانه سال تحصیلی 
جدید، بیش از ۲۰۰ هزار بسته لوازم التحریر ایرانی با اعتبار ۶۰۰ میلیارد 

ریال به دانش آموزان مناطق کم برخوردار اهدا می‌شود.
 حسین دهقان اظهار داشت: یکی از برنامه‌های ویژه بنیاد مستضعفان 
انقلاب اسامی، تامین نوشت افزار برای دانش آموزان مناطق کم 
برخوردار است که با همکاری خیریه‌ها، مدارس، مساجد، گروه‌های 
جهادی و انجمن تولید کنندگان نوشت افزار، تامین و توزیع می‌شود.

به گفته رئیس بنیاد مستضعفان، با در نظر گرفتن این تعداد، میزان 
لوازم التحریر اهدایی امسال بنیاد نسبت به سال گذشته ۸ برابر رشد 
داشته است. وی با اشاره به حمایت بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی از 
دانش‌آموزان مستعد مناطق محروم گفت: امسال ۵۰ هزار دانش‌آموز 

مناطق محروم و کمتر برخوردار از حمایت‌های فنی و معنوی بنیاد 
مستضعفان بهره‌مند می‌شوند. دهقان افزود: با همکاری موسسات، محتوا 
و سکوهایی آماده شده است تا دانش آموزان مناطق کم برخوردار به 
محتوای مناسب به شکل برخط و غیر برخط دسترسی پیدا کرده و تحت 
آزمون‌های ویژه قرار گیرند تا با ارتقای معدل تحصیلی خود در کنکور 
نیز نتیجه بهتری کسب کنند.وی با بیان اینکه ۳۶۰ هزار نفر در سال 
جاری تحت پوشش برنامه‌ها قرار می‌گیرند، تصریح کرد: تعداد زیادی از 
این افراد، دانش‌آموزان مناطق محروم و بقیه معلمان و خانواده‌ها هستند 

که آن‌ها نیز در برنامه‌های آموزشی دیده شده‌اند.

گره تعطیلات آخر هفته
ادامه از صفحه نخست... � 

 اما بخش خصوصی  در این باره نظرات متفاوت و قابل توجهی دارد که اگر 
مجلس نتواند آن را در تصمیم‌های خود بگنجاند با مشکلات مهمی رو به رو 
خواهد شد. بخش خصوصی معتقد است که این تعطیلی در وضعیت کسب و 
کارها موثر است و تولیدکنندگان را با مشکل مواجه خواهد کرد. آنها معتقدند 
اغلب کشورها روز شنبه را برای مراودات تجاری تعطیل کرده‌اند و این اقدام در 
راستای سهولت مبادلات و استفاده از زمان در تجارت بسیار مهم است و اگر 
غیر از این باشد تعطیلی پنجشنبه نقض غرض بوده و صرفنظر از طرح تعطیلی 
آخر هفته بهتر از اجرایی کردن آن است. اما گویا این موضوع تبدیل به یک گره 
ناگشودنی شده و نه نمایندگان درک درست و مناسبی از این مسئله دارند و نه 
بخش خصوصی می‌تواند دلایل اصلی خود را به گوش مسئولان و تصمیم‌گیران 
برساند. دو نکته بسیار اساسی در این باره باید مورد توجه دولت و مجلس باشد، 
نکته اول اینکه تعطیلی آخر هفته در بخش دولتی و کارکنان وابسته به سازمان 
و دستگاه‌ها شاید در بخش‌ انرژی و کم کردن هزینه‌های محاسبه نشده حضور 
آنان موثر باشد. از این منظر دولت و مجلس بدون در نظر گرفتن بخش‌های 
غیردولتی فوائدی را مد نظر قرار داده‌اند که در نیمه پر لیوان قرار گرفته است. 
اما نیمه خالی این لیوان مشکلات تولید‌کننده و بخش‌های خصوصی است که 
در صورت تصویب این طرح، متضرر اصلی خواهند بود. ساعت کار مشخص 
کارگران و فعالان تولید در حالی باید کاهش یابد که از یکسو تکلیف حقوق و 
مزایای آنها در قبال این کاهش ساعت کار مشخص نیست و از سوی دیگر این 
تعطیلی بخش صادرات و تجارت تولید را همچون گذشته در حصار عدم انطباق 
زمانی قرار می‌دهد. از این روست که باید در تصویب نهایی این لایحه که از دولت 
سیزدهم مورد توجه قرار دارد، دقت بیشتری به خرج داد. افزایش اختلاف زمان 
تجارت ایران با کشورهای دیگر در این مصوبه کمیسیون اجتماعی می‌تواند در 

آینده مشکلات بزرگتری برای کسب و کارها بسازد.  

 
بابایی مطرح کرد:

 ایجاد امنیت پایدار در شبکه
 ثبت اسناد و املاک کشور

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور گفت: در حوزه فناوری جهش فوق 
العاده‌ای داشتیم که این امر نه تنها موجب شتاب در اجرای برنامه‌ها بلکه 

موجب ایجاد امنیت پایدار در شبکه ثبت کشور شده است.
به گزارش خبرگزاری مهر، جلسه اجرای سند تحول و تعالی در سازمان 
ثبت اسناد و املاک کشور با هدف بررسی اقدامات صورت گرفته، توفیقات 
و موانع برگزار شد.در این جلسه بابایی رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک 
کشور با اشاره به برخی مأموریت‌ها و راهکارهای تعیین شده برای این سازمان 
گفت: در حوزه فناوری در دو سال گذشته جهش فوق العاده‌ای داشتیم که 
این امر نه تنها موجب شتاب در اجرای برنامه‌ها بلکه موجب ایجاد امنیت 
پایدار در شبکه ثبت کشور شده است. وی با اشاره به اجرای قانون الزام به 
ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول گفت: سامانه کاتب به عنوان سامانه 
رسمی ثبت معاملات راه اندازی شده است ضمن اینکه در آبان ماه گام دوم 
این سامانه را رونمایی خواهیم کرد. وی تصریح کرد: برای اجرای مأموریت‌ها 
زیرساخت‌های فنی و حقوقی آماده است و آماده همکاری بیشتر و توسعه 
برنامه‌ها با شرکت‌های فناوری دارای صلاحیت هستیم. بابایی در ادامه به 
یکی از راهکارهای سند تحول و تعالی در خصوص دفاتر ثبت اسناد اشاره 
کرد و گفت: شیوه‌نامه فعالیت دفاتر اسناد رسمی نیازمند اصلاح است و یکی 
از راهکارهای آن تدوین نظام رتبه بندی دفاتر اسناد رسمی است. وی افزود: 
سطح بندی دفاتر موجب کاهش اشتباهات و تخلفات ثبتی می‌شود و موجب 
جلوگیری از تزلزل حقوقی افراد می‌شود. عضو شورای عالی قوه قضائیه در پایان 
سخنان خود اظهار داشت: برای اجرای مأموریت‌ها به ویژه قانون الزام به ثبت 
رسمی معاملاست اموال غیر منقول همه دستگاه‌های مرتبط باید همکاری 
لازم را داشته باشند. سید محمد صاحبکار خراسانی صاحبکار خراسانی معاون 
برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی قوه قضائیه در سخنانی اظهار داشت: مهمترین 
مساله اجرای راهکارها و برنامه‌ها در زمان تعیین شده است. وی ضمن ابراز 
قدردانی از رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور به خاطر همکاری در 
تدوین سند راهبردی و همچنین اجرای مطلوب تکالیف سند گفت: اجرای 
برخی از برنامه‌ها با توجه به نوع مأموریت نیازمند زمان و امکانات بیشتری 
است. هرچند سازمان ثبت فراتر از برنامه عمل کرده است.معاون راهبردی 
قوه قضائیه با اشاره به الزامات اجرایی سند تحول تاکید کرد: هدف سند تحول 
تأمین حقوق مردم است باید از موازی کاری‌ها پرهیز کرد و ارزیابی‌های لازم را 
در مراحل مختلف اجرای برنامه انجام دهیم و هر اقدامی در چارچوب الزامات 

تعیین شده در سند تحول صورت پذیرد.

   روابط عمومي شركت توزيع نيروي استان گلستان

آگهي تجدید مناقصه آگهي تجدید مناقصه عمومي عمومي 
شركت توزیع نیروي برق استان گلستان در نظر دارد تامین نیروي انساني بشرح ذیل خود را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت مناقصه عمومي یک مرحله اي با 

ارزیابی کیفی به موسسات حفاظتی ومراقبتی مورد تایید نیروی انتظامی و داراي صلاحیت و رتبه از وزارت تعاون، كار و رفاه اجتماعي می باشند واگذار می گردد.

شماره شرح مناقصهردیف
مناقصه

مبلغ تضمين شركت 
مبلغ برآوردي)ریال(درمناقصه)ریال(

653.611.000.00051.207.034.492-1403/2تامين تعداد 14 نفر نيروي نگهبان1

1- فروش اسناد مناقصه:
متقاضیان مي توانند در صورت تمایل نسبت به واریز وجه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت مبلغ 300,000 ریال بابت هر مناقصه بحساب فراگیر 3136038140 نزد بانك 
تجارت با شناسه واریزی 38140100  شعبه ولیعصر گرگان بنام شركت توزیع نیروي برق استان گلستان ، جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 1403/06/28 لغایت 1403/07/03 

به سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت مراجعه نمایند.
2- نحوه برگزاری و محل تحویل پاکت الف مهلت و زمان بازگشایي پیشنهادات:

  کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس
www.setadiran.ir انجام خواهد شد و فقط تحویل پاکات الف مهر و موم شده به آدرس گرگان، خیابان ولي عصر عدالت 23 طبقه اول دبیرخانه شركت توزیع گلستان و 
مهلت آن تا ساعت11 روز  شنبه مورخ 1403/07/14 و زمان بازگشایي پاکات شرکتهایی که حداقل امتیاز ارزیابی کیفی را کسب نموده اند ، در ساعت 11 روز  چهارشنبه مورخ  

1403/07/18 در اتاق امور تدارکات واقع درگرگان، ابتدای جاده آق قلا، بعد از اب منطقه ای ، ساختمان شماره دو شرکت توزیع برق استان گلستان مي باشد..
2-1- اسناد ارزیابی کیفی و مستندات مربوط به آن از طریق سامانه ارسال گردد. 

2- 2-  ارائه اسناد ارزیابی کیفی به همراه اسناد مناقصه ) الف ، ب و ج ( در یک لفاف کلی به منزله عدم ارائه اسناد ارزیابی کیفی تلقی خواهد شد.
3- مبلغ ضمانت نامه شركت در مناقصه به میزان مندرج در جدول فوق، به نفع کارفرما مطابق فرم ارائه شده در اسناد مناقصه که به مدت سه ماه از تاریخ افتتاح پاکات معتبر بوده 

و قابل تمدید تا به مدت سه ماه دیگر باشد باید به یكي از صورتهاي زیر ، همرا ه با  اسناد مناقصه در پاكت ) الف ( به دستگاه مناقصه گزار تسلیم شود : 
الف- ضمانت نامه بانكي و یا ضمانت نامه هاي صادرشده از سوي موسسات اعتباري غیر بانكي كه داراي مجوز فعالیت از سوی بانك مركزي جمهوري اسلامي ایران هستند.

ب-  اصل رسید واریز وجه نقد به حساب جاري شماره 222148886007  نزد بانك ملی شعبه خیابان ولیعصر گرگان به نام شركت توزیع نیروي برق استان گلستان. 
پ-ضمانتنامه صادره توسط موسسات بیمه گر دارای مجوز لازم برای فعالیت و صدور ضمانتنامه از سوی بیمه مرکزی ایران 

ت- گواهی خالص مطالبات قطعی تایید شده از سوی  امور مالی شرکت توزیع نیروی برق استان گلستان بر اساس فرم نمونه ضمیمه اسناد مناقصه 
ث- چک تضمین شده بانکی برای تضمین شرکت در مناقصه

4- ذكر شماره مناقصه روي پاكات الزامي بوده و حضور یك نفر از پیشنهاد دهندگان در جلسه بازگشایی پاکات )الف،ب،ج( با معرفی نامه کتبی معتبر آزاد است
5- شركت توزیع گلستان در رد یا قبول هریک یا تمام پیشنهادات مختاراست.

6- به پیشنهادهای فاقدامضاء ، مشروط،مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرر در فراخوان واصل میشود،مطلقاً ترتیب اثرداده نخواهد شد.
7- تكمیل كردن فرم پرسشنامه اطلاعاتي مربوط به ارزیابي صلاحیت پیمانکاران پیوست اسناد ارزیابی کیفی الزامي است.

8- مسئولیت عدم حضور پیمانكاران مایل به شركت در مناقصه ، در جلسه توجیهي بر عهده ایشان بوده و اعلام عدم اطلاع و آگاهي از هرگونه موضوع راجع به مفاد مناقصه و 
... در همین خصوص قابل قبول و قابل اعتنا نمي باشد. )محل برگزاري جلسه و ساعت آن متعاقباً اعلام خواهد شد.(

9- هزینه آگهی هر دو نوبت بر عهده دستگاه مناقصه گزار می باشد.
 www.setadiran.ir 10- پیمانکاران باید کد معاملاتی فرا بورس داشته باشند و مکلف به دریافت و ارسال پیشنهادات از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی

می باشند و پرداخت هرگونه کارمزد سامانه فوق به عهده برنده مناقصه می باشد.
 http://iets.mporg.ir و پایگاه ملي اطلاع رساني مناقصات به نشاني www.Tavanir.org.ir 11- ضمناً این آگهي از طریق شبكه اطلاع رساني معاملات توانیر به نشاني 

 قابل دسترسي مي باشد و جهت اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 32622949-017 تماس و به شماره تلفن 32689430-017 فاکس نمائید.
12- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.

تاریخ انتشار نوبت اول :  1403/06/26تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/06/28  

 نوبت دوم

شركت توزيع نيروي برق استان گلستان

  اجرای عملیات موزائیک فرش پیاده رو های سطح شهر ماهان
مرحله  دو  عمومی  مناقصه  فراخوان   دارد  نظر  در  ماهان  شهرداری 
شماره  شهربه  سطح  های  رو  پیاده  فرش  موزائیک  پروژه  انجام  ای 
مناقصه2003093723000007 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی 
آدرس  به  )ستاد(  الکترونیکی دولت  تدارکات  از طریق درگاه سامانه  پاکتها 

www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت 
نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان 

امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
پشتیبانی سامانه ستاد:1456

مواعد زمانی:
تاریخ انتشار فراخوان: 1403/06/28 ساعت 14

مهلت دریافت اسناد فراخوان:  1403/07/05 ساعت 19
مهلت ارسال پیشنهادات:  1403/07/15 ساعت 19

زمان بازگشایی پاکت ها:  1403/07/16
نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: ضمانت نامه بانکی یا فیش بانکی 

به مبلغ 3/850/000/000ریال
امام خمینی –شهرداری  ماهان-خیابان  اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: 

ماهان-03433772727

شهرداری ماهان

 ۷۷۰۰ کلاس درس با جمعیتمناقصه عمومی دو مرحله ایمناقصه عمومی دو مرحله ای  
 بالای ۴۰ نفر داریم

-معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش گفت: ۷۷۰۰ کلاس درس با 
تراکم جمعیت بالای ۴۰ نفر دادیم. رضوان حکیم زاده، در میزگرد آموزشی بررسی 
راهکارهای ارتقا کیفیت مدارس دولتی که در شورای عالی آموزش و پرورش برگزار 
شده بود با اشاره به مفهوم عدالت آموزشی گفت: باید در وهله اول به معنای عدالت 

آموزشی توجه کنیم که فراهم کردن آموزش برای همه دانش‌آموزان و در مرحله 
دوم ارتقای کیفیت آموزشی است.وی با ادعای ابن مطلب که ۹۸ درصد دانش 
آموزانی که وارد دوره ابتدایی می‌شوند، الزاماً همه دروس را یاد نمی‌گیرند، گفت: 
برخی مفاهیم را آنقدر تکرار کردیم که باورمان شده است مدارس دولتی بد و 
مدارس غیردولتی خوب هستند.معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش 
با بیان اینکه عده‌ای مدارس دولتی را بی‌کیفیت و مدارس غیردولتی را با کیفیت 
می‌دانند، گفت: اگر مدارس سمپاد را از مدارس دولتی و مدارس خاص را از مدارس 

غیردولتی حذف کنیم، عملکرد مدارس دولتی از غیردولتی بهتر است.


